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ΑΜ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 2211 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ  ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ 

Του Πανελληνίου Συλλόγου Συνταξιούχων Τηλεπικοινωνιών – Ομίλου ΟΤΕ 

 

Προκειμένου να αναδειχθούν τα μέλη (τακτικά και αναπληρωματικά) που θα αποτελέσουν 

το Διοικητικό Συμβούλιο (Εκτελεστική Επιτροπή), την Κεντρική Ελεγκτική Επιτροπή και τους 

αντιπροσώπους στη Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (Γ.Α.Σ.) και τα Περιφερειακά Όργανα 

του Συλλόγου με την επωνυμία «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

– ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ» στην Αθήνα και στην έδρα του στην οδό Βερανζέρου αρ. 13, συνήλθαν τα μέλη 

του προαναφερόμενου Συλλόγου στις 5, 6 και 7 Νοεμβρίου 2025 με αυτοπρόσωπη ψηφοφορία 

και στις 3 και 4 Νοεμβρίου 2025 με ηλεκτρονική ψηφοφορία για την εκλογή της ως άνω 

Διοικήσεως και των άλλων οργάνων σύμφωνα με το καταστατικό του και με την παρουσία των 

Δικαστικών Αντιπροσώπων: 1) Γεωργίας Διαμαντοπούλου του Νικολάου (ΑΜ ΔΣΑ 17866) και 2) 

Δημητρίου Κόκκορου του Γρηγορίου (ΑΜ ΔΣΑ 38743), αμφότερων δικηγόρων Αθηνών που 

διορίστηκαν δυνάμει της υπ’ αριθμόν πρωτοκόλλου 12453/03.11.2025πράξης του Γενικού 

Διευθυντού του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών για την διεξαγωγή των αρχαιρεσιών του Συλλόγου, 

κατόπιν της υπ’ αριθμόν 12182/22.10.2025 αίτησης προς τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών του 

Πανελληνίου Συλλόγου Συνταξιούχων Τηλεπικοινωνιών – Ομίλου ΟΤΕ και παρουσία της 

Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής(Κ.ΕΦ.Ε.) που εκλέχτηκε από τη Γενική Αντιπροσωπευτική 

Συνέλευση(Γ.Α.Σ.) του Συλλόγου στις 9 Απριλίου 2025 και που αποτελείται από τους: 

 

1. Μιχαήλ Κεσιμίδης (Πρόεδρος) 

2. Ιωάννης Καλλιανιώτης (Γραμματέας) 

3. Γεώργιος Βαρσαμίδης (Μέλος) 

4. Γεώργιος Δαμασκηνός (Μέλος) 

5. Γρηγόριος Μπιράκος (Μέλος) 

6. Γεώργιος Ξουρής (Μέλος) 

7. Ευάγγελος Χύτης (Μέλος) 

 

Η Κ.ΕΦ.Ε. για την διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας για ολόκληρη τη χώρα, δηλαδή 

για τις 3 και 4 Νοεμβρίου 2025 κατά τις προκαθορισμένες ώρες, ήτοι από 07:00 π.μ. της 3ης 

Νοεμβρίου μέχρι και 19:00 μ.μ. που ήταν αρχικά, αλλά τελικά δόθηκε παράταση μέχρι τις 21:00 

μ.μ. της 4ης Νοεμβρίου 2025, ότε και έκλεισε οριστικά η ηλεκτρονική κάλπη και βρέθηκαν συνολικά 
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3.748 ψηφίσαντες πανελλαδικά με τα ψηφοδέλτια να είναι 3.694 τα έγκυρα και 54 τα άκυρα/ 

λευκά, εξασφάλισε ότι όλα τα τακτικά μέλη που ήταν ταμειακώς εντάξει είχαν από πριν και 

εγκαίρως προμηθευτεί τους μοναδικούς κωδικούς μέσω SMS για την διεξαγωγή της ψηφοφορίας 

εξ αποστάσεως με ηλεκτρονικά μέσα και μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας διεξαγωγής 

ηλεκτρονικών ψηφοφοριών με την επωνυμία «WiseData» που παρείχε όλη την τεχνική κάλυψη 

και την υποστήριξη για την δυνατότητα ηλεκτρονικής ψηφοφορίας. 

Την Τετάρτη 5 Νοεμβρίου 2025 η Κ.ΕΦ.Ε. μαζί με τους Δικαστικούς Αντιπροσώπους έχοντας 

στα χέρια τους τον κατάλογο του Μητρώου μελών του Συλλόγου (για το Περιφερειακό τμήμα 

Αθηνών, περιοχές Αττικής – Πειραιά – Βοιωτίας – Εύβοιας) που έχουν, σύμφωνα με το 

καταστατικό, το δικαίωμα να ψηφίσουν (ως ταμειακώς εντάξει), επικαιροποιημένο με τον 

κατάλογο των ήδη ψηφισάντων με ηλεκτρονικό τρόπο (υπήρχε δίπλα από κάθε όνομα το λεκτικό 

γνώρισμα ΝΑΙ/ΟΧΙ σχετικά με το αν ψήφισε ηλεκτρονικά ή όχι το κάθε μέλος), καθώς και το 

εκλογικό υλικό (ψηφοδέλτια, φακέλους, σφραγίδες, παραβάν κλπ), έλεγξε τις δύο κάλπες που 

υπήρχαν σε κάθε εκλογικό κέντρο (γραφείο του Συλλόγου)και αφού βεβαιώθηκε ότι ήταν άδειες, 

τις σφράγισε και κήρυξε την έναρξη της αυτοπρόσωπης ψηφοφορίας με προσέλευση στις  κάλπες 

που είχαν στηθεί στην έδρα του Συλλόγου στην Αθήνα, στην οδό Βερανζέρου αρ. 13 και 

συγκεκριμένα στον 2ο όροφο της ευρισκόμενης στη διεύθυνση αυτή πολυκατοικίας και σε δύο 

ειδικά διαμορφωμένους χώρους-γραφεία που διέθεταν παραβάν για την διασφάλιση της μυστικής 

ψηφοφορίας (στο μεν πρώτο γραφείο τα επώνυμα από Α-Λ και στο δεύτερο τα επώνυμα από Μ-

Ω), αφού προηγουμένως κάλεσε τους αντιπροσώπους των συνδυασμών που είχαν ορισθεί να 

προσέλθουν και να παρακολουθήσουν τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας η οποία ξεκίνησε στις 09:00 

π.μ. ακριβώς. Ειδικότερα σε κάθε εκλογικό κέντρο που διεξάγονταν εκλογές, υπήρχαν δύο κάλπες  

στις οποίες ψήφιζαν τα μέλη στη μεν μία για τους αντιπροσώπους στη Γενική Αντιπροσωπευτική 

Συνέλευση(Γ.Α.Σ.) με λευκό ψηφοδέλτιο και φάκελο και στην δεύτερη για τα μέλη που θα 

αποτελέσουν το Διοικητικό Συμβούλιο (Εκτελεστική Επιτροπή) και την Κεντρική Ελεγκτική 

Επιτροπή με κίτρινο φάκελο, για το Περιφερειακό τμήμα Αθηνών(περιοχές Αττικής – Πειραιά – 

Βοιωτίας – Εύβοιας), ενώ ειδικότερα για τα Περιφερειακά τμήματα πανελληνίως υπήρχε και το 

γαλάζιο ψηφοδέλτιο με ιδίου χρώματος φάκελο στο οποίο γίνονταν η ψηφοφορία για τα 

Περιφερειακά Όργανα του Συλλόγου. 

Η ψηφοφορία της 5ης Νοεμβρίου 2025 συνεχίστηκε κανονικά μέχρι την ώρα που είχε 

οριστεί δηλαδή μέχρι τις 19:00 μ.μ. οπότε, αφού διαπιστώθηκε ότι δεν υπήρχε άλλο μέλος για να 

ψηφίσει, η Κ.ΕΦ.Ε. με τους δικαστικούς αντιπροσώπους αποφάσισαν τη διακοπή της διαδικασίας 

για την επομένη ημέρα, Πέμπτη 6 Νοεμβρίου 2025 και ώρα 09:00 π.μ., όπως ήταν εξ αρχής 

καθορισμένο. Για το λόγο αυτό κλειδώθηκαν οι κάλπες και σφραγίσθηκαν οι σχισμές τους με λευκή 
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χαρτοταινία επί της οποίας τέθηκαν η σφραγίδα της Κ.ΕΦ.Ε. και οι υπογραφές των δικαστικών 

αντιπροσώπων και μελών της Κ.ΕΦ.Ε. και φυλάχθηκαν στον χώρο (γραφείο) όπου διεξάγονταν οι 

εκλογές και τα κλειδιά για τις κάλπες δόθηκαν στους δικαστικούς αντιπροσώπους για να τα 

προσέχουν και για να διασφαλιστεί το αδιάβλητο των εκλογών. Το γραφείο που φυλάσσονταν οι 

κάλπες κλείδωσε με δύο κλειδιά, τα οποία διέθεταν αποκλειστικά δύο μέλη της Κ.ΕΦ.Ε. και 

συγκεκριμένα ο Πρόεδρος και ο Γραμματέας της Κ.ΕΦ.Ε. οι οποίοι διατήρησαν τα κλειδιά αυτά και 

είχαν την ευθύνη να ανοίγουν τον χώρο φύλαξης των καλπών και των ψηφοδελτίων καθ’ όλη τη 

διάρκεια καταμέτρησης των εκλογικών αποτελεσμάτων και εν συνεχεία να τον κλειδώνουν μετά 

το πέρας της καταμέτρησης και της ανακοίνωσης των επί μέρους αποτελεσμάτων. Τα ως άνω δύο 

μέλη της Κ.ΕΦ.Ε. ήταν κοινής αποδοχής των δύο εκλογικών παρατάξεων που εκπροσωπούνται στο 

Διοικητικό Συμβούλιο (Εκτελεστική Επιτροπή) του Συλλόγου. Ο χώρος που βρίσκονταν οι κάλπες 

και τα ψηφοδέλτια όλο το χρονικό διάστημα από 5 Νοεμβρίου 2025, μέχρι και 15 Δεκεμβρίου 2025 

που καταμετρήθηκαν και τα τελευταία ψηφοδέλτια και βγήκαν τα τελικά αποτελέσματα, 

βιντεοσκοπούνταν καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας (πλην των ωρών που διεξάγονταν εκλογές και 

γινόταν καταμέτρηση των αποτελεσμάτων) και πρόσβαση στις κάμερες είχαν τα μέλη της Κ.ΕΦ.Ε. 

και οι παρατάξεις που εκπροσωπούνται στο Διοικητικό Συμβούλιο. Τα αυτά μέτρα ασφαλείας 

πάρθηκαν καθ’ όλη τη διάρκεια διεξαγωγής των εκλογών με αυτοπρόσωπη παρουσία (5 με 7 

Νοεμβρίου), αλλά και στη συνέχεια, για το μεσολαβήσαν διάστημα από 7 Νοεμβρίου μέχρι τις 15 

Δεκεμβρίου που καταμετρήθηκαν και τα τελευταία ψηφοδέλτια και ανακοινώθηκαν ανεπίσημα τα 

τελικά αποτελέσματα για όλα τα όργανα του Συλλόγου και πριν την υπογραφή του παρόντος 

Πρακτικού. 

Την Πέμπτη 6 Νοεμβρίου 2025, τα μέλη του Συλλόγου προσήλθαν στις 09:00 π.μ. για τη 

συνέχιση της εκλογικής διαδικασίας που είχε διακοπεί στις 19:00 μ.μ. της 5ηςΝοεμβρίου 2025. Πριν 

την έναρξη της διαδικασίας, τα μέλη της Κ.ΕΦ.Ε. και οι δικαστικοί αντιπρόσωποι διαπίστωσαν ότι 

οι κάλπες που είχαν σφραγιστεί στις 19:00 μ.μ. της 5ηςΝοεμβρίου 2025 δεν είχαν παραβιαστεί και 

ότι οι υπογραφές και οι σφραγίδες που είχαν τεθεί επί των χαρτοταινιών που σφράγιζαν τις κάλπες 

και τις σχισμές τους ήταν άθικτες. Η ψηφοφορία συνεχίστηκε κανονικά μέχρι την ώρα που είχε 

οριστεί, δηλαδή μέχρι τις 19:00 μ.μ. οπότε, αφού διαπιστώθηκε ότι δεν υπήρχε άλλο μέλος για να 

ψηφίσει, η Κ.ΕΦ.Ε. με τους δικαστικούς αντιπροσώπους αποφάσισαν τη λήξη της αυτοπρόσωπης 

ψηφοφορίας για την ημέρα αυτή. Κατά τα λοιπά, πάρθηκαν τα μέτρα ασφαλείας που 

αναφέρθηκαν ανωτέρω για τη διασφάλιση του αδιάβλητου των εκλογών. 

Την επόμενη ημέρα Παρασκευή 7 Νοεμβρίου 2025 και τελευταία μέρα των εκλογών με 

αυτοπρόσωπη παρουσία, τα μέλη του Συλλόγου προσήλθαν στις 09:00 π.μ. για τη συνέχιση της 

εκλογικής διαδικασίας που είχε διακοπεί στις 19:00 μ.μ. της 6ης Νοεμβρίου 2025. Πριν την έναρξη 
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της διαδικασίας, τα μέλη της Κ.ΕΦ.Ε. και οι δικαστικοί αντιπρόσωποι διαπίστωσαν ότι οι κάλπες 

που είχαν σφραγιστεί στις 19:00 μ.μ. της 6ηςΝοεμβρίου 2025 δεν είχαν παραβιαστεί και ότι οι 

υπογραφές και οι σφραγίδες που είχαν τεθεί επί των χαρτοταινιών που σφράγιζαν τις κάλπες και 

τις σχισμές τους ήταν άθικτες. Η ψηφοφορία συνεχίστηκε κανονικά μέχρι την ώρα που είχε οριστεί, 

δηλαδή μέχρι τις 19:00 μ.μ. οπότε, αφού διαπιστώθηκε ότι δεν υπήρχε άλλο μέλος για να ψηφίσει, 

η Κ.ΕΦ.Ε. με τους δικαστικούς αντιπροσώπους αποφάσισαν τη λήξη της αυτοπρόσωπης 

ψηφοφορίας για το σύνολο της εκλογικής διαδικασίας. Κατά τα λοιπά, πάρθηκαν τα μέτρα 

ασφαλείας που αναφέρθηκαν ανωτέρω για τη διασφάλιση του αδιάβλητου των εκλογών. 

 

Στο μεταξύ, ήδη από τις 10 και 11 Νοεμβρίου 2025 οι δικαστικοί αντιπρόσωποι και τα μέλη 

της Κ.ΕΦ.Ε. προέβησαν στον έλεγχο των δεμάτων με το εκλογικό υλικό από όλα τα Περιφερειακά 

Τμήματα της χώρας που διενεργήθηκαν οι εκλογές του Συλλόγου με αυτοπρόσωπη παρουσία, 

αφού αυτά παραδόθηκαν από τις εταιρείες ταχυμεταφορών στη γραμματεία του Συλλόγου, στην 

έδρα του και στα μέλη της Κ.ΕΦ.Ε. στις 10 και 11 Νοεμβρίου 2025. 

Αφού διαπιστώθηκε το απαραβίαστο του κάθε δέματος το άνοιξαν, έλεγξαν το εκλογικό 

υλικό (πρακτικό, κατάσταση ψηφισάντων, μητρώο μελών) και καταμέτρησαν τους φακέλους εάν 

αντιστοιχούν στον αριθμό ψηφισάντων βάσει της κατάστασης ψηφισάντων και του Πρακτικού που 

είχε συνταχθεί και υπογραφεί από τον δικαστικό αντιπρόσωπο και τα μέλη της Εφορευτικής 

Επιτροπής σε κάθε Περιφερειακό Τμήμα της χώρας. Γίνεται μνεία ότι όλα τα Πρακτικά και το 

εκλογικό υλικό από τα Εκλογικά Τμήματα της Αττικής και των Περιφερειακών Τμημάτων της Χώρας 

βρίσκονται και διατηρούνται στο αρχείο της Κ.ΕΦ.Ε. για όλη τη διάρκεια της θητείας του νέου 

Διοικητικού Συμβουλίου. 

Σημειώνεται ότι ήδη από τις 10 Νοεμβρίου 2025 είχε δοθεί εντολή από την Κ.ΕΦ.Ε. και τους 

δικαστικούς αντιπροσώπους στον διαχειριστή της ηλεκτρονικής πλατφόρμας διεξαγωγής 

ηλεκτρονικών ψηφοφοριών WiseData για την αναβολή της έκδοσης των εκλογικών 

αποτελεσμάτων, προκειμένου να γίνει διασταύρωση του μητρώου ψηφισάντων με αυτοπρόσωπη 

παρουσία και με ηλεκτρονικό τρόπο. Αυτή η απόφαση ελήφθη ομοφώνως από τα μέλη της Κ.ΕΦ.Ε. 

και τους δικαστικούς αντιπροσώπους, ήδη από τις 07.11.2025 και μετά το κλείσιμο των καλπών, 

προκειμένου να υπάρχει χρόνος για να καταγραφεί το σύνολο των ψηφισάντων με αυτοπρόσωπη 

παρουσία και στη συνέχεια να γίνει διασταύρωση μεταξύ του μητρώου των ψηφισάντων με 

αυτοπρόσωπη παρουσία και του μητρώου των ψηφισάντων στην ηλεκτρονική ψηφοφορία και 

αφού έγινε η τελική διασταύρωση να αφαιρεθούν οι διπλές εγγραφές ονομάτων και αφού γίνει 

αυτό να ανοιχθούν και να καταμετρηθούν τα αποτελέσματα της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας και 

στη συνέχεια να ανακοινωθούν.  



5 
 

Η διαδικασία αυτή του ελέγχου του συνολικού αριθμού των ψηφισάντων, ολοκληρώθηκε 

στις 27 Νοεμβρίου 2025 (προέκυψαν τελικά 8 διπλοεγγραφές συνολικά και συγκεκριμένα 3 στην 

Πάτρα, 2 στη Λάρισα, 1 στα Δωδεκάνησα, 1 στο Ηράκλειο Κρήτης και 1 στη Θράκη) και αφού 

ενημερώθηκε για τις ανωτέρω διπλοεγγραφές η Κ.ΕΦ.Ε. και ζήτησε να αφαιρεθούν από το μητρώο 

ηλεκτρονικής ψηφοφορίας τα ονόματα αυτά, τότε ζητήθηκε μέσω της Κ.ΕΦ.Ε. από τον διαχειριστή 

της ηλεκτρονικής πλατφόρμας WiseData να προβεί στην έκδοση των αποτελεσμάτων της 

ηλεκτρονικής ψηφοφορίας και στην αποστολή τους με ηλεκτρονική αλληλογραφία (mail) στην 

Κ.ΕΦ.Ε. προκειμένου να ενωθούν με τα υπόλοιπα εκλογικά αποτελέσματα από την καταμέτρηση 

των καλπών που έγινε η ψηφοφορία με αυτοπρόσωπη παρουσία, ώστε να γίνει η τελική 

καταμέτρηση των εκλογικών αποτελεσμάτων για κάθε εκλογική Περιφέρεια και για κάθε όργανο. 

 

Κατόπιν της διεξαγωγής των αρχαιρεσιών και του κλεισίματος των καλπών ήδη από τις 7 

Νοεμβρίου 2025,όπως αναφέρεται αναλυτικά ανωτέρω, στις 10 Νοεμβρίου 2025, ημέρα Δευτέρα 

και ώρα 17:00, στα γραφεία του Συλλόγου που βρίσκονται στην Αθήνα, επί της οδού Βερανζέρου 

αρ. 13, τα μέλη της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής (Κ.ΕΦ.Ε.) με την παρουσία των δικαστικών 

αντιπροσώπων συνήλθαν για την καταμέτρηση και έκδοση των εκλογικών αποτελεσμάτων που 

αφορούσαν στην αυτοπρόσωπη ψηφοφορία, αφού είχε τεθεί σε παύση η ηλεκτρονική ψηφοφορία 

ήδη από τις 4 Νοεμβρίου 2025 και μετά την παρέλευση της ώρας21:00 μ.μ. και την εντολή της μη 

έκδοσης των αποτελεσμάτων στον διαχειριστή της ηλεκτρονικής πλατφόρμας διεξαγωγής 

ηλεκτρονικών ψηφοφοριών με την επωνυμία «WiseData». 

Κατόπιν, αφού διαπίστωσαν ότι οι κάλπες(που είχαν σφραγιστεί στις 19:00 μ.μ. της 

7ηςΝοεμβρίου 2025 και προστατεύονταν με βιντεοεπιτήρηση και σε χώρο που κλειδιά είχαν μόνο 

τα μέλη της Κ.ΕΦ.Ε. από τις δύο παρατάξεις και για τις κάλπες μόνο οι δικαστικοί 

αντιπρόσωποι)δεν είχαν παραβιαστεί και ότι οι υπογραφές και οι σφραγίδες που είχαν τεθεί επί 

των χαρτοταινιών που σφράγιζαν τις κάλπες και τις σχισμές τους ήταν άθικτες, αποσφραγίστηκαν 

στις 17:30 της 10ης Νοεμβρίου οι φυσικές κάλπες (διαδοχικά η μία μετά την άλλη) και 

καταμετρήθηκαν τα ψηφοδέλτια και στη συνέχεια έγινε η διαλογή αυτών (παρουσία και των  

αντιπροσώπων των Συνδυασμών) τα οποία, αριθμήθηκαν και μονογραφήθηκαν από τους 

δικαστικούς αντιπροσώπους (τα έγχαρτα ψηφοδέλτια μόνο).  

Κατά τη διαλογή διαπιστώθηκε ότι στο Μητρώο του Συλλόγου είναι συνολικά 

εγγεγραμμένα 27.073 τακτικά μέλη τα οποία είναι ταμειακώς εντάξει, εκ των οποίων ψήφισαν με 

ηλεκτρονική ψηφοφορία και αυτοπρόσωπη παρουσία πανελλαδικά συνολικά 7.881 μέλη, εκ των 

οποίων για τις εκλογές για τους αντιπροσώπους στη Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (Γ.Α.Σ.), 

βρέθηκαν 7.662 έγκυρα ψηφοδέλτια, ενώ βρέθηκαν και 219 άκυρα/ λευκά ψηφοδέλτια. Σύνολο 
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δηλαδή σε πανελλαδικό επίπεδο για την Γ.Α.Σ. ψήφισαν έγκυρα ψηφοδέλτια 3.748 με 

ηλεκτρονική ψηφοφορία και 4.133 με αυτοπρόσωπη παρουσία (7.881 σύνολο), ενώ από αυτά 

έγκυρα ήταν συνολικά τα 7.662 (3.694 με ηλεκτρονική ψηφοφορία και 3.968 με αυτοπρόσωπη 

ψηφοφορία), ενώ άκυρα/ λευκά ψηφοδέλτια βρέθηκαν συνολικά 219 (54 από την ηλεκτρονική 

ψηφοφορία και 165 από την αυτοπρόσωπη). 

   

Όσον αφορά τις κάλπες (για το Περιφερειακό τμήμα Αθηνών, περιοχές Αττικής – Πειραιά – 

Βοιωτίας – Εύβοιας), με βάση το τηρούμενο πρωτόκολλο ψηφοφορίας, έγινε η διαλογή των 

ψηφοδελτίων και βρέθηκαν για τις εκλογές για τους αντιπροσώπους στη Γενική 

Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (Γ.Α.Σ.) συνολικά 875 ψηφοδέλτια εκ των οποίων 858 έγκυρα και 

17 άκυρα/λευκά. 

 

Στις εκλογές για το Διοικητικό Συμβούλιο (Εκτελεστική Επιτροπή), οι παρατάξεις έλαβαν 

συνολικά πανελλαδικά και με ηλεκτρονική και αυτοπρόσωπη παρουσία τις κάτωθι ψήφους  και 

έδρες: 

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ Ο.Τ.Ε. έλαβαν 351 ψήφους και καμία έδρα 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ο.Τ.Ε. έλαβαν 540 ψήφους και 1 έδρα 

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ Ο.Τ.Ε. έλαβαν 2.721 ψήφους και 4 έδρες 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ο.Τ.Ε. έλαβαν 4.050 ψήφους και 6 έδρες 

 

 

 Ενστάσεις: 

Κατά την διεξαγωγή των αρχαιρεσιών υποβλήθηκαν ενστάσεις από τις εκλογικές 

παρατάξεις που συμμετείχαν στην εκλογική διαδικασία, οι οποίες πρωτοκολλήθηκαν και τέθηκαν 

υπόψιν των δικαστικών αντιπροσώπων και της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής. Σε όλες τις 

περιπτώσεις έγινε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Κ.ΕΦ.Ε. και των δικαστικών 

αντιπροσώπων και κλήθηκαν και οι εκπρόσωποι των παρατάξεων για να αναλύσουν διεξοδικά τις 

αντιρρήσεις, ενστάσεις, προβληματισμούς και διαφωνίες τους σχετικά με τα ζητήματα που έθεταν 

την εκάστοτε φορά. Αιτιολογημένα απορρίφθηκαν όλες οι ενστάσεις ομοφώνως και αναλυτικά 

κατωτέρω διατυπώνεται η άποψη της Κ.ΕΦ.Ε. και των δικαστικών αντιπροσώπων για κάθε 
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ένσταση, το σύνολο των οποίων είναι συνημμένο στο παρόν Πρακτικό και αποτελεί παράρτημα 

αυτού. 

 

1.Στις 04.11.2025 η παράταξη «Δημοκρατική Κίνηση Συνταξιούχων Ο.Τ.Ε.» (στο εξής 

«ΔΙ.ΚΙ.ΣΥ. – ΟΤΕ») έκανε καταγγελία-ένσταση (αρ. πρωτ. Κ.ΕΦ.Ε. 3076/05.11.2025) σχετικά με την 

φερόμενη μη αποστολή SMS στους ψηφοφόρους που θα συμμετείχαν στην ηλεκτρονική 

ψηφοφορία, ενώ υπήρξε και διακοπή της ψηφοφορίας σε συγκεκριμένες περιοχές (Θεσσαλονίκη 

και Ήπειρο). 

➔Η Κ.ΕΦ.Ε. επικοινώνησε με τον διαχειριστή της ηλεκτρονικής πλατφόρμας διεξαγωγής 

ηλεκτρονικών ψηφοφοριών WiseData που παρείχε όλη την τεχνική υποστήριξη και διαβεβαίωσε 

ότι δεν υπήρχε κανένα πρόβλημα και σε κάθε περίπτωση, όσοι ψηφοφόροι ήθελαν να 

συμμετάσχουν στις εκλογές με ηλεκτρονική ψηφοφορία, όφειλαν να επικοινωνήσουν με την 

Κ.ΕΦ.Ε. και να ενημερώσουν μέχρι την έναρξη της ψηφοφορίας ότι δεν είχαν λάβει το σχετικό SMS. 

Ακόμα, όμως και την τελευταία στιγμή, και στις 3 και στις 4 Νοεμβρίου, μπορούσαν να δηλώσουν 

τον αριθμό του κινητού τους τηλεφώνου για να λάβουν το SMSκαι να προβούν στην διαδικασία 

της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας με αποτέλεσμα να μην περιοριστεί το δικαίωμα του εκλέγειν σε 

κανένα μέλος του Συλλόγου. Ενώ, λόγω μιας μικρής καθυστέρησης που υπήρξε στις περιοχές της 

Θεσσαλονίκης και της Ηπείρου λόγω τεχνικού προβλήματος, δόθηκε παράταση πανελλαδικώς 

μέχρι τις 21:00 μ.μ. της 4ης Νοεμβρίου 2025 αν και αρχικά ήταν προγραμματισμένη να λήξει η 

δυνατότητα της ψηφοφορίας στις 19:00 μ.μ. Οι δε πληροφορίες για την ηλεκτρονική ψηφοφορία 

ήταν ανηρτημένες στην επίσημη ιστοσελίδα του Συλλόγου και στην τριμηνιαία εφημερίδα του 

Συλλόγου, που λαμβάνουν όλα τα μέλη, «Η φωνή των συνταξιούχων του ΟΤΕ» (αρ. φύλλου 316, 

Ιούλιος-Αύγουστος-Σεπτέμβριος 2025). 

 

2. Στις 05.11.2025 η παράταξη «Ενιαίο Ψηφοδέλτιο Συνταξιούχων Ομίλου Ο.Τ.Ε.» (στο εξής 

«Ενιαίο») έκανε ένσταση με επιφύλαξη(αρ. πρωτ. Κ.ΕΦ.Ε. 3075/05.11.2025) σχετικά με το Μητρώο 

ψηφισάντων, το οποίο ζήτησαν να τούς παραδοθεί, όπως έχει «διορθωθεί» (εννοώντας προφανώς 

την επικαιροποιημένη μορφή αυτού). Επίσης, ζητούσαν να απαντήσουν οι δικαστικοί 

αντιπρόσωποι αν είχαν επίβλεψη επί της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας και αν είχαν επικυρώσει το 

μητρώο ψηφισάντων. 

➔ Η Κ.ΕΦ.Ε. σε συνεννόηση με τους δικαστικούς αντιπροσώπους και με τον διαχειριστή 

της ηλεκτρονικής πλατφόρμας διεξαγωγής ηλεκτρονικών ψηφοφοριώνWiseData που παρείχε όλη 

την τεχνική υποστήριξη είχε επίβλεψη της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας η οποία είναι απόλυτα 

αδιάβλητη και υπήρχαν κλειδάριθμοι που διέθετε εξ αρχής η Κ.ΕΦ.Ε. και αρνήθηκε να παραλάβει 

η ενιστάμενη παράταξη «Ενιαίο», με τους οποίους κλειδαρίθμους μπόρεσαν να ανοίξουν τα 
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αποτελέσματα της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας στις 27 Νοεμβρίου 2025 παρουσία της Κ.ΕΦ.Ε., των 

δικαστικών αντιπροσώπων και των αντιπροσώπων των συνδυασμών. Οι συγκεκριμένοι 

κλειδάριθμοι μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν άπαξ και με την χρήση τους μόνο μπορούσε να 

ανοίξει το αρχείο των ψηφισάντων, με αποτέλεσμα να διασφαλίζεται κατά απόλυτο τρόπο το 

αδιάβλητο των εκλογών. Το μητρώο ψηφισάντων που επιβεβαιώθηκε χωρίς αντίρρηση από την 

Κ.ΕΦ.Ε. εστάλη σε όλους τους εκπροσώπους των Συνδυασμών με ηλεκτρονική αλληλογραφία από 

την Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή στις 6 Νοεμβρίου 2025. 

 

3. Στις 05.11.2025 η παράταξη «Ανυπότακτοι Συνταξιούχοι Ο.Τ.Ε.» (στο εξής 

«Ανυπότακτοι») έκανε ένσταση (αρ. πρωτ. Κ.ΕΦ.Ε. 3077/05.11.2025)και ζήτησε να δοθεί στις 

παρατάξεις το μητρώο με βάση το οποίο γίνεται η ταυτοπρόσωπη ψηφοφορία, τις καταστάσεις 

των ψηφισάντων με ηλεκτρονικό τρόπο και τις αλλαγές ή προσθήκες τηλεφώνων που εστάλησαν 

στην εταιρεία που έχει την ευθύνη για την ηλεκτρονική ψηφοφορία. 

➔ Η Κ.ΕΦ.Ε. με αντίστοιχα μηνύματα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας, απευθυνόμενα στους 

εκπροσώπους όλων των παρατάξεων, απάντησε στις 06.11.2025 σχετικά με το πόσοι ψήφισαν 

ηλεκτρονικά, στις 12.11.2025 σχετικά με τις αλλαγές των τηλεφώνων και στις 25.11.2025 σχετικά 

με τις διπλοψηφίες και διπλοεγγραφές. Ειδικότερα, όσον αφορά το τελευταίο, όπως αναλυτικά 

αναφέρθηκε ανωτέρω, βρέθηκαν συνολικά 8 διπλοεγγραφές και αφαιρέθηκαν τα συγκεκριμένα 

ψηφοδέλτια αυτά -χωρίς να ανοιχθούν βεβαίως διασφαλίζοντας την μυστικότητα της ψήφου - 

απευθείας από τις αντίστοιχες ηλεκτρονικές κάλπες σε 5 διαφορετικές περιφέρειες. 

 

4. Στις 05.11.2025 η παράταξη «ΔΙ.ΚΙ.ΣΥ. – ΟΤΕ» έκανε ένσταση (αρ. πρωτ.Κ.ΕΦ.Ε. 

3078/05.11.2025) και ζήτησε να δοθεί στην παράταξη αυτή «το νέο αρχείο που διαμορφώθηκε 

μετά την ηλεκτρονική ψηφοφορία καθότι υπήρξαν πολλαπλές αλλαγές», εννοώντας προφανώς να 

τής παραδοθεί το μητρώο ψηφισάντων στην ηλεκτρονική ψηφοφορία.  

➔ Και σε αυτή την ένσταση δόθηκε η ανωτέρω (υπό στοιχείο 3) απάντηση. Η Κ.ΕΦ.Ε. με 

αντίστοιχα μηνύματα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας, απευθυνόμενα στους εκπροσώπους όλων των 

παρατάξεων, απάντησε στις 06.11.2025 σχετικά με το πόσοι ψήφισαν ηλεκτρονικά, στις 

12.11.2025 σχετικά με τις αλλαγές των τηλεφώνων και στις 25.11.2025 σχετικά με τις διπλοψηφίες 

και διπλοεγγραφές. 

 

5.Στις06.11.2025 η παράταξη «ΔΙ.ΚΙ.ΣΥ. – ΟΤΕ» έκανε ένσταση (αρ. πρωτ. Κ.ΕΦ.Ε. 

3080/06.11.2025) με την οποία κατήγγειλε ότι στο χώρο του εκλογικού κέντρου είχαν πρόσβαση 

άτομα που ουδεμία σχέση έχουν με τον σύλλογο και ότι δεν προβλέπεται η παρουσία τους από το 

καταστατικό. 
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➔Η ένσταση αφορά στην παρουσία, κατά τη διενέργεια των εκλογών, δύο προσώπων που 

δεν είναι μέλη του Συλλόγου και που εκτελούσαν τα χρέη γραμματέων κατά την διεξαγωγή των 

εκλογών και συνέδραμαν στο έργο της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής και των δικαστικών 

αντιπροσώπων, με την καταγραφή του μητρώου ψηφισάντων, με την παράδοση ψηφοδελτίων 

στους ψηφοφόρους, με την συνδρομή γενικά των δικαστικών αντιπροσώπων και των μελών της  

Κ.ΕΦ.Ε. στην ομαλή διεξαγωγή των εκλογών, έχοντας τον ρόλο των Γραμματέων (ένας γραμματέας 

για κάθε δικαστικό αντιπρόσωπο και κάθε εκλογικό κέντρο), όπως είθισται και συμβαίνει και στις 

Εθνικές εκλογές, Δημοτικές, Περιφερειακές, Ευρωεκλογές κλπ (βλ. άρθρο 63 Π.Δ. 26/2012 Εκλογή 

Βουλευτών, ΦΕΚ Α’ 57/15.03.2012). Επίσης, σύμφωνα με το άρθρο 12 παρ. 5α’ του ισχύοντος 

Καταστατικού του Συλλόγου, «…Το Δ.Σ. προσλαμβάνει και απολύει το προσωπικό του Συλλόγου 

και καθορίζει τις αποδοχές αυτού και εκτελεί τις αποφάσεις της Γ.Α.Σ.». Συνεπώς, τα πρόσωπα που 

εκτέλεσαν χρέη Γραμματέων στις αρχαιρεσίες του Συλλόγου, προβλέπονται τόσο από την εθνική 

νομοθεσία περί εκλογών, όσο και από το καταστατικό του Συλλόγου. Επιπλέον, δέον να αναφερθεί 

ότι τα χρέη των συγκεκριμένων Γραμματέων ήταν πολύ συγκεκριμένα και προσδιορίστηκαν από 

την Κ.ΕΦ.Ε. και τους δικαστικούς αντιπροσώπους και ασφαλώς τα πρόσωπα αυτά δεν είχαν 

πρόσβαση σε «εκλογικά αρχεία» (σύμφωνα με την ένσταση), τα οποία θα μπορούσαν να 

επηρεάσουν την εκλογική διαδικασία προς όφελος ή βλάβη οποιουδήποτε συνδυασμού.  

 

6. Την ίδια ημέρα, στις6 Νοεμβρίου 2025(αρ. πρωτοκόλλου Κ.ΕΦ.Ε. 3083/06.11.2025) 

κατατέθηκε από τους ίδιους εκπροσώπους των ως άνω συνδυασμών («Ανυπότακτοι Συνταξιούχοι 

Ο.Τ.Ε.», «Δημοκρατική Κίνηση Συνταξιούχων Ο.Τ.Ε.» και «Ενιαίο Ψηφοδέλτιο Συνταξιούχων 

Ομίλου Ο.Τ.Ε.») υπογεγραμμένη από αυτούς Υπεύθυνη Δήλωση, σύμφωνα με την οποία 

δηλώθηκαν τα εξής: 

«Αθήνα 6/11/25 

Το πρωί της 6/11/2025 υπογράψαμε υπεύθυνη δήλωση ότι λάβαμε από τον πρόεδρο ίδιους 

εφορευτικής επιτροπής Μιχάλη Κεσιμίδη σε ηλεκτρονική μορφή  

1. Ίδιους αλλαγές και προσθήκες αριθμών τηλεφώνων που δόθηκαν στην εταιρεία που 

διεξάγει την ψηφοφορία που περιέχει Ονοματεπώνυμο, πόλη, αριθμό τηλεφώνου και ΑΜΚΑ. 

2. Την κατάσταση ψηφισάντων με ηλεκτρονικό τρόπο που περιέχει τα ίδια ως άνω στοιχεία. 

3. Το μητρώο μελών με το οποίο γίνεται η ταυτοπρόσωπη ψηφοφορία που περιέχει τα ίδια 

ως άνω στοιχεία. 

Η δήλωση αυτή ζητήθηκε πριν ίδιους χορηγήσει τα ζητούμενα στοιχεία για λόγους τήρησης 

ίδιους εμπιστευτικότητας των προσωπικών δεδομένων. 

Με το παρόν αναιρούμε την ανωτέρω υπεύθυνη δήλωση καθώς τα αιτούμενα στοιχεία 

τελικά δεν ίδιους δόθηκαν. 
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Αυτές οι πρακτικές είναι απαράδεκτες και προοιωνίζουν ότι οι εκλογές αυτές θα είναι 

εκλογές παρωδία.» 

➔ Και σε αυτή την ένσταση δόθηκε η ανωτέρω (υπό στοιχείο 3 και 4) απάντηση. Η Κ.ΕΦ.Ε. 

με αντίστοιχα μηνύματα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας, απευθυνόμενα ίδιους εκπροσώπους όλων 

των παρατάξεων, απάντησε ίδιους 06.11.2025 σχετικά με το πόσοι ψήφισαν ηλεκτρονικά,  ίδιους 

12.11.2025 σχετικά με ίδιους αλλαγές των τηλεφώνων και ίδιους 25.11.2025 σχετικά με ίδιους 

διπλοψηφίες και διπλοεγγραφές.  

Συνεπώς, η αναίρεση εκ μέρους των εκπροσώπων των συνδυασμών ίδιους ως άνω 

Υπεύθυνης Δήλωσης που αρχικώς υπογράφηκε για λόγους προστασίας Προσωπικών Δεδομένων, 

δεν υφίσταται, καθώς στη συνέχεια με τα ανωτέρω μηνύματα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας από 

12.11.2025 και 25.11.2025 εκ μέρους ίδιους Κ.ΕΦ.Ε. με ίδιους ίδιους ως άνω παραλήπτες, δόθηκαν 

εμπεριστατωμένα και άνευ ίδιους παραμικρής αμφισβήτησης απαντήσεις στα αιτούμενα εκ των 

παρατάξεων (περί μητρώου ψηφισάντων με ηλεκτρονικό τρόπο, περί αλλαγής και προσθήκης 

αριθμών τηλεφώνων κλπ και τέλος περί μητρώου ψηφισάντων με αυτοπρόσωπη παρουσία και 

διπλοεγγραφών). 

 

7. Την ίδια ημέρα, επίσης,6 Νοεμβρίου 2025 (αρ. πρωτοκόλλου Κ.ΕΦ.Ε. 3084/06.11.2025) 

κατατέθηκε από τους ίδιους εκπροσώπους των ως άνω συνδυασμών («Ανυπότακτοι Συνταξιούχοι 

Ο.Τ.Ε.», «Δημοκρατική Κίνηση Συνταξιούχων Ο.Τ.Ε.» και «Ενιαίο Ψηφοδέλτιο Συνταξιούχων 

Ομίλου Ο.Τ.Ε.») υπογεγραμμένη από αυτούς Επιστολή, σύμφωνα με την οποία δηλώθηκαν τα εξής: 

«Αθήνα 6/11/2025 

Μετά την επιστολή που κατατέθηκε στους δικαστικούς αντιπροσώπους και στην  Κ.ΕΦ.Ε. 

(α. π. Κ.ΕΦ.Ε. 3074/5-11/2025) των εκλογών του Π.Σ.Σ.Τ.Ο. ΟΤΕ ο πρόεδρος  της εφορευτικής 

επιτροπής χωρίς την διαφωνία κανενός άλλου μέλους της εφορευτικής επιτροπής δήλωσε ότι θα 

μας χορηγηθεί: 

1. Το μητρώο με το οποίο γίνεται η ταυτοπρόσωπη ψηφοφορία   

2. Οι καταστάσεις των ψηφισάντων με ηλεκτρονικό τρόπο 

3. Οι αλλαγές και οι προσθήκες των τηλεφώνων που εστάλησαν στην εταιρεία το διήμερο 

3-4/11/25 που έχει την ευθύνη για την ηλεκτρονική ψηφοφορία. 

Σήμερα μας έχει χορηγηθεί μόνο το αναγραφόμενο στο σημείο 2 και αυτό όχι στο  σύνολό 

του γιατί λείπουν οι αριθμοί τηλεφώνων όλων των συναδέλφων. Η ψηφοφορία έγινε με βάση αυτά 

τα τηλέφωνα και είναι μέρος της κατάστασης ψηφισάντων. 

Τα αναγραφόμενα στα σημεία 1 και 3 ο πρόεδρος της εφορευτικής αρνείται να μας  τα 

δώσει. 
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Αυτές οι πρακτικές είναι απαράδεκτες και οδηγούμαστε σε εκλογές παρωδία. Ο  μόνος 

λόγος για τον οποίο υπάρχει άρνηση να δοθούν στις παρατάξεις που παίρνουν  μέρος στις εκλογές 

τα ζητούμενα στοιχεία είναι ότι η παράταξη από την οποία προέρχεται ο πρόεδρος της εφορευτικής 

επιτροπής (Π.Ε.Κ.Σ.) επιχειρεί να νοθεύσει το εκλογικό αποτέλεσμα. 

Επανερχόμενοι και επιφυλασσόμενοι κάθε νόμιμου δικαιώματός μας ζητάμε εκ νέουόλα τα 

στοιχεία τα οποία ζητήσαμε χθες (μητρώο με το οποίο γίνεται η ταυτοπρόσωπη ψηφοφορία, οι 

καταστάσεις ψηφισάντων στο σύνολό τους και οι αλλαγές και προσθήκες τηλεφώνων που 

εστάλησαν στην εταιρεία).» 

➔ Και σε αυτή την ένσταση δόθηκε η ανωτέρω (υπό στοιχείο 3, 4 και 6) απάντηση. Η 

Κ.ΕΦ.Ε. με αντίστοιχα μηνύματα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας, απευθυνόμενα στους 

εκπροσώπους όλων των παρατάξεων, απάντησε στις 06.11.2025 σχετικά με το πόσοι ψήφισαν 

ηλεκτρονικά, στις 12.11.2025 σχετικά με τις αλλαγές των τηλεφώνων και στις 25.11.2025 σχετικά 

με τις διπλοψηφίες και διπλοεγγραφές.  

Συνεπώς, οι ανησυχίες και οι αιτιάσεις απευθυνόμενες στον Πρόεδρο της Κ.ΕΦ.Ε.  εκ 

μέρους των εκπροσώπων των συνδυασμών, δεν υφίστανται, καθώς στη συνέχεια με τα ανωτέρω 

μηνύματα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας από 12.11.2025 και 25.11.2025 εκ μέρους της Κ.ΕΦ.Ε.  με 

παραλήπτες τους ίδιους ως άνω εκπροσώπους των συνδυασμών, δόθηκαν εμπεριστατωμένα και 

άνευ της παραμικρής αμφισβήτησης απαντήσεις στα αιτούμενα εκ των παρατάξεων (περί 

μητρώου ψηφισάντων με ηλεκτρονικό τρόπο, περί αλλαγής και προσθήκης αριθμών τηλεφώνων 

κλπ και τέλος περί μητρώου ψηφισάντων με αυτοπρόσωπη παρουσία και διπλοεγγραφών). 

 

8. Την επομένη ημέρα, στις7 Νοεμβρίου 2025 (αρ. πρωτοκόλλου Κ.ΕΦ.Ε. 3086/07.11.2025) 

κατατέθηκε από τους εκπροσώπους των ως άνω συνδυασμών («Ανυπότακτοι Συνταξιούχοι 

Ο.Τ.Ε.», «Δημοκρατική Κίνηση Συνταξιούχων Ο.Τ.Ε.» και «Ενιαίο Ψηφοδέλτιο Συνταξιούχων 

Ομίλου Ο.Τ.Ε.») υπογεγραμμένη από αυτούς Επιστολή, σύμφωνα με την οποία δηλώθηκαν τα εξής: 

«Αθήνα 7/11/2025  

Από τις 20/10/25 έχετε ενημερωθεί με σχετική επιστολή ότι μέσα στο μητρώο μελών που 

μας δόθηκε υπάρχουν εκατοντάδες αν όχι περισσότεροι αποβιώσαντες και το αίτημα ήταν να 

αφαιρεθούν από το μητρώο. Επ' αυτού δεν δόθηκε καμία απάντηση και οι αποβιώσαντες  δεν 

διαγράφηκαν από το μητρώο μελών και δεν μπορούμε να διασταυρώσουμε αν έχουν 

συμπεριληφθεί στην ηλεκτρονική ψηφοφορία. 

Στις 5 και στις 6/11/25 κατατέθηκαν δύο επιστολές με αίτημα να μας δοθούν 

1. Το μητρώο με το οποίο γίνεται η ταυτοπρόσωπη ψηφοφορία 

2. Οι καταστάσεις των ψηφισάντων με ηλεκτρονικό τρόπο 
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3. Οι αλλαγές και οι προσθήκες των τηλεφώνων που εστάλησαν στην εταιρεία το διήμερο 

3-4/11/25 που έχει την ευθύνη για την ηλεκτρονική ψηφοφορία.  

Από αυτά μας έχει χορηγηθεί μόνο το αναγραφόμενο στο σημείο 2 και αυτό όχι σύνολό του 

γιατί λείπουν οι αριθμοί τηλεφώνων όλων των συναδέλφων. Η ψηφοφορία έγινε με βάση αυτά 

τηλέφωνα και είναι μέρος της κατάστασης ψηφισάντων.  

Τα αναγραφόμενα στα σημεία 1 και 3 ο πρόεδρος της εφορευτικής αρνείται να μας τα 

δώσει. 

Αυτές οι πρακτικές είναι απαράδεκτες και οδηγούμαστε σε εκλογές παρωδία. 

Πιθανολογούμε ότι ο λόγος για τον οποίο υπάρχει άρνηση να δοθούν στις παρατάξεις που 

παίρνουν μέρος στις εκλογές τα ζητούμενα στοιχεία είναι ότι η παράταξη από την οποία προέρχεται 

ο πρόεδρος της εφορευτικής επιτροπής (Π.Ε.Κ.Σ.) επιχειρεί να νοθεύσει το εκλογικό αποτέλεσμα. 

Σήμερα ενημερωθήκαμε ότι υπάρχουν συνάδελφοι οι οποίοι εμφανίστηκαν και ζήτησαν να  

ψηφίσουν ταυτοπρόσωπα με την παράλληλη ακύρωση της ηλεκτρονικής τους ψήφο γιατί ήδη είχαν 

ψηφίσει. Δεν γνωρίζουμε αν τελικά τους επετράπη. Επίσης μετά από έλεγχο που 

πραγματοποιήσαμε υπάρχει συνάδελφος στη Θεσσαλονίκη που εμφανίζεται στη λίστα 

ψηφισάντων της ηλεκτρονικής κάλπης Θεσσαλονίκης να έχει ψηφίσει δύο φορές. Αυτά δεν 

σημαίνουν ότι ο αριθμός των συναδέλφων αυτών είναι μόνο αυτός που εντοπίστηκε αλλά μπορεί 

να είναι πολύ μεγαλύτερος με δεδομένο ότι οι κάλπες ανά την Ελλάδα είναι 22.»  

➔ Και σε αυτή την ένσταση δόθηκε η ανωτέρω (υπό στοιχείο 3, 4, 6 και 7) απάντηση. Η 

Κ.ΕΦ.Ε. με αντίστοιχα μηνύματα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας, απευθυνόμενα στους 

εκπροσώπους όλων των παρατάξεων, απάντησε στις 06.11.2025 σχετικά με το πόσοι ψήφισαν 

ηλεκτρονικά, στις 12.11.2025 σχετικά με τις αλλαγές των τηλεφώνων και στις 25.11.2025 σχετικά 

με τις διπλοψηφίες και διπλοεγγραφές.  

Συνεπώς, δεν υπήρχε καμία άρνηση από τον Πρόεδρο της Κ.ΕΦ.Ε. να παραδώσει τα 

αιτούμενα εκ των παρατάξεων, καθώς στη συνέχεια με τα ανωτέρω μηνύματα ηλεκτρονικής 

αλληλογραφίας από 12.11.2025 και 25.11.2025 εκ μέρους της Κ.ΕΦ.Ε. με παραλήπτες τους ίδιους 

ως άνω εκπροσώπους των συνδυασμών, δόθηκαν εμπεριστατωμένα και άνευ της παραμικρής 

αμφισβήτησης απαντήσεις στα αιτούμενα εκ των παρατάξεων (περί μητρώου ψηφισάντων με 

ηλεκτρονικό τρόπο, περί αλλαγής και προσθήκης αριθμών τηλεφώνων κλπ και τέλος περί μητρώου 

ψηφισάντων με αυτοπρόσωπη παρουσία και διπλοεγγραφών). 

Όσον αφορά το μητρώο των μελών και σχετικά με τις εγγραφές αποβιωσάντων, είναι ένα 

ζήτημα που δεν μπορεί να ελεγχθεί κατά απόλυτο τρόπο από την Κ.ΕΦ.Ε. καθώς οι δηλώσεις περί 

των αποβιωσάντων γίνονται από τους συγγενείς τους και αυτό ασφαλώς δεν γίνεται κατά 

προτεραιότητα από αυτούς, ώστε να ενημερώνεται άμεσα το μητρώο, ούτε μπορεί ο Σύλλογος να 

διαγράφει μέλη χωρίς να έχει προηγηθεί επίσημη ενημέρωση από τους συγγενείς ή κληρονόμους 
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των αποβιωσάντων. Επιπλέον, ακόμα και το Υπουργείο Εσωτερικών ενημερώνει τους εκλογικούς 

καταλόγους κατά τακτικά διαστήματα τριών ή και περισσότερων μηνών ενώ έχει άμεση 

πληροφορία από τα κατά τόπους Ληξιαρχεία που καταγράφουν τους θανάτους και βρίσκονται υπό 

την εποπτεία του σχετικά με τους θανάτους των εκλογέων, συνεπώς δεν είναι δυνατόν ο Σύλλογος 

να ενημερώνει το μητρώο του με μεγαλύτερη ταχύτητα από το Υπουργείο. Τέλος, σύμφωνα με το 

άρθρο 15 του ισχύοντος καταστατικού του Συλλόγου, η αρμοδιότητα τήρησης του μητρώου (και 

άρα ενημέρωσης αυτού) είναι καθήκον του Γενικού Γραμματέα του Συλλόγου και όχι της Κ.ΕΦ.Ε., 

οι αρμοδιότητες της οποίας περιγράφονται αναλυτικά στο ανωτέρω καταστατικό και δεν 

περιλαμβάνουν την ενημέρωση του μητρώου μελών. 

Όσον αφορά δε το θέμα της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, σε όσες περιπτώσεις οι 

ψηφοφόροι είχαν ήδη ψηφίσει στις εκλογές με ηλεκτρονικό τρόπο, όταν εμφανίζονταν ενώπιον 

της εφορευτικής επιτροπής για να ψηφίσουν αυτοπροσώπως, αυτό απαγορεύονταν και δεν τούς 

επιτρεπόταν να ψηφίσουν και αυτοπροσώπως, σύμφωνα και με τις οδηγίες που είχαν δοθεί στους 

ψηφοφόρους. Σχετικά με το θέμα της καταγγελίας περί διπλής ψηφοφορίας, όπως αναφέρθηκε 

αναλυτικά ανωτέρω, έγινε εμπεριστατωμένος και ενδελεχής έλεγχος και δεν υπήρξαν 

διπλοεγγραφές και διπλοψηφίσαντες (αφαιρέθηκαν συνολικά 8 διπλοεγγραφές πανελληνίως). Η 

ηλεκτρονική κάλπη παρέμεινε κλειστή μέχρι να γίνει ο τελικός έλεγχος και άνοιξε στις 27 

Νοεμβρίου 2025 παρουσία της Κ.ΕΦ.Ε., των δικαστικών αντιπροσώπων και των εκπροσώπων των 

παρατάξεων, ενώ το ηλεκτρονικό αρχείο παρέμεινε κλειδωμένο (αφού ο κλειδάριθμος βρισκόταν 

στα χέρια του Προέδρου της Κ.ΕΦ.Ε.) για όλο αυτό το διάστημα, χωρίς να γίνει 

αποκρυπτογράφηση. 

 

9. Στις 10 Νοεμβρίου 2025 (αρ. πρωτοκόλλου Κ.ΕΦ.Ε. 3087/10.11.2025) κατατέθηκε από 

τους εκπροσώπους των ως άνω συνδυασμών («Ανυπότακτοι Συνταξιούχοι Ο.Τ.Ε.», «Δημοκρατική 

Κίνηση Συνταξιούχων Ο.Τ.Ε.» και «Ενιαίο Ψηφοδέλτιο Συνταξιούχων Ομίλου Ο.Τ.Ε.») 

υπογεγραμμένη από αυτούς Επιστολή, σύμφωνα με την οποία δηλώθηκαν τα εξής: 

«Αθήνα 10/11/2025  

Κύριε πρόεδρε, συνάδελφοι 

Με αλλεπάλληλες αιτήσεις μας, έχουμε ζητήσει: 

1. Το μητρώο με το οποίο γίνεται η ταυτοπρόσωπη ψηφοφορία 

2. Τις αλλαγές και τις προσθήκες των τηλεφώνων που εστάλησαν στην εταιρεία το  διήμερο 

3-4/11/25. 

Η ψηφοφορία έχει λήξει εδώ και τρεις ημέρες 7/11/25 και τα στοιχεία αυτά δεν μας έχουν  

δοθεί. Αυτές οι πρακτικές είναι απαράδεκτες. 
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Με βάση τα παραπάνω, επιφυλασσόμενοι κάθε νόμιμου δικαιώματός μας και με βάση την 

τελευταία απόφαση της εφορευτικής επιτροπής που αφορά τυχόν διπλοψηφίες αν υπάρχουν 

επανερχόμαστε και ζητάμε: 

1. Την κατάσταση που θα συνταχθεί με τους ψηφίσαντες από όλη την Ελλάδα. 

2. Την τελική κατάσταση που περιέχει τους συναδέλφους και τους αριθμούς  τηλεφώνων 

τους στα οποία η εταιρεία έστειλε σύνδεσμο για να ψηφίσουν. 

3. Την κατάσταση την οποία συνέταξε η εταιρεία με τις αλλαγές ή προσθήκες  τηλεφώνων 

που της δόθηκαν. 

4. Από την ανωτέρω κατάσταση του σημείου 3 ποια απ' αυτά (αν όχι όλα) εστάλησαν,  ποια 

ενδεχομένως δεν παραδόθηκαν και ποια ψήφισαν. 

5. Πόσα μηνύματα απέστειλε η εταιρεία με σύνδεσμο για να ψηφίσουν, πόσα δεν  

παραδόθηκαν και γιατί. 

6. Η διαδικασία ολοκλήρωσης της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας και η καταμέτρησή της να 

πραγματοποιηθεί στα γραφεία του συλλόγου παρουσία των δικαστικών εκπροσώπων και της 

εφορευτικής επιτροπής και όχι στα γραφεία της εταιρείας.» 

➔ Και σε αυτή την ένσταση δόθηκε η ανωτέρω (υπό στοιχείο 3, 4, 6, 7 και 8) απάντηση. Η 

Κ.ΕΦ.Ε. με αντίστοιχα μηνύματα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας, απευθυνόμενα στους 

εκπροσώπους όλων των παρατάξεων, απάντησε στις 06.11.2025 σχετικά με το πόσοι ψήφισαν 

ηλεκτρονικά, στις 12.11.2025 σχετικά με τις αλλαγές των τηλεφώνων και στις 25.11.2025 σχετικά 

με τις διπλοψηφίες και διπλοεγγραφές.  

Όσον αφορά τα άλλα ερωτήματα των παρατάξεων που απευθύνονται στην εταιρεία και 

αφορούν τεχνικά ζητήματα (υπό στοιχεία 4 και 5) δεν είναι δυνατόν να απαντηθούν και δεν μπορεί 

να γνωρίζει η Κ.ΕΦ.Ε. αν παραδόθηκαν ή όχι τα μηνύματα αυτά. Αρμοδιότητα της εταιρείας που 

παρέχει την σχετική υπηρεσία και τεχνογνωσία, είναι να αποστείλει τα μηνύματα στους 

παραλήπτες και στους τηλεφωνικούς αριθμούς που η Κ.ΕΦ.Ε. τής παρέδωσε, πράγμα που το 

έπραξε δεόντως και δεν υπήρξε κανένα παράπονο ή καταγγελία από κανέναν ψηφοφόρο ότι δήθεν 

στερήθηκε το εκλογικό του δικαίωμα. Μέχρι και την τελευταία στιγμή η εταιρεία WiseData 

ενημερώνονταν για τυχόν νέα τηλέφωνα και προωθούσε το σχετικό υλικό (προσωπικό κωδικό και 

σύνδεσμο) στα μέλη του Συλλόγου για να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα με ηλεκτρονικά 

μέσα. 

Τέλος, όσον αφορά το υπό στοιχείο 6 ερώτημα, έχει ήδη απαντηθεί ότι το άνοιγμα της 

ηλεκτρονικής κάλπης έγινε στις 27.11.2025 παρουσία των μελών της Κ.ΕΦ.Ε., των δικαστικών 

αντιπροσώπων και των εκπροσώπων όλων των παρατάξεων, αφού παραδόθηκε ο κλειδάριθμος 

στον εκπρόσωπο της εταιρείας WiseDataπου είχε την ευθύνη για την διενέργεια των ηλεκτρονικών 

εκλογών, στην έδρα του Συλλόγου που πραγματοποιήθηκαν οι αρχαιρεσίες και διενεργήθηκε η 
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καταμέτρηση των ψήφων.Ο εκπρόσωπος της εταιρείας προέβη στο «άνοιγμα» της ηλεκτρονικής 

κάλπης εξ αποστάσεως και υπήρχε συνεχής επικοινωνία σε πραγματικό χρόνο μέσω της 

πλατφόρμας τηλεδιασκέψεων zoom, παρουσία όλων των ως άνω αναφερόμενων και εν συνεχεία 

διαδοχική αποστολή των αποτελεσμάτων εντός λίγων ωρών. 

 

10. Στις 12.11.2025 η παράταξη «Ενιαίο Ψηφοδέλτιο Συνταξιούχων Ομίλου Ο.Τ.Ε.» (στο 

εξής «Ενιαίο») έκανε ένσταση με επιφύλαξη (αρ. πρωτ.Κ.ΕΦ.Ε. 3091/13.11.2025),διαβιβάζοντας 

παράλληλα την από 07.11.2025 ένσταση που έκανε προς τον Πρόεδρο και τον Γραμματέα της 

Π.ΕΦ.Ε. Χανίων ΠΣΣΤΟ-ΟΤΕ, την δικαστική αντιπρόσωπο κ. Φιωτάκη και την κοινοποίησε προς την 

Κ.ΕΦ.Ε. (όλες οι ενστάσεις και η απάντηση της παράταξης «Ενιαίο» στην απάντηση της δικαστικής 

αντιπροσώπου είναι συνημμένα στο Πρακτικό). Στην αρχική ένσταση της 7ης Νοεμβρίου 2025, η 

παράταξη «Ενιαίο» παραπονούνταν ότι δεν δίνεται στους ψηφοφόρους του Περιφερειακού 

τμήματος Χανίων το σύνολο των ψηφοδελτίων. Η ένσταση της 7ης Νοεμβρίου απορρίφθηκε από 

την ΠΕΦΕ Χανίων και εστάλη και mail-απάντηση από την δικαστική αντιπρόσωπο προς τον 

εκπρόσωπο της παράταξης «Ενιαίο», ο οποίος συνέταξε νέα απάντηση στις 12.11.2025 την οποία 

απηύθυνε προς τον Πρόεδρο και τον Γραμματέα της Π.ΕΦ.Ε. Χανίων ΠΣΣΤΟ-ΟΤΕ, την δικαστική 

αντιπρόσωπο κ. Φιωτάκη και την κοινοποίησε προς την Κ.ΕΦ.Ε. στην οποία ανέφερε ότι δεν 

κάλυπτε την παράταξη η απάντηση της Π.ΕΦ.Ε. και της δικαστικής αντιπροσώπου και ζητούσε 

στοιχεία ψηφισάντων μέχρι και τις 10:45 π.μ. προκειμένου να προβεί σε νόμιμες ενέργειες. 

➔Η Κ.ΕΦ.Ε. και οι δικαστικοί αντιπρόσωποι της Αθήνας ήρθαν σε τηλεφωνική επικοινωνία 

με την δικαστική αντιπρόσωπο των Χανίων και υπήρξε η διαβεβαίωση ότι το περιστατικό ήταν 

μεμονωμένο και ότι αφορούσε μια περίπτωση ψηφοφόρου που αν και του δόθηκαν όλα τα 

ψηφοδέλτια όλων των συνδυασμών, αυτός παραπονέθηκε ότι δεν του δόθηκαν όλα και εν 

συνεχεία του παραδόθηκε νέα σειρά ψηφοδελτίων στην οποία περιλαμβάνονταν τα ψηφοδέλτια 

όλων των παρατάξεων και ο ψηφοφόρος άσκησε το εκλογικό του δικαίωμα ελεύθερα. Συνεπώς, 

δεν κρίθηκε ότι είναι μια περίπτωση για την οποία πρέπει να ληφθεί κάποια ιδιαίτερη απόφαση 

και να ακυρωθούν εν συνόλω οι εκλογές για το συγκεκριμένο τμήμα, σεβόμενη την απόφαση της 

Π.ΕΦ.Ε. που απέρριψε την ένσταση ως κατά τόπον και καθ’ ύλην αρμόδια και λαμβάνοντας υπόψιν 

και την από 07.11.2025 απάντηση της δικαστικής αντιπροσώπου (συνημμένη στο Πρακτικό) με 

ηλεκτρονική αλληλογραφία στον εκπρόσωπο της παράταξης «Ενιαίο» και τις πειστικές απαντήσεις 

που έδωσε σε τηλεφωνική συνομιλία με τους δικαστικούς αντιπροσώπους και την Κ.ΕΦ.Ε. όταν 

έγινε διερεύνηση της καταγγελίας. 

 

11. Στις 18.11.2025 η παράταξη «Ανυπότακτοι Συνταξιούχοι Ο.Τ.Ε.» έκανε ένσταση (αρ. 

πρωτ. Κ.ΕΦ.Ε. 3093/18.11.2025)η οποία αναφέρει επί λέξει τα εξής: 
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«Ένσταση 

Ενιστάμεθα κατά της απόφασης της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής η οποία αποφάσισε 

να καταμετρήσει ως έγκυρα τα ψηφοδέλτια που περιέχονται στις κάλπες των τοπικών τμημάτων 

Σερρών και Καβάλας. 

Τα ψηφοδέλτια που περιέχονται στην κάλπη της Καβάλας είναι άκυρα διότι δεν υπάρχει 

κατάσταση ψηφισάντων και οι φάκελοι στους οποίους περιέχονταν τα ψηφοδέλτια δεν έφεραν τη 

σχετική σφραγίδα. Αυτό από μόνο του είναι λόγος ακυρότητας. Επιπρόσθετα στο πρακτικό 

ψηφοφορίας αναφέρεται ότι όλοι οι φάκελοι φέρουν σφραγίδα και υπογραφή.  

Τα ψηφοδέλτια που περιέχονται στην κάλπη των Σερρών είναι άκυρα διότι δεν υπάρχει 

κατάσταση ψηφισάντων. 

Οι οδηγίες που υπήρχαν από την Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή προς όλες τις 

περιφερειακές επιτροπές έλεγαν ότι όλοι οι φάκελοι θα πρέπει να φέρουν σφραγίδα και υπογραφή 

του δικαστικού αντιπροσώπου και ότι εκτός από το να σβήσουν τους ψηφίσαντες από το μητρώο  

θα έπρεπε να συμπληρώσουν και κατάσταση ψηφισάντων. 

Αθήνα 18/11/25» 

➔ Όμοια είναι και η επόμενη και τελευταία υπ’ αριθμ. 12 ένσταση και θα δοθεί αναλυτική 

απάντηση και για τις δύο ενστάσεις (11 και 12) στο τέλος της επόμενης ένστασης. 

 

12. Στις 18.11.2025 η παράταξη «Δημοκρατική Κίνηση Συνταξιούχων Ο.Τ.Ε.» έκανε αίτηση-

ένσταση (αρ. πρωτ. Κ.ΕΦ.Ε. 3095/18.11.2025) η οποία αναφέρει επί λέξει τα εξής: 

«Αθήνα 18/11/2025 

Αίτηση - Ένσταση 

Η παράταξή μας διαμαρτύρεται και ενίσταται για τη συνεχιζόμενη απαξίωση και  ασέβεια 

έναντι των νόμων και του καταστατικού από την Κ.ΕΦ.Ε. του Συλλόγου μας και σας καλούμε να μην 

συμπεριλάβετε ως έγκυρα, τα ψηφοδέλτια από τα Περιφ. Τμήματα Καβάλας, Σερρών και 

Μεσολογγίου, καθώς: 

1. Στο Περιφ. Τμήμα της Καβάλας οι φάκελοι δεν έφεραν τη σχετική σφραγίδα των 

αρχαιρεσιών, ενώ δεν είχε αποσταλεί η ανάλογη κατάσταση ψηφισάντων.   

2. Στο Περιφ. Τμήμα Σερρών δεν υπήρχε και δεν εστάλη η σχετική κατάσταση  ψηφισάντων. 

3. Και στο Περιφ. Τμήμα Μεσολογγίου δεν υπήρχε η σχετική κατάσταση  ψηφισάντων και 

απεστάλη εκ των υστέρων. 

Επειδή τα ανωτέρω αφορούν μείζονα ζητήματα νομιμότητας, δημοκρατίας και  εγκυρότητας 

των εκλογικών διαδικασιών του Συλλόγου μας και εγείρουν σοβαρά  ζητήματα ακυρότητας των 

εκλογών, σας καλούμε ως έχοντες νόμιμο και πρόδηλο συμφέρον να μην συμπεριλάβετε ως έγκυρα 

τα συγκεκριμένα ψηφοδέλτια, άλλως ρητώς σας αναφέρουμε ότι με την παρούσα ένσταση 
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επιφυλασσόμεθα για την άσκηση παντός νομίμου δικαιώματός μας ενώπιον των αρμόδιων 

δικαστηρίων.» 

➔Οι υπ’ αριθμ. 11 και 12 ενστάσεις των παρατάξεων απορρίφθηκαν ομόφωνα από την 

Κ.ΕΦ.Ε. και τους δικαστικούς αντιπροσώπους αφού προέβησαν σε ενδελεχή εξέταση των 

ενστάσεων σε συνδυασμό με το εκλογικό υλικό που απεστάλη από τα Περιφερειακά τμήματα της 

Καβάλας, των Σερρών και του Μεσολογγίου, κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με τους 

δικαστικούς αντιπροσώπους που διενήργησαν τις εκλογές και λαμβάνοντας υπόψιν και τις 

σχετικές Υπεύθυνες Δηλώσεις-Βεβαιώσεις που απέστειλαν στην Κ.ΕΦ.Ε. οι ίδιοι ως άνω δικαστικοί 

αντιπρόσωποι (συνημμένα όλα στο παρόν Πρακτικό). 

Ειδικότερα, όσον αφορά την ένσταση για το Περιφερειακό τμήμα της Καβάλας, πράγματι 

δεν υπήρχαν σφραγίδες της Π.ΕΦ.Ε. επί των φακέλων αλλά μόνο η μονογραφή της δικαστικής 

αντιπροσώπου.Η δικαστική αντιπρόσωπος που διενήργησε τις εκλογές απέστειλε την από 

11.11.2025 «Δήλωσή» της με σφραγίδα και υπογραφή (αρ. πρωτ. Κ.ΕΦ.Ε. 3090/12.11.2025), στην 

οποία βεβαίωσε το γεγονός ότι δεν έθεσε τη σφραγίδα του Συλλόγου επί των φακέλων, καθώς 

θεωρούσε ότι είναι αρκετή η θέση επ’ αυτών της μονογραφής της. Σχετικά με τον κατάλογο των 

ψηφισάντων, αυτοί είναι οι διαγεγραμμένοι ψηφίσαντες από τον κατάλογο των ψηφισάντων και 

καλύπτεται αυτή η παρατυπία της μη αποστολής ξεχωριστού καταλόγου ψηφισάντων. Για τους 

λόγους αυτούς έγιναν δεκτές οι εξηγήσεις της δικαστικής αντιπροσώπου και επίσης από την 

Π.ΕΦ.Ε. του τμήματος της Καβάλας δεν υπήρξε καμία ένσταση ή διαφωνία και συνεπώς κρίναμε 

ότι πρέπει να απορριφθεί η υπό κρίση ένσταση (υπ’ αριθμ. 11 και 12). 

 

Όσον αφορά την ένσταση για το Περιφερειακό τμήμα των Σερρών, πράγματι δεν υπήρχε 

κατάσταση ψηφισάντων στο υλικό που μας απέστειλε η δικαστική αντιπρόσωπος και η Π.ΕΦ.Ε. Η 

δικαστική αντιπρόσωπος που διενήργησε τις εκλογές απέστειλε την από 14.11.2025 «Βεβαίωση 

καταλόγου ψηφοφορίας» μέσω της ψηφιακής βεβαίωσης εγγράφου μέσω www.gov.gr (αρ. πρωτ. 

Κ.ΕΦ.Ε. 3092/18.11.2025), στην οποία βεβαίωσε το γεγονός ότι η διαδικασία της ψηφοφορίας 

ελέγχθηκε από την ίδια αυτοπροσώπως, με την ταυτότητα των ψηφοφόρων και την διαγραφή 

«…από τον κατάλογο ως ψηφίσαντα αυτοπροσώπως κάθε ένα ψηφίσαντα». Σχετικά με τον 

κατάλογο των ψηφισάντων, αυτοί είναι οι διαγεγραμμένοι ψηφίσαντες από τον κατάλογο των 

ψηφισάντων και καλύπτεται αυτή η παρατυπία της μη αποστολής ξεχωριστού καταλόγου 

ψηφισάντων. Για τους λόγους αυτούς έγιναν δεκτές οι εξηγήσεις της δικαστικής αντιπροσώπου και 

επίσης από την Π.ΕΦ.Ε. του τμήματος των Σερρών δεν υπήρξε καμία ένσταση ή διαφωνία και 

συνεπώς κρίναμε ότι πρέπει να απορριφθεί η υπό κρίση ένσταση (υπ’ αριθμ. 11 και 12). 

 

http://www.gov.gr/
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Τέλος, όσον αφορά την ένσταση για το Περιφερειακό τμήμα του Μεσολογγίου, πράγματι 

δεν υπήρχε κατάσταση ψηφισάντων στο υλικό που μας απέστειλαν οι δύο δικαστικοί 

αντιπρόσωποι και η Π.ΕΦ.Ε. και δεν είχαν τεθεί μονογραφές επί των φακέλων αλλά μόνο 

σφραγίδες, ενώ τα ψηφοδέλτια είχαν όλα μονογραφές. Επί του ζητήματος αυτού των μονογραφών 

των φακέλων δεν ασκήθηκε ένσταση από καμία παράταξη, αλλά ήταν μια παρατυπία που όφειλε 

να την εξετάσει η Κ.ΕΦ.Ε. από μόνη της (οίκοθεν και αυτεπαγγέλτως τρόπον τινά) για να 

διασφαλιστεί το αδιάβλητο των εκλογών. Οι δικαστικοί αντιπρόσωποι που διενήργησαν τις 

εκλογές απέστειλαν τις από 12.11.2025 «Υπεύθυνες Δηλώσεις» του Ν. 1599/1986 με σφραγίδα και 

υπογραφή, στις οποίες βεβαίωσαν το γεγονός ότι η διαδικασία της ψηφοφορίας ελέγχθηκε από 

τους ίδιους αυτοπροσώπως και οι φάκελοι σφραγίστηκαν από τους ίδιους τους δικαστικούς 

αντιπροσώπους και καταμετρήθηκαν από αυτούς οι οποίοι παρέδωσαν και όλο το εκλογικό υλικό 

στην εταιρεία ταχυμεταφορών. Σχετικά με τον κατάλογο των ψηφισάντων, αυτός ζητήθηκε από 

την Κ.ΕΦ.Ε. από τους δικαστικούς αντιπροσώπους και εστάλη με νεότερη αποστολή οπότε 

καλύφθηκε και αυτή η παρατυπία. Για τους λόγους αυτούς έγιναν δεκτές οι εξηγήσεις των 

δικαστικών αντιπροσώπων και επίσης από την Π.ΕΦ.Ε. του τμήματος του Μεσολογγίου δεν υπήρξε 

καμία ένσταση ή διαφωνία και συνεπώς κρίναμε ότι πρέπει να απορριφθεί η υπό κρίση ένσταση 

(υπ’ αριθμ. 12). 

 

 

 

Αφού απαντήθηκαν αναλυτικά οι ενστάσεις, εκτέθηκαν αναλυτικά οι διαδικασίες που 

τηρήθηκαν για την καταμέτρηση των ψήφων και την διαλογή τους, καθώς και το άνοιγμα των 

ηλεκτρονικών καλπών, ακολουθούν οι πίνακες με τα τελικά αποτελέσματα που εγκρίθηκαν από 

την Κ.ΕΦ.Ε. και τους διορισθέντες δικαστικούς αντιπροσώπους. 

 

 

  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ 

ΨΗΦΙΣΑΝ 3.748 4.133 7.881 

ΕΓΚΥΡΑ 3.694 3.968 7.662 

ΑΚΥΡΑ/ΛΕΥΚΑ 54 165 219 

 

 

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ Ο.Τ.Ε. έλαβαν 351 ψήφους και καμία έδρα 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ο.Τ.Ε. έλαβαν 540 ψήφους και 1 έδρα 

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ Ο.Τ.Ε. έλαβαν 2.721 ψήφους και 4 έδρες 
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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ο.Τ.Ε. έλαβαν 4.050 ψήφους και 6 έδρες 

Αναλυτικά απεικονίζονται στους παρακάτω πίνακες: 

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΟΤΕ 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο (Εκτελεστική Επιτροπή) 

              

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΝΔΡΟΝΙΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 27 36 63 

2 ΑΝΔΡΟΝΙΚΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ 10 5 15 

3 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 30 22 52 

4 ΒΑΡΚΑΡΟΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ 22 16 38 

5 ΒΑΡΟΤΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 24 10 34 

6 ΒΑΣΙΛΟΜΑΝΩΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 4 10 14 

7 ΒΑΤΙΣΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 7 6 13 

8 ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 14 9 23 

9 ΔΟΥΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 66 60 126 

10 ΕΙΚΟΣΙΠΕΝΤΑΡΧΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 24 11 35 

11 ΖΗΚΙΔΗ ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΤΙΜΟΛΕΩΝ 20 13 33 

12 ΗΛΙΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 27 19 46 

13 ΚΑΡΑΤΖΟΥΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΙΩΑΝΝΗΣ 18 6 24 

14 ΚΑΤΡΑΜΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΠΥΡΟΣ 6 4 10 

15 ΚΟΡΡΕΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 20 6 26 

16 ΚΟΜΠΟΘΑΝΑΣΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΝΕΣΤΩΡ 26 19 45 

17 ΚΥΔΩΝΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 53 53 106 

18 ΛΑΜΠΡΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 38 28 66 

19 ΛΑΥΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 9 8 17 

20 ΜΑΥΡΙΚΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 5 4 9 

21 ΜΠΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 6 5 11 

22 ΜΠΑΣΔΕΚΗΣ ΗΛΙΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 13 3 16 

23 ΜΠΟΥΜΠΟΥΓΙΑΝΗ  ΜΑΛΑΜΩ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 5 3 8 

24 ΜΠΟΥΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 32 46 78 

25 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΠΑΡΙΣΗΣ (Πάρις) 
ΠΕΡΙΚΛΗΣ-
ΙΩΑΝΝΗΣ 20 10 30 

26 ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΝΙΚΗΤΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 14 7 21 

27 ΠΡΑΠΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 8 12 20 

28 ΡΑΠΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 10 6 16 

29 ΣΙΑΧΑΜΗΣ ΗΛΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 2 4 6 

30 ΣΠΥΡΟΥ  ΖΗΣΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 7 6 13 

31 ΤΣΑΓΚΑ ΣΟΥΛΤΑΝΑ (Τάνια) ΗΡΑΚΛΗΣ 16 12 28 

32 ΤΣΙΡΩΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 10 12 22 

33 ΥΠΕΡΗΦΑΝΙΔΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 17 24 41 

34 ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 3 5 8 

 

 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

Για την Κεντρική Ελεγκτική Επιτροπή 
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1 ΖΗΚΙΔΗ ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΤΙΜΟΛΕΩΝ 25 40 65 

2 ΚΑΡΑΤΖΟΥΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΙΩΑΝΝΗΣ 19 23 42 

3 ΜΠΟΥΤΣΗΣ ΙΑΚΩΒΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 37 47 84 

4 ΥΠΕΡΗΦΑΝΙΔΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 31 28 59 

 

 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 

                                                      Για το Διοικητικό Συμβούλιο (Εκτελεστική Επιτροπή) 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 24 21 45 

2 ΒΑΝΔΩΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 22 19 41 

3 ΒΙΣΒΑΡΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 11 6 17 

4 ΓΙΑΝΝΕΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 8 5 13 

5 ΓΙΑΤΣΙΟΣ ΑΘΑΜΑΣΙΟΣ ΒΑΪΟΣ 6 19 25 

6 ΓΚΑΒΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 6 5 11 

7 ΔΕΡΜΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 3 6 9 

8 ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΗΛΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 11 5 16 

9 ΖΑΒΙΤΣΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 9 10 19 

10 ΖΑΡΜΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 10 6 16 

11 ΘΕΟΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 5 4 9 

12 ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 6 7 13 

13 ΚΑΡΝΑΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 187 148 335 

14 ΚΑΣΤΡΑΝΤΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 65 77 142 

15 ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 56 67 123 

16 ΚΟΝΤΟΥ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ (ΛΙΑΝΑ) ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 11 18 29 

17 ΚΟΥΤΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 101 108 209 

18 ΚΥΡΑΝΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 21 18 39 

19 ΚΩΣΤΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 21 10 31 

20 ΛΙΑΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 6 2 8 

21 ΜΗΤΣΟΚΑΛΗ ΖΩΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 8 13 21 

22 ΜΠΟΤΟΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 8 1 9 

23 ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΠΑΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 8 3 11 

24 ΝΤΑΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 64 35 99 

25 ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 6 5 11 

26 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 16 8 24 

27 ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 11 24 35 

28 ΠΑΡΑΣΧΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 10 4 14 

29 ΠΕΡΙΣΣΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 43 64 107 

30 ΣΙΔΕΡΗΣ ΛΟΥΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 5 5 10 

31 ΣΠΗΛΙΩΤΑΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 3 1 4 

32 ΣΤΑΜΑΤΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΧΡΗΣΤΟΣ 10 7 17 

33 ΣΤΑΣΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΗΛΙΑΣ 8 6 14 

34 ΤΡΙΓΓΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 7 9 16 

35 ΤΣΟΠΕΛΑΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ(ΜΑΚΗΣ) ΧΡΗΣΤΟΣ 56 94 150 

36 ΦΑΡΜΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 29 18 47 

37 ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΡΙΔΗΜΟΣ 5 6 11 

38 ΨΑΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 6 7 13 

39 ΨΥΡΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 8 3 11 
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Για το Δ.Σ. εκλέγεται :      

1 ΚΑΡΝΑΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 335     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΚΟΥΤΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 209     
 

 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΒΙΣΒΑΡΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 10 15 25 

2 ΓΙΑΤΣΙΟΣ ΑΘΑΜΑΣΙΟΣ ΒΑΪΟΣ 10 20 30 

3 ΖΑΒΙΤΣΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 6 19 25 

4 ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 12 19 31 

5 ΚΥΡΑΝΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 57 80 137 

6 ΚΩΣΤΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 16 10 26 

7 ΜΗΤΣΟΚΑΛΗ ΖΩΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 18 16 34 

8 ΝΤΡΕΚΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 52 81 133 

 

  

              

Για την Κεντρική Ελεγκτική Επιτροπή δεν εκλέγεται κανένας 
υποψήφιος. 

   

 

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο (Εκτελεστική Επιτροπή) 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΝΑΣΤΑΣΕΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 27 23 50 

2 ΑΡΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 735 1121 1856 

3 ΒΑΡΘΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 21 10 31 

4 ΒΛΑΧΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 34 41 75 

5 ΒΡΑΧΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΝΕΑΡΧΟΣ 31 38 69 

6 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 46 69 115 

7 ΖΩΝΤΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 522 816 1338 

8 ΙΑΤΡΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΝΑΠΟΛΕΩΝ 8 16 24 

9 ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 52 62 114 

10 ΚΑΛΟΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 5 11 16 

11 ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 11 20 31 

12 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 37 42 79 

13 ΚΑΡΑΤΖΟΥΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 10 13 23 

14 ΚOΝΤΑΚΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΗΛΙΑΣ 33 72 105 

15 ΚΟΥΖΟΥΠΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΜΗΝΑΣ 8 12 20 

16 ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 26 32 58 

17 ΚΡΙΤΣΙΛΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 30 38 68 

18 ΛΑΖΑΡΗ-ΤΣΑΚΩΝΑ ΕΥΣΤΑΘΙΑ ( ΣΟΝΙΑ) ΙΩΑΝΝΗΣ 81 60 141 

 
Για την Κεντρική Ελεγκτική Επιτροπή 
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19 ΛΑΜΠΡΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 598 916 1514 

20 ΛΕΜΟΥΣΙΑ ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 36 35 71 

21 ΛΙΟΛΙΟΣ  ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 17 12 29 

22 ΛΙΤΣΑΣ ΝΙΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 105 129 234 

23 ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 17 18 35 

24 ΜΑΡΓΕΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 35 22 57 

25 ΜΑΡΙΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ 42 37 79 

26 ΜΟΣΧΟΒΑΚΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 8 7 15 

27 ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 9 6 15 

28 ΜΠΙΡΜΠΙΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 554 723 1277 

29 ΜΠΟΥΛΟΥΓΑΡΗΣ ΦΩΤΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 16 23 39 

30 ΜΠΟΥΡΧΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 779 989 1768 

31 ΝΙΚΟΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 34 56 90 

32 ΠΑΠΑΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ  ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 13 13 26 

33 ΠΙΤΣΙΝΗ  ΔΗΜΗΤΡΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 23 8 31 

34 ΣΑΚΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 25 19 44 

35 ΣΙΓΑΣ ΗΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 14 25 39 

36 ΣΚΟΥΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 19 7 26 

37 ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΩΝ/ΝΟΣ 4 13 17 

38 ΣΥΝΔΟΥΚΑ ΜΑΤΙΝΑ ΜΙΧΑΗΛ 77 94 171 

39 ΤΣΑΚΙΡΗΣ  ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 8 8 16 

40 ΤΣΙΔΗΜΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 10 4 14 

41 ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 11 5 16 

42 ΦΛΕΣΣΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 38 31 69 

43 ΦΩΤΕΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 597 863 1460 

44 ΧΑΤΖΗΑΓΓΕΛΗΣ ΣΥΜΕΩΝ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 12 7 19 

45 ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ 28 27 55 

46 ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 349 368 717 

 

Για το Δ.Σ. εκλέγονται :    

1 ΑΡΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  1856 

2 ΜΠΟΥΡΧΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  1768 

3 ΛΑΜΠΡΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  1514 

4 ΦΩΤΕΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  1460 

 

  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ       

1 ΖΩΝΤΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 1338 

2 ΜΠΙΡΜΠΙΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1277 

3 ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 717 

4 ΛΙΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 234 

          

Για την Κεντρική Ελεγκτική Επιτροπή 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΚΗ ΑΥΤ/ΠΗ ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΓΙΑΜΟΥΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 31 71 102 

2 ΔΑΡΡΑΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 136 203 339 
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3 ΔΕΛΗΓΙΩΡΓΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 55 92 147 

4 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 501 672 1173 

5 ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 278 220 498 

6 ΠΑΠΑΧΑΤΖΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 39 65 104 

7 ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΔΡΟΣΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 221 381 602 

 

  ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ        

1 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 1173 

           

  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ       

1 ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΔΡΟΣΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 602 

 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο (Εκτελεστική Επιτροπή) 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 12 15 27 

2 ΑΙΒΑΖΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 27 38 65 

3 ΑΝΑΓΝΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 169 77 246 

4 ΑΝΕΣΤΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1431 1506 2937 

5 ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 14 20 34 

6 ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 122 159 281 

7 ΑΥΖΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 13 29 42 

8 ΒΑΓΙΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 136 168 304 

9 ΒΑΡΑΚΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 32 11 43 

10 ΒΑΣΙΛΑΙΝΑΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΛΟΥΚΑΣ 17 10 27 

11 ΒΑΧΑΒΙΩΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 19 15 34 

12 ΒΕΚΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ (ΠΟΠΗ) ΚΩΝ/ΝΟΣ 54 28 82 

13 ΒΕΛΔΕΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 25 25 50 

14 ΒΛΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΗΛΙΑΣ 25 20 45 

15 ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 17 32 

16 ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 58 39 97 

17 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 7 8 15 

18 ΓΚΙΝΑΚΗ ΑΜΑΛΙΑ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 337 308 645 

19 ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 115 497 612 

20 ΔΑΛΑΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 204 421 625 

21 ΔΑΦΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 288 311 599 

22 
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ --
ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΥ 

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΑΤΡΟΚΛΟΣ 34 
35 

69 

23 ΚΑΛΟΓΕΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 30 31 61 

24 ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 37 29 66 

25 
ΚΑΡΑΝΤΖΟΥΝΗ  --  
ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ 

ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 11 
15 

26 

26 ΚΑΡΟΥΖΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 18 21 39 

27 ΚΑΡΟΥΝΗ -ΓΚΑΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 13 12 25 
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28 ΚΕΛΕΡΜΕΝΟΥ ΘΩΜΟΥΛΑ - ΘΩΜΑΪ ΛΟΥΚΑΣ 26 4 30 

29 ΚΟΜΠΟΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 18 13 31 

30 ΚΟΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 18 30 48 

31 ΚΟΥΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 771 887 1658 

32 ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΕΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1494 1589 3083 

33 ΚΟΥΦΟΛΙΟΥΛΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 38 28 66 

34 ΚΥΡΓΙΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 190 200 390 

35 ΛΕΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 17 16 33 

36 ΜΑΛΑΦΕΣΤΑ ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 7 7 14 

37 ΜΑΡΙΟΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 46 36 82 

38 ΜΑΡΚΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΥΣΑΝΔΡΟΣ 12 15 27 

39 ΜΑΥΡΕΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 111 514 625 

40 ΜΕΓΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 101 37 138 

41 ΜΕΙΔΑΝΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 25 20 45 

42 ΜΕΡΕΝΤΙΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΚΑΙΤΗ) ΣΩΤΗΡΙΟΣ 5 5 10 

43 ΜΠΑΦΙΝΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ(ΓΙΟΥΛΗ) ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 10 5 15 

44 ΝΙΘΑΥΡΙΑΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 6 8 14 

45 ΝΙΚΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 58 48 106 

46 ΝΤΑΦΟΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 16 24 40 

47 ΞΗΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 25 14 39 

48 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 592 825 1417 

49 ΟΡΦΑΝΟΣ ΤΖΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 57 55 112 

50 ΠΑΓΚΑΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ 788 854 1642 

51 ΠΑΣΧΑΛΙΩΡΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 18 25 43 

52 ΠΕΤΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 65 77 142 

53 ΠΟΓΚΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 21 19 40 

54 ΡΑΠΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 18 31 49 

55 ΣΕΡΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 642 1504 2146 

56 ΣΙΔΕΡΑ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 25 46 71 

57 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 22 12 34 

58 ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 38 38 76 

59 ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 7 10 17 

60 ΤΑΓΚΑΛΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 19 7 26 

61 ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 20 11 31 

62 ΤΡΙΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 24 22 46 

63 ΤΡΙΧΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 3 8 11 

64 ΤΣΑΚΩΝΙΑΤΗ  ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΦΩΤΙΟΣ 56 342 398 

65 ΦΙΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 41 22 63 

66 ΦΩΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 36 24 60 

67 ΧΑΤΖΑΚΗ  ΕΛΙΣΑΒΕΤ    ( ΛΙΖΑ ) ΧΡΗΣΤΟΣ 50 53 103 

68 ΧΑΤΖΗΣΤΑΘΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 14 11 25 

69 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓ 7 11 18 

70 ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 5 13 18 

 

 

 

ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ 
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 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ        

1 ΓΚΙΝΑΚΗ ΑΜΑΛΙΑ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 645 

2* ΜΑΥΡΕΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 625 

3* ΔΑΛΑΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 625 

4 ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 612 

5 ΔΑΦΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 599 

6 ΤΣΑΚΩΝΙΑΤΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΦΩΤΙΟΣ 398 

 

*Κατόπιν κλήρωσης 2ος ο ΜΑΥΡΕΑΣ ΜΙΧΑΗΛ και 3ος ο ΔΑΛΑΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

 

 Για την Κεντρική Ελεκτική Επιτροπή      
Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΥΖΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 33 104 137 

2 ΓΚΕΡΕΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 77 188 265 

3 ΔΑΜΑΣΙΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 30 71 101 

4 ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 488 701 1189 

5 ΚΕΡΑΜΜΥΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 176 223 399 

6 ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 106 95 201 

7 ΜΑΛΙΝΔΡΕΤΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 21 30 51 

8 ΠΑΛΛΑΝΤΖΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 8 22 30 

9 ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 28 37 65 

10 ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 37 24 61 

11 ΠΙΛΑΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 20 15 35 

12 ΣΤΑΥΡΙΔΟΥ ΜΑΡΘΑ ΛΑΜΠΡΟΣ 140 147 287 

13 ΤΖΑΒΑΡΑ ΝΙΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΣ 90 73 163 

14 ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 69 62 131 

15 ΥΦΑΝΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 384 477 861 

 

 

 

 ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ       

1 ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΕΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 3083 

2 ΑΝΕΣΤΗΣ  ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2937 

3 ΣΕΡΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 2146 

4 ΚΟΥΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 1658 

5 ΠΑΓΚΑΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ 1642 

6 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 1417 
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1 ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1189 

2 ΥΦΑΝΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 861 

 

Αναπληρωματικοί 

1 ΚΕΡΑΜΜΥΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  399     

2 ΣΤΑΥΡΙΔΟΥ ΜΑΡΘΑ ΛΑΜΠΡΟΣ  287     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Γ.Α.Σ ΑΘΗΝΑΣ 

 

  ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ 

ΨΗΦΙΣΑΝ 911 875 1786 

ΕΓΚΥΡΑ 899 858 1757 

ΛΕΥΚΑ- ΑΚΥΡΑ 12 17 29 

 

 

ΕΛΑΒΑΝ:   

 

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΟΤΕ                                          160 ψήφους  

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ                        166 ψήφους  
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ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ         577 ψήφους  

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ  ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ       853 ψήφους 
   

  
 

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΟΤΕ                                              εκλέγει 1 σύνεδρο 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ                            εκλέγει 2 συνέδρους 

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ              εκλέγει 6 συνέδρους 
 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ             εκλέγει 9 συνέδρους 

 

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΟΤΕ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΝΔΡΟΝΙΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 20 28 48 

2 ΑΝΔΡΟΝΙΚΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ 11 15 26 

3 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 19 35 54 

4 ΒΑΡΚΑΡΟΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ 21 18 39 

5 ΒΑΡΟΤΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 18 19 37 

6 ΒΑΣΙΛΟΜΑΝΩΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 7 13 20 

7 ΒΑΤΙΣΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 13 11 24 

8 ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 9 18 27 

9 ΔΟΥΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 36 40 76 

10 ΕΙΚΟΣΙΠΕΝΤΑΡΧΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 22 20 42 

11 ΖΗΚΙΔΗ ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΤΙΜΟΛΕΩΝ 16 26 42 

12 ΗΛΙΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 25 27 52 

13 ΚΑΡΑΤΖΟΥΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΙΩΑΝΝΗΣ 18 16 34 

14 ΚΑΤΡΑΜΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΠΥΡΟΣ 10 13 23 

15 ΚΟΡΡΕΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 13 14 27 

16 ΚΟΜΠΟΘΑΝΑΣΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΝΕΣΤΩΡ 17 21 38 

17 ΚΥΔΩΝΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 30 39 69 

18 ΛΑΜΠΡΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 20 26 46 

19 ΛΑΥΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 7 15 22 

20 ΜΑΥΡΙΚΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 6 15 21 

21 ΜΠΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 9 14 23 

22 ΜΠΑΣΔΕΚΗΣ ΗΛΙΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 11 18 29 

23 ΜΠΟΥΜΠΟΥΓΙΑΝΗ  ΜΑΛΑΜΩ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 10 12 22 

24 ΜΠΟΥΤΣΗΣ ΙΑΚΩΒΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 15 30 45 

25 ΜΠΟΥΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 18 35 53 

26 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΠΑΡΙΣΗΣ (Πάρις) 
ΠΕΡΙΚΛΗΣ-
ΙΩΑΝΝΗΣ 

15 18 33 

27 ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΝΙΚΗΤΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 15 24 39 

28 ΠΡΑΠΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 11 20 31 

29 ΡΑΠΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 8 16 24 

30 ΣΙΑΧΑΜΗΣ ΗΛΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 6 16 22 

31 ΣΠΥΡΟΥ  ΖΗΣΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 10 15 25 

32 ΤΣΑΓΚΑ ΣΟΥΛΤΑΝΑ (Τάνια) ΗΡΑΚΛΗΣ 16 25 41 

33 ΤΣΙΡΩΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 12 11 23 

34 ΥΠΕΡΗΦΑΝΙΔΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 17 29 46 

35 ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 7 11 18 
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Για την ΓΑΣ 
εκλέγονται : 

     

1 ΔΟΥΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 76     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΚΥΔΩΝΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 69     

 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 21 58 79 

2 ΒΑΝΔΩΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 13 59 72 

3 ΒΙΣΒΑΡΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 11 32 43 

4 ΓΙΑΝΝΕΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 8 33 41 

5 ΓΙΑΤΣΙΟΣ ΑΘΑΜΑΣΙΟΣ ΒΑΪΟΣ 6 32 38 

6 ΓΚΑΒΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 6 32 38 

7 ΔΕΡΜΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 6 31 37 

8 ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΗΛΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 5 30 35 

9 ΖΑΒΙΤΣΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 12 32 44 

10 ΖΑΡΜΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 14 33 47 

11 ΘΕΟΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 6 34 40 

12 ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 4 28 32 

13 ΚΑΡΝΑΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 60 66 126 

14 ΚΑΣΤΡΑΝΤΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 26 59 85 

15 ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 23 51 74 

16 ΚΟΝΤΟΥ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ (ΛΙΑΝΑ) ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 11 46 57 

17 ΚΟΥΤΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 36 63 99 

18 ΚΥΡΑΝΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 18 55 73 

19 ΚΩΣΤΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 5 30 35 

20 ΛΙΑΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 6 32 38 

21 ΜΗΤΣΟΚΑΛΗ ΖΩΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 12 30 42 

22 ΜΠΟΤΟΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 8 34 42 

23 ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΠΑΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 10 32 42 

24 ΝΤΑΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 20 52 72 

25 ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 7 31 38 

26 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 14 34 48 

27 ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 9 38 47 

28 ΠΑΡΑΣΧΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 15 34 49 

29 ΠΕΡΙΣΣΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 23 58 81 

30 ΣΙΔΕΡΗΣ ΛΟΥΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 6 33 39 

31 ΣΠΗΛΙΩΤΑΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 5 29 34 

32 ΣΤΑΜΑΤΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΧΡΗΣΤΟΣ 16 34 50 

33 ΣΤΑΣΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΗΛΙΑΣ 12 30 42 

34 ΤΡΙΓΓΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 11 33 44 

35 ΤΣΟΠΕΛΑΣ 
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ 
(ΜΑΚΗΣ) 

ΧΡΗΣΤΟΣ 29 59 88 

36 ΦΑΡΜΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 22 58 80 

37 ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΡΙΔΗΜΟΣ 11 33 44 

38 ΨΑΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 13 38 51 

39 ΨΥΡΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 10 32 42 

 

Για την ΓΑΣ εκλέγονται:      
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1 ΚΑΡΝΑΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 126     

2 ΚΟΥΤΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 99     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΤΣΟΠΕΛΑΣ 
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ 
(ΜΑΚΗΣ) 

ΧΡΗΣΤΟΣ 88 
  

  

2 ΚΑΣΤΡΑΝΤΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 85     
 

 

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ 

 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΛΒΕΡΤΟΥ  ΛΕΜΟΝΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 11 86 97 

2 ΑΝΑΣΤΑΣΕΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 34 119 153 

3 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΟΦΙΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 21 45 66 

4 ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ 8 75 83 

5 ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 7 3 10 

6 ΑΡΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 123 250 373 

7 ΑΡΣΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 9 7 16 

8 ΑΣΗΜΑΚΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 9 23 32 

9 ΑΥΓΟΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 7 9 16 

10 ΒΑΡΘΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 27 123 150 

11 ΒΕΛΙΑΝΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 9 8 17 

12 ΒΛΑΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 1 10 11 

13 ΒΛΑΧΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 31 46 

14 ΒΡΑΧΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΝΕΑΡΧΟΣ 24 41 65 

15 ΓΑΙΤΑΝΑΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 11 10 21 

16 ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 5 16 21 

17 ΓΕΩΡΓΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 55 119 174 

18 ΓΕΩΡΓΙΟΥΔΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΙΧΑΗΛ 28 128 156 

19 ΓΙΑΜΟΥΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 5 6 11 

20 ΓΚΡΙΤΖΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 17 26 43 

21 ΔΑΡΡΑΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 40 73 113 

22 ΔΕΛΗΓΙΩΡΓΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 8 22 30 

23 ΔΕΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 6 31 37 

24 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 25 106 131 

25 ΔΙΑΚΙΔΗΣ-ΔΙΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2 9 11 

26 ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 10 16 26 

27 ΔΟΥΜΟΥΡΑΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 8 25 33 

28 ΖΕΓΓΙΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ 8 23 31 

29 ΖΕΡΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 10 13 23 

30 ΖΩΝΤΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 91 186 277 

31 ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 3 11 14 

32 ΙΑΤΡΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΝΑΠΟΛΕΩΝ 11 19 30 

33 ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 46 85 131 

34 ΚΑΛΛΙΑΝΙΩΤΟΥ ΑΓΓΕΛΑ ΣΑΒΒΑΣ 19 35 54 

35 ΚΑΛΟΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 7 9 16 
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36 ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 19 28 47 

37 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 35 74 109 

38 ΚΑΠΛΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 23 55 78 

39 ΚΑΠΝΙΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΑΝΔΡΕΑΣ ΦΩΤΙΟΣ 3 7 10 

40 ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 4 15 19 

41 ΚΑΡΑNΤΖΟΥΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 20 72 92 

42 ΚΑΡΕΖΟΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 5 15 20 

43 ΚΑΤΣΑΔΟΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 3 7 10 

44 ΚΑΤΣΙΑΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ 13 96 109 

45 ΚΟΛΙΔΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 4 13 17 

46 ΚOΝΤΑΚΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΗΛΙΑΣ 20 114 134 

47 ΚΟΣΜΕΤΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ 7 14 21 

48 ΚΟΥΖΟΥΠΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΜΗΝΑΣ 6 39 45 

49 ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 27 24 51 

50 ΚΡΙΤΣΙΛΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 40 115 155 

51 ΚΥΤΑΡΙΟΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 9 13 22 

52 ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΟΛΥΝΙΚΗΣ 7 60 67 

53 ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 12 54 66 

54 ΛΑΓΓΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 12 19 31 

55 ΛΑΖΑΡΗ-ΤΣΑΚΩΝΑ ΕΥΣΤΑΘΙΑ ( ΣΟΝΙΑ) ΙΩΑΝΝΗΣ 52 213 265 

56 ΛΑΖΟΓΕΩΡΓΟΣ ΗΛΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 11 114 125 

57 ΛΑΜΠΡΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 88 179 267 

58 ΛΕΜΟΥΣΙΑ ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 43 115 158 

59 ΛΕΠΤΟΚΑΡΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΠΑΥΛΟΣ 13 21 34 

60 ΛΙΟΛΙΟΣ  ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 16 25 41 

61 ΛΙΤΣΑΣ ΝΙΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 25 121 146 

62 ΛΟΓΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 2 14 16 

63 ΛΥΜΠΕΡΗΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 4 19 23 

64 ΜΑΖΑΡΑΚΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 8 12 20 

65 ΜΑΛΛΙΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 4 8 12 

66 ΜΑΜΑΛΟΥΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 15 47 62 

67 ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΛΟΥΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 20 50 70 

68 ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΝΟΥΣΗΣ 17 22 39 

69 ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 16 107 123 

70 ΜΑΡΓΕΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 41 231 272 

71 ΜΑΡΙΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ 21 49 70 

72 ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 23 109 132 

73 ΜΟΣΧΟΒΑΚΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 15 17 32 

74 ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 12 28 40 

75 ΜΠΑΚΟΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 6 11 17 

76 ΜΠΑΚΟΥΛΗΣ  ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 6 11 17 

77 ΜΠΙΡΜΠΙΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 77 202 279 

78 ΜΠΟΥΛΟΥΓΑΡΗΣ ΦΩΤΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 22 38 60 

79 ΜΠΟΥΡΧΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 163 244 407 

80 ΜΥΡΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 21 47 68 

81 ΝΕΣΤΟΡΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 28 51 79 

82 ΝΗΣΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 2 9 11 

83 ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 6 27 33 

84 ΝΙΚΟΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 27 79 106 
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85 ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2 23 25 

86 ΝΤΑΚΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 7 16 23 

87 ΝΤΑΛΟΥΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 3 48 51 

88 ΠΑΓΩΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 10 22 32 

89 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  4 17 21 

90 ΠΑΝΟΥΣΙΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 7 89 96 

91 ΠΑΠΑΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ  ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 15 52 67 

92 ΠΑΠΑΠΟΣΤΟΛΟΥ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΗΛΙΑΣ 20 98 118 

93 ΠΑΠΑΣΑΒΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 7 47 54 

94 ΠΑΠΑΧΑΤΖΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 22 55 77 

95 ΠΑΠΠΑΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 7 47 54 

96 ΠΑΤΤΑΣ ΝΙΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 4 23 27 

97 ΠΕΤΡΙΔΗΣ  ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 2 28 30 

98 ΠΙΤΣΙΝΗ  ΔΗΜΗΤΡΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 8 19 27 

99 ΠΟΛΥΜΕΝΕΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 12 33 45 

100 ΣΑΚΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 12 41 53 

101 ΣΑΜΟΛΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ 12 31 43 

102 ΣΙΓΑΣ ΗΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 18 117 135 

103 ΣΙΜΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΘΩΜΑΣ 5 30 35 

104 ΣΚΟΝΤΟΒΟΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ 8 39 47 

105 ΣΚΟΥΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 29 71 100 

106 ΣΟΥΜΠΑΣΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 14 117 131 

107 ΣΤΑΘΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ 5 27 32 

108 ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΩΝ/ΝΟΣ 18 124 142 

109 ΣΥΝΔΟΥΚΑ ΜΑΤΙΝΑ ΜΙΧΑΗΛ 37 86 123 

110 ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΔΡΟΣΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 10 84 94 

111 ΤΟΜΑΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 16 101 117 

112 ΤΡΑΙΝΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 4 18 22 

113 ΤΡΙΑΛΩΝΗ  ΧΡΥΣΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 21 169 190 

114 ΤΣΑΚΙΡΗΣ  ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 3 20 23 

115 ΤΣΙΔΗΜΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 16 108 124 

116 ΦΑΚΟΥΡΕΡΕΛΗΣ  ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ 5 23 28 

117 ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 4 22 26 

118 ΦΛΕΣΣΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 16 117 133 

119 ΦΩΤΕΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 57 250 307 

120 ΧΑΤΖΗΑΓΓΕΛΗΣ ΣΥΜΕΩΝ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 17 47 64 

121 ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ 18 52 70 

122 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΑΜΕΜΝΟΝΑΣ 11 48 59 

123 ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 58 242 300 

124 ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 10 37 47 

125 ΨΥΧΟΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 15 48 63 

 

Για την ΓΑΣ εκλέγονται:      

1 ΜΠΟΥΡΧΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 407     

2 ΑΡΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 373     

3 ΦΩΤΕΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 307     

4 ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 300     

5 ΜΠΙΡΜΠΙΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 279     
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6 ΖΩΝΤΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 277     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΜΑΡΓΕΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 272     

2 ΛΑΜΠΡΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 267     

3 ΛΑΖΑΡΗ-ΤΣΑΚΩΝΑ ΕΥΣΤΑΘΙΑ ( ΣΟΝΙΑ) ΙΩΑΝΝΗΣ 265     

4 ΤΡΙΑΛΩΝΗ  ΧΡΥΣΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 190     

5 ΓΕΩΡΓΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 174     

6 ΛΕΜΟΥΣΙΑ ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 158     

 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 

 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ 
ΓΕΝΙ
ΚΟ 

1 ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 16 29 45 

2 ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
(ΜΠΑΜΠΗΣ) 

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 4 8 12 

3 ΑΓΓΕΛΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 7 23 30 

4 ΑΙΒΑΖΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 26 195 221 

5 ΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 
(ΝΑΣΟΣ) 

ΣΟΛΩΝ 13 14 27 

6 ΑΝΑΓΝΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 55 50 105 

7 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 16 100 116 

8 ΑΝΕΣΤΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 244 262 506 

9 ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 19 106 125 

10 ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 38 33 71 

11 ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 57 160 217 

12 ΑΡΩΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 33 45 78 

13 ΑΣΙΜΟΜΗΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 22 21 43 

14 ΑΥΖΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 24 114 138 

15 ΒΑΓΕΝΑ - ΡΕΒΕΛΑ ΠΑΝΩΡΑΙΑ (ΡΕΑ) ΧΡΗΣΤΟΣ 6 20 26 

16 ΒΑΓΙΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 95 183 278 

17 ΒΑΡΑΚΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 24 31 55 

18 ΒΑΣΙΛΑΙΝΑΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΛΟΥΚΑΣ 19 13 32 

19 ΒΑΧΑΒΙΩΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 14 23 37 

20 ΒΕΚΑΚΗ 
ΚΑΛΛΙΟΠΗ 
(ΠΟΠΗ ) 

ΚΩΝ/ΝΟΣ 38 154 192 

21 ΒΕΛΔΕΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 24 25 49 

22 ΒΙΔΑΛΗ ΜΑΡΙΑ ΛΑΖΑΡΟΣ 18 36 54 

23 ΒΙΔΙΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 8 12 20 

24 ΒΛΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΗΛΙΑΣ 22 196 218 

25 ΒΛΑΧΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 27 20 47 

26 ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 15 13 28 

27 ΒΟΥΤΣΕΛΑΚΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 9 19 28 

28 ΒΡΟΝΤΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 2 12 14 

29 ΓΑΒΑΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 3 11 14 

30 ΓΑΛΑΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 9 9 18 

31 ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 9 15 24 
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32 ΓΕΩΡΓΟΥΣΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 3 18 21 

33 ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 66 153 219 

34 ΓΙΑΝΝΑΚΟΓΙΩΡΓΟΣ ΣΠΥΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 6 13 19 

35 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 7 16 23 

36 ΓΚΕΡΕΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 38 34 72 

37 ΓΚΙΝΑΚΗ ΑΜΑΛΙΑ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 83 253 336 

38 ΓΚΟΡΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 33 32 65 

39 ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 54 202 256 

40 ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 10 13 23 

41 ΔΑΛΑΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 68 251 319 

42 ΔΑΜΑΣΙΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 13 29 42 

43 ΔΑΡΔΑΝΗΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 11 17 28 

44 ΔΑΦΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 57 138 195 

45 ΔΕΔΟΥΣΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 12 16 28 

46 
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ --
ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΥ 

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΑΤΡΟΚΛΟΣ 26 146 172 

47 ΔΗΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 16 14 30 

48 ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 13 14 27 

49 ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 4 17 21 

50 ΖΟΛΩΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 3 18 21 

51 ΖΥΓΟΥΜΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 12 15 27 

52 ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 35 39 74 

53 ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 30 147 177 

54 ΚΑΖΙΑΚΟΥΡΑΣ ΚΩΝ ΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 11 32 43 

55 ΚΑΛΟΓΕΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 31 125 156 

56 ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 29 120 149 

57 
ΚΑΝΑΛΑ - 
ΑΒΔΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 

ΠΗΝΕΛΟΠΗ   ΑΝΤΩΝΙΟΣ 4 22 26 

58 ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1 10 11 

59 ΚΑΡΑΜΟΥΤΣΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 6 19 25 

60 
ΚΑΡΑΝΤΖΟΥΝΗ  --  
ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ 

ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 8 26 34 

61 ΚΑΡΟΥΖΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 18 27 45 

62 ΚΑΡΟΥΝΗ -ΓΚΑΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 14 29 43 

63 ΚΑΣΕΛΙΜΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 40 41 81 

64 ΚΕΛΕΡΜΕΝΟΥ 
ΘΩΜΟΥΛΑ 
(ΘΩΜΑΪ) 

ΛΟΥΚΑΣ 16 22 38 

65 ΚΕΡΑΜΜΥΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 40 50 90 

66 ΚΟΙΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 36 35 71 

67 ΚΟΜΠΟΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 13 27 40 

68 ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΜΗΝΑΣ-
ΜΕΝΕΛΑΟΣ 

5 7 12 

69 ΚΟΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 13 13 26 

70 ΚΟΥΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 131 226 357 

71 ΚΟΥΣΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 6 14 20 

72 ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΕΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 237 275 512 

73 ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΙΩΡΓΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 159 103 262 

74 ΚΟΥΦΟΛΙΟΥΛΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 43 28 71 

75 ΚΟΨΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 12 18 30 

76 ΚΥΡΓΙΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 70 193 263 
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77 ΚΥΤΙΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 13 12 25 

78 ΛΑΓΚΑΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
(ΜΠΑΜΠΗΣ) 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 6 7 13 

79 ΛΕΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 17 13 30 

80 ΛΥΚΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 4 11 15 

81 ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 48 18 66 

82 ΜΑΚΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 8 10 18 

83 ΜΑΛΑΜΟΣ ΗΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 4 9 13 

84 ΜΑΛΑΦΕΣΤΑ ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 6 17 23 

85 ΜΑΛΙΝΔΡΕΤΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 13 13 26 

86 ΜΑΡΙΟΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 28 20 48 

87 ΜΑΡΚΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΥΣΑΝΔΡΟΣ 14 30 44 

88 ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 19 23 42 

89 ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ ΧΡΗΣΤΟΣ 15 17 32 

90 ΜΑΡΚΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 1 9 10 

91 ΜΑΥΡΕΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 90 197 287 

92 ΜΕΓΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 61 58 119 

93 ΜΕΙΔΑΝΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 23 27 50 

94 ΜΕΡΕΝΤΙΤΗ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  
(ΚΑΙΤΗ) 

ΣΩΤΗΡΙΟΣ 11 25 36 

95 ΜΠΑΦΙΝΑ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 
(ΓΙΟΥΛΗ) 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 18 20 38 

96 ΜΠΟΛΑΝΗΣ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 5 20 25 

97 ΝΙΘΑΥΡΙΑΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 5 25 30 

98 ΝΙΚΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 49 41 90 

99 ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 3 16 19 

100 ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 4 14 18 

101 ΝΤΑΛΑΠΕΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 16 27 43 

102 ΝΤΑΦΟΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 20 22 42 

103 ΞΕΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 5 18 23 

104 ΞΗΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 15 19 34 

105 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 67 278 345 

106 ΟΡΦΑΝΟΣ ΤΖΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 52 54 106 

107 ΠΑΓΚΑΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ 46 294 340 

108 ΠΑΛΛΑΝΤΖΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 8 23 31 

109 ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 7 19 26 

110 ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1 13 14 

111 ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 17 23 40 

112 ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 3 26 29 

113 ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 14 23 37 

114 ΠΑΣΧΑΛΙΩΡΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 18 51 69 

115 ΠΕΡΓΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 3 20 23 

116 ΠΕΤΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 46 131 177 

117 ΠΙΛΑΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 8 17 25 

118 ΠΟΓΚΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 28 38 66 

119 ΠΟΛΥΔΩΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 6 13 19 

120 ΡΑΠΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 9 46 55 

121 ΡΕΛΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 16 19 35 

122 ΡΟΥΣΣΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΡΕΣΦΟΝΤΗΣ 6 9 15 

123 ΡΟΥΣΣΟΥ -ΤΣΙΡΙΓΩΤΗ ΚΑΛΛΙΡΟΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 18 17 35 
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124 ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 10 5 15 

125 ΣΕΡΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 106 394 500 

126 ΣΙΓΑΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 5 19 24 

127 ΣΙΔΕΡΑ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 33 54 87 

128 ΣΙΔΕΡΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 14 12 26 

129 ΣΚΑΡΤΑΔΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΗΛΙΑΣ 8 13 21 

130 ΣΠΑΘΩΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΗΣ 2 5 7 

131 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 14 10 24 

132 ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 24 94 118 

133 ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 3 8 11 

134 ΣΤΑΜΑΤΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 5 18 23 

135 ΣΤΑΜΟΥΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 16 7 23 

136 ΣΤΑΥΡΙΔΟΥ ΜΑΡΘΑ ΛΑΜΠΡΟΣ 18 38 56 

137 ΤΑΓΚΑΛΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 31 93 124 

138 ΤΑΣΟΥΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 5 25 30 

139 ΤΖΑΒΑΡΑ ΝΙΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΣ 40 22 62 

140 ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 15 23 38 

141 ΤΖΟΥΒΕΛΗ ΠΑΝΑΓΙΟΥΛΑ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 8 12 20 

142 ΤΟΔΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 11 13 24 

143 ΤΡΙΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 33 23 56 

144 ΤΡΙΧΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 3 9 12 

145 ΤΣΑΚΩΝΙΑΤΗ  ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΦΩΤΙΟΣ 22 262 284 

146 ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 25 31 56 

147 ΥΦΑΝΤΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 69 163 232 

148 ΦΙΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 40 27 67 

149 ΦΥΣΕΛΙΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 6 11 17 

150 ΦΩΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 22 14 36 

151 ΧΑΤΖΑΚΗ  ΕΛΙΣΑΒΕΤ (ΛΙΖΑ ) ΧΡΗΣΤΟΣ 31 57 88 

152 ΧΑΤΖΗΣΤΑΘΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 17 34 51 

153 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓ 3 6 9 

154 ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 12 27 39 

 

Για την ΓΑΣ εκλέγονται :      

1 ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΕΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 512     

2 ΑΝΕΣΤΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 506     

3 ΣΕΡΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 500     

4 ΚΟΥΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 357     

5 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 345     

6 ΠΑΓΚΑΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ 340     

7 ΓΚΙΝΑΚΗ ΑΜΑΛΙΑ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 336     

8 ΔΑΛΑΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 319     

9 ΜΑΥΡΕΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 287     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΤΣΑΚΩΝΙΑΤΗ  ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΦΩΤΙΟΣ 284     

2 ΒΑΓΙΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 278     

3 ΚΥΡΓΙΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 263     

4 ΚΟΥΤΣΙΜΠΟΓΙΩΡΓΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 262     
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5 ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 256     

6 ΥΦΑΝΤΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 232     

7 ΑΙΒΑΖΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 221     

8 ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 219     

9 ΒΛΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΗΛΙΑΣ 218     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛ. ΜΑΚΕΔ. ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΗΝ ΚΑΒΑΛΑ 

ΠΕΡΙΦ. ΤΜΗΜΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΑΒΑΛΑ)       

    
ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ     

  ΨΗΦΙΣΑΝ 52 191 243     

  ΕΓΚΥΡΑ 51 185 236     

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 1 6 7     

  ΕΛΑΒΑΝ     
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ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 

ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ 
ΚΑΒΑΛΑΣ - 
ΔΡΑΜΑΣ 

39 150 189 

    

  

ΕΝΙΑΙΟ 
ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ 

ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΔΡΑΜΑΣ  

12 35 47 

    

              

        

ΠΑΡΑΤΑΞΗ  ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ 
ΟΤΕ ΚΑΒΑΛΑΣ - ΔΡΑΜΑΣ       

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

Ανατολικής Μακεδονίας με έδρα την ΚΑΒΑΛΑ (Καβάλα & 
Δράμα) ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

              

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΓΓΕΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ 3 18 21 

2 ΓΚΙΚΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 12 91 103 

3 ΜΕΧΤΕΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ 0 4 4 

4 ΝΕΣΤΟΡΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1 9 10 

5 ΟΜΗΡΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 0 5 5 

6 ΠΑΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ 35 142 177 

7 ΣΙΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 27 112 139 

8 ΤΕΚΕΡΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 18 13 31 

       

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού 
Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 19 87 106 

2 ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 21 78 99 

3 ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 5 12 17 

 
 
           

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση 
(ΓΑΣ)       

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΠΑΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ 32 142 174 

2 ΣΙΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 22 114 136 

3 ΤΕΚΕΡΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 4 1 5 

       

ΠΑΡΑΤΑΞΗ  ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ 
ΟΤΕ ΚΑΒΑΛΑΣ ΔΡΑΜΑΣ        

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       
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Ανατολικής Μακεδονίας με έδρα την ΚΑΒΑΛΑ (Καβάλα & 
Δράμα) ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

              

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ 9 25 34 

2 ΒΟΥΔΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 3 12 15 

3 ΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 5 22 27 

4 ΚΩΣΤΑΡΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 0 21 21 

5 ΝΟΤΑΣ ΦΩΤΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 0 1 1 

6 ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΩΡΟΘΕΟΣ 2 2 4 

7 ΤΟΥΜΠΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 0 3 3 

       

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού 
Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΝΟΤΑΣ ΦΩΤΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 4 10 14 

2 ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΩΡΟΘΕΟΣ 2 9 11 

3 ΤΟΥΜΠΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1 9 10 

          

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση 
(ΓΑΣ)       

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ 5 22 27 

2 ΒΟΥΔΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 3 7 10 

3 ΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 5 15 20 

4 ΚΩΣΤΑΡΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 0 11 11 

5 ΝΟΤΑΣ ΦΩΤΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 0 0 0 

6 ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΩΡΟΘΕΟΣ 0 1 1 

              

Από το ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΑΒΑΛΑΣ - ΔΡΑΜΑΣ εκλέγονται τέσσερις (4) 
για το Δ.Σ.  : 

1 ΠΑΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ 177     

2 ΣΙΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 139     

3 ΓΚΙΚΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 103     

4 ΤΕΚΕΡΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 31     

    
  
  

  
      

Αναπληρωματικοί     

1 ΑΓΓΕΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ 21     

2 ΝΕΣΤΟΡΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 10     

3 ΟΜΗΡΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 5     

4 ΜΕΧΤΕΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ 4     

              

Από το ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΑΒΑΛΑΣ - ΔΡΑΜΑΣ εκλέγεται ένας (1) 
για το Δ.Σ.  : 

1 ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ 34     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 27     
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Για την Ελεγκτική Επιτρ. εκλέγονται τρεις (3) από το ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ 
ΚΑΒΑΛΑΣ - ΔΡΑΜΑΣ: 

1 ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 106     

2 ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 99     

3 ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 17     

              

Αναπληρωματικοί 

1 0 0 0 0     

              

Για την Ελεγκτική Επιτρ. δεν εκλέγεται κανένας από τον συνδυασμό  ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΑΒΑΛΑΣ - ΔΡΑΜΑΣ : 

              

Για την ΓΑΣ από το ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΑΒΑΛΑΣ - ΔΡΑΜΑΣ εκλέγονται 
δύο (2) : 

1 ΠΑΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ 174     

2 ΣΙΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 136     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΤΕΚΕΡΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 5     

              

Για την ΓΑΣ δεν εκλέγεται κανένας από τον συνδυασμό  ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΑΒΑΛΑΣ – ΔΡΑΜΑΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

             

ΠΕΡΙΦ. ΤΜΗΜΑ ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)       

    
ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ     

  ΨΗΦΙΣΑΝ 111 109 220     

  ΕΓΚΥΡΑ 110 108 218     

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 1 1 2     

        

              ΠΑΡΑΤΑΞΗ    ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΕΝΙΑΙΟ 
ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΘΡΑΚΗΣ       

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος 
Θράκης με έδρα την ΚΟΜΟΤΗΝΗ (Έβρος-Ροδόπη-Ξάνθη) 

      

ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΜΑΝΑΤΙΑΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 32 8 40 

2 ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 28 25 53 
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3 ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 15 80 95 

4 ΚΑΪΣΙΔΗΣ ΘΩΜΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 8 51 59 

5 ΚΟΥΛΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 22 4 26 

6 ΜΠΑΤΑΡΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 59 8 67 

7 ΠΑΤΣΑΒΟΥΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 4 46 50 

8 ΡΑΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΗΛΙΑΣ 75 32 107 

9 ΡΕΣΤΑΣ ΣΠΥΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 8 15 23 

              

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού 
Τμήματος 

ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΚΑΚΑΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 6 44 50 

2 ΜΠΑΚΙΡΤΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 16 50 66 

3 ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 12 47 59 

          

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση 
(ΓΑΣ)       

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΜΑΝΑΤΙΑΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 15 17 32 

2 ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 22 27 49 

3 ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 10 73 83 

4 ΚΑΪΣΙΔΗΣ ΘΩΜΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 4 25 29 

5 ΚΟΥΛΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 17 7 24 

6 ΡΑΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΗΛΙΑΣ 68 33 101 

7 ΡΕΣΤΑΣ ΣΠΥΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 13 17 30 

           

Για το Δ.Σ. εκλέγονται : 

1 ΡΑΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΗΛΙΑΣ 107     

2 ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 95     

3 ΜΠΑΤΑΡΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 67     

4 ΚΑΪΣΙΔΗΣ ΘΩΜΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 59     

5 ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 53     

   

 
        

Αναπληρωματικοί 

1 ΠΑΤΣΑΒΟΥΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 50     

2 ΑΜΑΝΑΤΙΑΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 40     

3 ΚΟΥΛΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 26     

3 ΡΕΣΤΑΣ ΣΠΥΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 23     

          

Για την Ελεγκτική Επιτρ. εκλέγονται : 

1 ΜΠΑΚΙΡΤΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 66     

2 ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 59     

3 ΚΑΚΑΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 50     

              

Για την ΓΑΣ εκλέγονται : 

1 ΡΑΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΗΛΙΑΣ 101     

2 ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 83     
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Αναπληρωματικοί για την ΓΑΣ  

1 ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 49     

2 ΑΜΑΝΑΤΙΑΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 32     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ       

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ  & ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ       

ΠΕΡΙΦ. ΤΜΗΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ       

    
ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ 

ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛ

Ο     

  ΨΗΦΙΣΑΝ 529 493 1022     

  ΕΓΚΥΡΑ 520 487 1007     

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 9 6 15     

  ΕΛΑΒΑΝ     

  ΣΥΝΔΙΑΣΜΟΣ Η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 447 329 776     

  

ΣΥΝΔΙΑΣΜΟΣ Δ.Α.Κ.Σ.Ο.Θ   
(ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ 
ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ / ΔΑΚΕ  

73 158 231 
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ΣΥΝΔΙΑΣΜΟΣ Η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ       

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

Θεσσαλονίκης με έδρα την ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ       

 (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-ΚΙΛΚΙΣ-ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ-ΠΙΕΡΙΑΣ & ΠΕΛΛΗΣ) ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙΚ

Η 
ΑΥΤ/ΣΩΠ

Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛ  ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 298 265 563 

2 ΑΡΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΑΧΙΛΛΕΥΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 196 66 262 

3 ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 44 34 78 

4 ΓΙΑΛΟΓΛΙΔΗΣ ΑΝΘΙΜΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 19 6 25 

5 ΘΕΜΕΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 51 6 57 

6 ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΥΜΕΩΝ 261 247 508 

7 ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΕΟΦΥΤΟΣ 52 13 65 

8 ΜΙΧΑΛΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 139 198 337 

9 ΣΑΛΑΜΕΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 63 51 114 

10 ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΗΣΗΣ 200 247 447 

11 ΧΡΥΣΙΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 60 7 67 

       

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/
Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 

ΗΛ/ΝΙΚ
Η 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΚΑΝΑΚΑΡΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 220 194 414 

2 ΜΟΥΤΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 59 83 142 

3 ΣΑΡΑΓΛΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 191 197 388 

              

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)       

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/
Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 

ΗΛ/ΝΙΚ
Η 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 269 250 519 

2 ΑΡΑΠΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΕΝΙΠΠΟΣ 69 35 104 

3 ΑΡΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΑΧΙΛΛΕΥΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 183 72 255 

4 ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 154 215 369 

5 ΓΙΑΛΟΓΛΙΔΗΣ ΑΝΘΙΜΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 42 20 62 

6 ΓΙΑΝΤΣΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ
Σ 34 11 45 

7 ΘΕΜΕΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 152 190 342 

8 ΚΟΛΛΗΤΙΔΟΥ ΖΩΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ
Σ 21 18 39 

9 ΚΟΡΙΤΣΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ
Σ 32 34 66 

10 ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΥΜΕΩΝ 267 248 515 

11 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 9 17 26 

12 ΚΩΤΣΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 14 43 57 

13 ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΕΟΦΥΤΟΣ 68 53 121 

14 ΛΑΧΤΑΡΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΚΙΝΔΥΝΟΣ 18 13 31 

15 ΜΙΧΑΛΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 170 221 391 

16 ΜΟΥΤΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 36 38 74 

17 ΜΠΑΛΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 86 136 222 

18 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΦΙΛΟΚΤΗΤΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ 132 125 257 
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19 ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΥΛΟΣ 14 11 25 

20 ΣΑΛΑΜΕΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 175 219 394 

21 ΣΑΡΑΓΛΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 22 40 62 

22 ΣΛΙΜΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 24 25 49 

23 ΣΥΡΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 104 56 160 

24 ΦΩΤΙΑΔΗΣ ΖΑΦΕΙΡΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 119 117 236 

25 ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΗΣΗΣ 224 246 470 

26 ΧΡΥΣΙΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 198 202 400 

  
  
            

ΣΥΝΔΙΑΣΜΟΣ Δ.Α.Κ.Σ.Ο.Θ   ( ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ / ΔΑΚΕ        

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

Θεσσαλονίκης με έδρα την ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ       

 (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-ΚΙΛΚΙΣ-ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ-ΠΙΕΡΙΑΣ & ΠΕΛΛΗΣ) ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/
Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 

ΗΛ/ΝΙΚ
Η 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ 9 10 19 

2 ΒΟΥΚΑΝΤΖΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 36 122 158 

3 ΓΙΛΤΙΔΗΣ ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 3 2 5 

4 ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 10 82 92 

5 ΔΑΛΑΚΙΟΥΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 16 20 36 

6 ΚΑΡΑΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 21 88 109 

7 ΛΑΠΠΑ ΙΩΑΝΝΑ ΦΩΤΙΟΣ 11 4 15 

8 ΣΙΓΚ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΕΡΡΙΚΟΣ 36 94 130 

9 ΤΖΙΩΓΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 4 2 6 

10 ΦΛΩΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 45 144 189 

       

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/
Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 

ΗΛ/ΝΙΚ
Η 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΓΙΑΓΚΟΥΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 12 12 24 

2 ΚΥΠΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ 30 114 144 

3 ΜΑΡΙΝΤΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 8 16 24 

4 ΤΣΑΝΤΣΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ 25 98 123 

           

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)       

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/
Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 

ΗΛ/ΝΙΚ
Η 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ 6 33 39 

2 ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 7 12 19 

3 ΒΟΥΚΑΝΤΖΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 31 122 153 

4 ΓΙΑΓΚΟΥΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 9 8 17 

5 ΓΙΛΤΙΔΗΣ ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 6 24 30 

6 ΓΚΡΕΤΖΙΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 16 90 106 

7 ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 21 90 111 

8 ΔΑΛΑΚΙΟΥΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 25 86 111 

9 ΚΑΡΑΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 20 97 117 

10 ΚΟΥΒΑΛΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 24 69 93 
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11 ΚΥΠΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ 9 19 28 

12 ΛΑΠΠΑ ΙΩΑΝΝΑ ΦΩΤΙΟΣ 23 79 102 

13 ΜΑΡΙΝΤΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 6 12 18 

14 ΝΕΡΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ
Σ 14 25 39 

15 ΟΥΝΤΖΟΥΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 3 8 11 

16 ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 8 48 56 

17 ΠΑΠΟΥΔΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2 6 8 

18 ΠΡΟΔΡΟΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 13 32 45 

19 ΣΙΓΚ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΕΡΡΙΚΟΣ 34 115 149 

20 ΣΤΑΜΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΑΧΙΛΛΕΥΣ 20 103 123 

21 ΤΖΙΩΓΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 9 24 33 

22 ΤΖΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 30 121 151 

23 ΤΣΑΝΤΣΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ 7 21 28 

24 ΦΛΩΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 48 148 196 

              

Από το Συνδυασμό Η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ εκλέγονται πέντε (5) για το Δ.Σ.  : 

1 ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛ  ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 563     

2 ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΥΜΕΩΝ 508     

3 ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΗΣΗΣ 447     

4 ΜΙΧΑΛΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 334     

5 ΑΡΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΑΧΙΛΛΕΥΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 262     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΣΑΛΑΜΕΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 114     

2 ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 78     

3 ΧΡΥΣΙΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 67     

4 ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΕΟΦΥΤΟΣ 65     

5 ΘΕΜΕΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 57     

              

Από το συνδυασμό Δ.Α.Κ.Σ.Ο.Θ εκλέγονται δυο (2) για το Δ.Σ.  : 

1 ΦΛΩΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 189     

2 ΒΟΥΚΑΝΤΖΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 158     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΣΙΓΚ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΕΡΡΙΚΟΣ 130     

2 ΚΑΡΑΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 109     

              

Για την Ελεγκτική Επιτρ. Εκλέγονται δυο (2) από το Συνδυασμό Η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ : 

1 ΚΑΝΑΚΑΡΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 414     

2 ΣΑΡΑΓΛΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 380     

           

Αναπληρωματικοί 

1 ΜΟΥΤΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 142     

              

Για την Ελεγκτική Επιτρ. Εκλέγονται ένας (1) από τον συνδυασμό Δ.Α.Κ.Σ.Ο.Θ : 

1 ΚΥΠΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ 144     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΤΣΑΝΤΣΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ 123     
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Για την ΓΑΣ από το Συνδυασμό Η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ εκλέγονται οκτώ (8) : 

1 ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 519     

2 ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΥΜΕΩΝ 515     

3 ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΗΣΗΣ 470     

4 ΧΡΥΣΙΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 400     

5 ΣΑΛΑΜΕΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 394     

6 ΜΙΧΑΛΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 391     

7 ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 369     

8 ΘΕΜΕΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 342     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΦΙΛΟΚΤΗΤΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ 257     

2 ΑΡΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΑΧΙΛΛΕΥΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 255     

3 ΦΩΤΙΑΔΗΣ ΖΑΦΕΙΡΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 236     

4 ΜΠΑΛΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 222     

5 ΣΥΡΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 160     

6 ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΕΟΦΥΤΟΣ 121     

7 ΑΡΑΠΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΕΝΙΠΠΟΣ 104     

8 ΜΟΥΤΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 74     

              

Για την ΓΑΣ από το συνδυασμό Δ.Α.Κ.Σ.Ο.Θ εκλέγονται δύο (2) : 

1 ΦΛΩΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 196     

2 ΒΟΥΚΑΝΤΖΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 153     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΤΖΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 146     

2 ΣΙΓΚ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΕΡΡΙΚΟΣ 144     

        

  
 
      

ΠΕΡΙΦ. ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ       

    
ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ 

ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛ

Ο     

  ΨΗΦΙΣΑΝ 18 124 142     

  ΕΓΚΥΡΑ 18 123 141     

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 0 1 1     

        

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

Βεροίας με έδρα την ΒΕΡΟΙΑ (ΗΜΑΘΙΑ) ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/
Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 

ΗΛ/ΝΙΚ
Η 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΛΙΟΥΣΑΣ ΘΩΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 10 64 74 

2 ΝΤΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 9 67 76 

3 ΝΤΙΝΑΣ ΧΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 4 31 35 

4 ΠΟΤΟΥΡΙΔΗΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ ΣΥΜΕΩΝ 5 37 42 

5 ΣΠΥΡΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΑΥΡΟΣ 6 70 76 
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Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/
Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 

ΗΛ/ΝΙΚ
Η 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 9 49 58 

2 ΚΑΡΑΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΒΕΡΚΙΟΣ 9 85 94 

3 ΠΑΣΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ
Σ 4 39 43 

 
 
 
        

       

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)    

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/
Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 

ΗΛ/ΝΙΚ
Η 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΚΑΝΔΥΛΑΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 11 70 81 

2 ΝΤΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 7 85 92 

              

Για το Δ.Σ. εκλέγονται : 

1 ΝΤΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 76 
ΚΑΤΟΠΙΝ 
ΚΛΗΡΩΣΗ
Σ   

2 ΣΠΥΡΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΑΥΡΟΣ 76 
ΚΑΤΟΠΙΝ 
ΚΛΗΡΩΣΗ
Σ   

3 ΛΙΟΥΣΑΣ ΘΩΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 74     

4 ΠΟΤΟΥΡΙΔΗΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ ΣΥΜΕΩΝ 42     

5 ΝΤΙΝΑΣ ΧΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 35     

              

Για την Ελεγκτική Επιτρ. εκλέγονται : 

1 ΚΑΡΑΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΒΕΡΚΙΟΣ 94     

2 ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 58     

3 ΠΑΣΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ
Σ 43     

              

Για την ΓΑΣ εκλέγονται : 

1 ΝΤΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 92     

              

Αναπληρωματικοί για την ΓΑΣ  

1 ΚΑΝΔΥΛΑΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 81     
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ΠΕΡΙΦ. ΤΜΗΜΑ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)       

    
ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ 

ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛ

Ο     

  ΨΗΦΙΣΑΝ 108 94 202     

  ΕΓΚΥΡΑ 104 91 195     

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 4 3 7     

        

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

Δυτικής Μακεδονίας με έδρα την ΚΟΖΑΝΗ (ΚΟΖΑΝΗ-ΚΑΣΤΟΡΙΑ-ΦΛΩΡΙΝΑ-
ΓΡΕΒΕΝΑ) ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/
Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 

ΗΛ/ΝΙΚ
Η 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΚΑΤΣΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΗΛΙΑΣ 2 6 8 

2 ΜΑΧΑΙΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 44 9 53 

3 ΜΕΤΑΞΙΩΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ
Σ 58 76 134 

4 ΠΑΤΜΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ
Σ 7 19 26 

5 ΤΣΑΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 27 32 59 

6 ΤΣΙΤΣΙΩΚΑΣ ΧΑΡΙΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 9 37 46 
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7 ΧΑΡΙΣΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 20 33 53 

8 ΧΑΡΙΤΩΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 39 19 58 

       

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/
Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 

ΗΛ/ΝΙΚ
Η 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΔΗΜΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 35 52 87 

2 ΖΙΩΓΑΣ ΠΑΥΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ
Σ 7 24 31 

3 ΚΑΛΗΜΕΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 24 36 60 

4 ΦΑΚΙΡΙΔΗΣ ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 8 30 38 

          

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)       

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/
Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 

ΗΛ/ΝΙΚ
Η 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΚΑΤΑΝΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΗΛΙΑΣ 13 9 22 

2 ΚΑΤΣΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΗΛΙΑΣ 2 3 5 

3 ΜΑΧΑΙΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 27 5 32 

4 ΜΕΤΑΞΙΩΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ
Σ 51 74 125 

5 ΠΑΤΜΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ
Σ 6 3 9 

6 ΤΣΑΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 23 52 75 

7 ΤΣΙΤΣΙΩΚΑΣ ΧΑΡΙΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 2 11 13 

8 ΧΑΡΙΣΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 3 4 7 

9 ΧΑΡΙΤΩΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 32 13 45 

           

Για το Δ.Σ. εκλέγονται : 

1 ΜΕΤΑΞΙΩΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ
Σ 164     

2 ΤΣΑΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 59     

3 ΧΑΡΙΤΩΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 58     

4 ΜΑΧΑΙΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 53 
ΚΑΤΟΠΙΝ 
ΚΛΗΡΩΣΗ
Σ   

5 ΧΑΡΙΣΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 53 
ΚΑΤΟΠΙΝ 
ΚΛΗΡΩΣΗ
Σ   

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΤΣΙΤΣΙΩΚΑΣ ΧΑΡΙΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 46     

2 ΠΑΤΜΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ
Σ 26     

3 ΚΑΤΣΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΗΛΙΑΣ 8     

              

Για την Ελεγκτική Επιτρ. εκλέγονται : 

1 ΔΗΜΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 87     

2 ΚΑΛΗΜΕΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 60     

3 ΦΑΚΙΡΙΔΗΣ ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 38     

              



49 
 

Αναπληρωματικοί 

1 ΖΙΩΓΑΣ ΠΑΥΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ
Σ 31     

              

Για την ΓΑΣ εκλέγονται : 

1 ΜΕΤΑΞΙΩΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ
Σ 125     

2 ΤΣΑΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 75     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΧΑΡΙΤΩΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 45     

2 ΜΑΧΑΙΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 32     

    

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  
 
 
 
 
 
        

              

ΠΕΡΙΦ. ΤΜΗΜΑ ΣΕΡΡΩΝ       

    
ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ 

ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛ

Ο     

  ΨΗΦΙΣΑΝ 44 101 145     

  ΕΓΚΥΡΑ 44 100 144     

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 0 1 1     

        

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

Σερρών με έδρα τις ΣΕΡΡΕΣ (ΣΕΡΡΕΣ) ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/
Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 

ΗΛ/ΝΙΚ
Η 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 21 48 69 

2 ΚΥΡΙΑΖΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 11 34 45 

3 ΜΗΝΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 12 60 72 

4 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 5 34 39 

5 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 36 83 119 

              

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/
Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 

ΗΛ/ΝΙΚ
Η 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 
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1 ΑΠΙΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 21 36 57 

2 ΓΚΟΓΚΑ ΠΑΝΤΕΛΙΤΣΑ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 4 34 38 

3 ΚΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 13 24 37 

4 ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΟΦΙΑ ΛΑΖΑΡΟΣ 21 49 70 

          

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)       

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/
Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 

ΗΛ/ΝΙΚ
Η 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 12 60 72 

2 ΚΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 10 20 30 

3 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 33 81 114 

            

Για το Δ.Σ. εκλέγονται : 

1 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 119     

2 ΜΗΝΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 72     

3 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 69     

4 ΚΥΡΙΑΖΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 45     

5 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 39     

          

Αναπληρωματικοί 

1 0 0 0 0     

              

Για την Ελεγκτική Επιτρ. εκλέγονται : 

1 ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΟΦΙΑ ΛΑΖΑΡΟΣ 70     

2 ΑΠΙΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 57     

3 ΓΚΟΓΚΑ ΠΑΝΤΕΛΙΤΣΑ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 38     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΚΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 37     

              

Για την ΓΑΣ εκλέγονται : 

1 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 114     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 72     
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ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ       

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  & ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ       

ΠΕΡΙΦ. ΤΜΗΜΑ ΛΑΡΙΣΗΣ       

    
ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ     

  ΨΗΦΙΣΑΝ 286 209 495     

  ΕΓΚΥΡΑ 285 205 490     

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 1 4 5     

              

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

Κεντρ.  & Δυτ. Θεσσαλίας με έδρα την ΛΑΡΙΣΑ (ΛΑΡΙΣΑ-ΤΡΙΚΑΛΑ-ΚΑΡΔΙΤΣΑ) ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ 
ΑΥΤ/ΣΩ

ΠΗ 
ΓΕΝΙ
ΚΟ 

1 ΔΑΡΑΒΑΝΗ ΖΑΦΕΙΡΙΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 43 71 114 

2 ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 64 117 181 

3 ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 47 75 122 

4 ΜΑΡΓΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 51 99 150 

5 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 214 101 315 

6 ΠΑΠΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 114 104 218 

7 ΠΛΑΤΑΝΙΣΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 96 110 206 

8 ΣΔΡΑΚΑ ΔΩΡΟΘΕΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 73 85 158 
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Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ 
ΑΥΤ/ΣΩ

ΠΗ 
ΓΕΝΙ
ΚΟ 

1 ΖΕΪΜΠΕΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 33 82 115 

2 ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ 21 54 75 

3 ΦΡΑΓΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ 28 66 94 

4 ΨΥΧΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ 18 61 79 

       
Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)    

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ 
ΑΥΤ/ΣΩ

ΠΗ 
ΓΕΝΙ
ΚΟ 

1 ΓΚΟΡΤΣΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 33 50 83 

2 ΔΑΡΑΒΑΝΗ ΖΑΦΕΙΡΙΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 30 65 95 

3 ΜΑΡΓΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 41 96 137 

4 ΜΠΑΧΤΣΕΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 41 99 140 

5 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 209 127 336 

6 ΠΑΠΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 152 117 269 

7 ΠΛΑΤΑΝΙΣΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 81 104 185 

8 ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 57 66 123 

9 ΤΣΙΑΜΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 42 78 120 

 
 
              

Για το Δ.Σ. εκλέγονται : 

1 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 315     

2 ΠΑΠΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 218     

3 ΠΛΑΤΑΝΙΣΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 206     

4 ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 181     

5 ΣΔΡΑΚΑ ΔΩΡΟΘΕΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 158     

6 ΜΑΡΓΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 150     

7 ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 122     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΔΑΡΑΒΑΝΗ ΖΑΦΕΙΡΙΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 114     

              

Για την Ελεγκτική Επιτρ. εκλέγονται : 

1 ΖΕΪΜΠΕΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 115     

2 ΦΡΑΓΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ 94     

3 ΨΥΧΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ 79     

           

Αναπληρωματικοί 

1 ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ 75     

           

Για την ΓΑΣ εκλέγονται : 

1 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 336     

2 ΠΑΠΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 269     

3 ΠΛΑΤΑΝΙΣΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 185     

4 ΜΠΑΧΤΣΕΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 140     
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5 ΜΑΡΓΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 137     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 123     

2 ΤΣΙΑΜΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 120     

3 ΔΑΡΑΒΑΝΗ ΖΑΦΕΙΡΙΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 95     

4 ΓΚΟΡΤΣΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 83     

  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    

  
 
 
 
 
 
 
 
 
        

ΠΕΡΙΦ. ΤΜΗΜΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)       

    
ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ     

  ΨΗΦΙΣΑΝ 29  144  173     

  ΕΓΚΥΡΑ  27  141 168     

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ  2  3 5     

              

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

Μαγνησίας με έδρα το ΒΟΛΟ (ΜΑΓΝΗΣΙΑ) ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ 
ΑΥΤ/ΣΩ

ΠΗ 
ΓΕΝΙ
ΚΟ 

1 ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 10 57 67 

2 ΔΕΛΗΜΗΤΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 3 26 29 

3 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 1 14 15 

4 ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 13 103 116 

5 ΚΟΡΟΜΗΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 10 53 63 

6 ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΘΩΜΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 0 22 22 

7 ΠΟΡΛΙΓΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 13 77 90 

              

              

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ 
ΑΥΤ/ΣΩ

ΠΗ 
ΓΕΝΙ
ΚΟ 
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1 ΚΑΡΑΚΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 14 48 62 

2 ΛΕΟΥΣΗΣ ΚΛΕΑΡΧΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 12 68 80 

3 ΠΛΑΚΙΔΑ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1 49 50 

4 ΠΟΥΛΙΔΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 2 24 26 

              

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)    

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ 
ΑΥΤ/ΣΩ

ΠΗ 
ΓΕΝΙ
ΚΟ 

1 ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 2 32 34 

2 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 2 6 8 

3 ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 10 87 97 

4 ΚΟΡΟΜΗΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 9 56 65 

5 ΠΟΡΛΙΓΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 11 56 67 

       
Για το Δ.Σ. εκλέγονται : 

1 ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 116     

2 ΠΟΡΛΙΓΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 90     

3 ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 67     

4 ΚΟΡΟΜΗΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 63     

5 ΔΕΛΗΜΗΤΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 29     

       
Αναπληρωματικοί 

1 ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΘΩΜΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 22     

2 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 15     

              

Για την Ελεγκτική Επιτρ. εκλέγονται : 

1 ΛΕΟΥΣΗΣ ΚΛΕΑΡΧΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 80   
2 ΚΑΡΑΚΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 62   
3 ΠΛΑΚΙΔΑ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 50   

       
Αναπληρωματικοί 

1 ΠΟΥΛΙΔΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 26     

              

Για την ΓΑΣ εκλέγονται : 

1 ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 97   
2 ΠΟΡΛΙΓΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 67   
              

Αναπληρωματικοί 

1 ΚΟΡΟΜΗΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 65   
2 ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 34   
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ΠΕΡΙΦ. ΤΜΗΜΑ ΛΑΜΙΑΣ       

    
ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ     

  ΨΗΦΙΣΑΝ 87 261 348     

  ΕΓΚΥΡΑ 87 259 346     

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 0 2 2     

              

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

Λαμίας με έδρα την ΛΑΜΙΑ (ΦΘΙΩΤΙΔΑ-ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ) ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ 
ΑΥΤ/ΣΩ

ΠΗ 
ΓΕΝΙ
ΚΟ 

1 ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΧΡΗΣΤΟΣ 50 104 154 

2 ΒΕΡΒΕΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 0 2 2 

3 ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 47 108 155 

4 ΚΑΤΣΑΒΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 15 24 39 

5 ΚΑΤΣΑΚΙΩΡΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΛΑΜΠΡΟΣ 7 10 17 

6 ΚΟΝΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 24 112 136 

7 ΚΟΡΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΗΛΙΑΣ 20 112 132 

8 ΚΟΥΤΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΓΓΕΛΟΣ 17 86 103 

9 ΚΟΥΤΣΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 1 7 8 

10 ΜΠΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 5 30 35 

11 ΡΑΓΚΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 2 7 9 

12 ΣΑΛΑΜΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 3 5 8 

13 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΘΩΜΑΣ 34 92 126 
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Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ 
ΑΥΤ/ΣΩ

ΠΗ 
ΓΕΝΙ
ΚΟ 

1 ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 43 102 145 

2 ΤΣΙΑΧΡΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 25 67 92 

3 ΤΡΕΚΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 20 84 104 

          

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)       

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ 
ΑΥΤ/ΣΩ

ΠΗ 
ΓΕΝΙ
ΚΟ 

1 ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 25 69 94 

2 ΚΑΛΛΙΩΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 16 88 104 

3 ΚΑΛΥΒΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 12 96 108 

4 ΚΑΡΑΒΙΔΑ ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 50 104 154 

5 ΚΑΤΣΑΚΙΩΡΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΛΑΜΠΡΟΣ 5 10 15 

6 ΚΟΝΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 16 99 115 

7 ΚΟΡΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΗΛΙΑΣ 7 40 47 

8 ΜΠΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 9 16 25 

9 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΘΩΜΑΣ 18 64 82 

              

Για το Δ.Σ. εκλέγονται : 

1 ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 155     

2 ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΧΡΗΣΤΟΣ 154     

3 ΚΟΝΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 136     

4 ΚΟΡΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΗΛΙΑΣ 132     

5 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΘΩΜΑΣ 126     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΚΟΥΤΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΓΓΕΛΟΣ 103     

2 ΚΑΤΣΑΒΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 39     

3 ΜΠΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 35     

4 ΚΑΤΣΑΚΙΩΡΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΛΑΜΠΡΟΣ 17     

5 ΡΑΓΚΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 9     

          

              

Για την Ελεγκτική Επιτρ. εκλέγονται : 

1 ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 145     

2 ΤΡΕΚΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 104     

3 ΤΣΙΑΧΡΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 92     

          

Αναπληρωματικοί 

1 0 0 0 0     

         

Για την ΓΑΣ εκλέγονται : 

1 ΚΑΡΑΒΙΔΑ ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 154     

2 ΚΟΝΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 115     

3 ΚΑΛΥΒΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 108     

              

Αναπληρωματικοί 
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1 ΚΑΛΛΙΩΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 104     

2 ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 94     

3 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΘΩΜΑΣ 82     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ       

ΗΠΕΙΡΟΥ       

ΠΕΡΙΦ. ΤΜΗΜΑ ΗΠΕΙΡΟΥ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)       

    

ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ     

  ΨΗΦΙΣΑΝ 313 270 583     

  ΕΓΚΥΡΑ 310 266 576     

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 3 4 7     

              

  ΕΛΑΒΑΝ     

  ΕΝΙΑΙΟ-ΕΝΩΤΙΚΟ 270 217 487     

  ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 40 49 89     

              

ΕΝΙΑΙΟ ΕΝΩΤΙΚΟ       

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

Ηπείρου με έδρα τα ΙΩΑΝΝΙΝΑ (ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ-ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ-ΠΡΕΒΕΖΗΣ & 
ΑΡΤΑΣ) ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΓΚΛΕΖΟΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 89 72 161 

2 ΚΑΛΥΒΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 124 58 182 

3 ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΩΝ/ΝΟΣ 37 76 113 

4 ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 221 131 352 

5 ΜΠΟΓΟΣΙΑΝ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΚΩΝ/ΝΟΣ 5 18 23 

6 ΝΤΑΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ 139 167 306 
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7 ΝΟΥΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 13 30 43 

8 ΝΤΟΥΒΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 33 20 53 

              

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΒΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 95 110 205 

2 ΠΑΝΑΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 96 107 203 

3 ΠΑΤΕΡΟΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 62 59 121 

4 ΦΙΛΟΣ ΗΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 93 80 173 

          

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)       

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΒΡΑΤΣΙΣΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΥΛΟΣ 22 2 24 

2 ΓΑΤΣΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 116 62 178 

3 ΓΚΛΕΖΟΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 110 81 191 

4 ΚΑΤΣΑΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 59 59 118 

5 ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΩΝ/ΝΟΣ 36 61 97 

6 ΜΙΧΑΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 49 17 66 

7 ΜΠΟΪΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 31 57 88 

8 ΜΠΟΥΤΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 18 29 47 

9 ΝΟΥΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 20 35 55 

10 ΝΤΑΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ 127 155 282 

11 ΠΑΠΠΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 91 84 175 

12 ΣΙΩΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 17 2 19 

13 ΤΑΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 19 20 39 

14 ΤΣΩΝΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 87 77 164 

              

              

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ       

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

Ηπείρου με έδρα τα ΙΩΑΝΝΙΝΑ (ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ-ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ-ΠΡΕΒΕΖΗΣ & 
ΑΡΤΑΣ) ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ ΣΤΑΥΡΟΣ 5 8 13 

2 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ  -  
ΘΕΟΦΑΝΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
7 3 10 

3 ΓΙΩΤΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 19 29 48 

4 ΓΟΥΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 7 17 24 

5 ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 6 2 8 

6 ΖΩΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 2 5 7 

7 ΜΟΥΣΤΑΚΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 28 24 52 

8 ΜΠΟΝΟΒΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1 6 7 

9 ΡΕΝΤΖΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ 4 1 5 

10 ΤΖΙΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ   ΙΩΑΝΝΗΣ 4 7 11 

11 ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΘΩΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 6 8 14 

12 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 1 0 1 

13 ΧΑΣΟΓΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 0 4 4 
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Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 10 10 20 

2 ΠΥΛΑΡΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 8 16 24 

3 ΧΑΣΟΓΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 12 15 27 

              

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)       

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ ΣΤΑΥΡΟΣ 7 5 12 

2 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ  -  
ΘΕΟΦΑΝΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
1 2 3 

3 ΓΙΩΤΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 10 21 31 

4 ΓΟΥΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 8 21 29 

5 ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2 1 3 

6 ΖΩΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 3 8 11 

7 ΜΟΥΣΤΑΚΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 23 18 41 

8 ΜΠΟΝΟΒΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2 5 7 

9 ΡΕΝΤΖΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ 4 4 8 

10 ΡΟΥΚΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΩΝ/ΝΟΣ 8 13 21 

11 ΤΖΙΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ   ΙΩΑΝΝΗΣ 8 7 15 

12 ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΘΩΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 5 8 13 

13 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 1 1 2 

14 ΧΑΣΟΓΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 2 6 8 

 
   

   

              

Για το Δ.Σ. εκλέγονται από το Ενιαίο-Ενωτικό τέσσερις (4) : 

1 ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 352     

2 ΝΤΑΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ 306     

3 ΚΑΛΥΒΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 182     

4 ΓΚΛΕΖΟΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 161     

           

Αναπληρωματικοί 

1 ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΩΝ/ΝΟΣ 113     

2 ΝΤΟΥΒΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 53     

3 ΝΟΥΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 43     

4 ΜΠΟΓΟΣΙΑΝ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΚΩΝ/ΝΟΣ 23     

              

Για το Δ.Σ. εκλέγονται από τη Συσπείρωση ένας (1) : 

1 ΜΟΥΣΤΑΚΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 52     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΓΙΩΤΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 48     

              

Για την Ελεγκτική Επιτρ. εκλέγονται  από το Ενιαίο-Ενωτικό τρεις (3): 

1 ΒΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 205     

2 ΠΑΝΑΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 203     

3 ΦΙΛΟΣ ΗΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 173     

              

Αναπληρωματικοί 



60 
 

1 ΠΑΤΕΡΟΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 121     

           

Για την Ελεγκτική Επιτρ. ΔΕΝ εκλέγεται κανένας υποψήφιος από τη Συσπείρωση: 

1 0 0 0 0     

              

Για την ΓΑΣ εκλέγονται από το Ενιαίο-Ενωτικό πέντε (5) : 

1 ΝΤΑΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ 282     

2 ΓΚΛΕΖΟΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 191     

3 ΓΑΤΣΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 178     

4 ΠΑΠΠΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 175     

5 ΤΣΩΝΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 164     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΚΑΤΣΑΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 118     

2 ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΩΝ/ΝΟΣ 97     

3 ΜΠΟΪΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 88     

4 ΜΙΧΑΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 66     

5 ΝΟΥΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 55     

              

Για την ΓΑΣ εκλέγονται από την Συσπείρωση ένας (1) : 

1 ΜΟΥΣΤΑΚΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 41     

 
  

      
      

Αναπληρωματικοί 

1 ΓΙΩΤΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 31     
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ΠΕΡΙΦ. ΤΜΗΜΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ       

    

ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ     

  ΨΗΦΙΣΑΝ 44 83 127     

  ΕΓΚΥΡΑ 44 82 126     

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 0 1 1     

              

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

ΚΈΡΚΥΡΑΣ με έδρα την  ΚΕΡΚΥΡΑ (ΚΕΡΚΥΡΑ)       

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΓΚΟΓΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 22 60 82 

2 ΖΕΡΒΟΣ ΣΠΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 1 12 13 

3 ΚΑΛΟΔΙΚΗΣ ΘΩΜΑΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 20 26 46 

4 ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 13 31 44 

5 ΛΟΥΒΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ 23 28 51 

6 ΜΑΚΑΝΤΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 6 19 25 

7 ΜΑΝΔΗΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ 16 39 55 

8 ΤΣΙΡΙΓΚΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 24 19 43 

              

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΓΙΑΝΝΟΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 10 21 31 

2 ΛΟΥΒΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 25 49 74 
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3 ΜΠΟΥΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 45 60 

4 ΤΡΙΒΥΖΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 17 14 31 

              

              

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)       

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΓΚΟΓΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 19 56 75 

2 ΛΟΥΒΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ 22 21 43 

              

              

Για το Δ.Σ. εκλέγονται : 

1 ΓΚΟΓΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 82     

2 ΜΑΝΔΗΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ 55     

3 ΛΟΥΒΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ 51     

4 ΚΑΛΟΔΙΚΗΣ ΘΩΜΑΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 46     

5 ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 44     

  
              

Αναπληρωματικοί 

1 ΤΣΙΡΙΓΚΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 43     

2 ΜΑΚΑΝΤΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 25     

2 ΖΕΡΒΟΣ ΣΠΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 13     
          

Για την Ελεγκτική Επιτρ. εκλέγονται : 

1 ΛΟΥΒΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 74     

2 ΜΠΟΥΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 60     

3 ΓΙΑΝΝΟΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
31 

ΚΑΤΟΠΙΝ 
ΚΛΗΡΩΣΗΣ   

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΤΡΙΒΥΖΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
31 

ΚΑΤΟΠΙΝ 
ΚΛΗΡΩΣΗΣ   

              

Για την ΓΑΣ εκλέγονται : 

1 ΓΚΟΓΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 75     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΛΟΥΒΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ 43     
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ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ       

ΔΥΤΙΚΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ       

ΠΕΡΙΦ. ΤΜΗΜΑ ΠΑΤΡΩΝ        

    

ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ 

ΓΕΝΙΚ
Ο 

ΣΥΝΟ
ΛΟ     

  ΨΗΦΙΣΑΝ 192 278 470     

  ΕΓΚΥΡΑ 181 269 450     

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 8 9 17     

  
ΕΞΑΙΡΕΘΕΝΤΕΣ 
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 3 0 3     

              

 ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦ. ΠΑΤΡΩΝ       

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

Δυτ. Πελοποννήσου με έδρα την ΠΑΤΡΑ (ΑΧΑΙΑ-ΗΛΕΙΑ-ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ-ΖΑΚΥΝΘΟΣ-
ΦΩΚΙΔΑ) ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙ

ΚΗ 
ΑΥΤ/ΣΩ

ΠΗ 
ΓΕΝΙ
ΚΟ 

1 ΑΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 8 51 59 

2 ΒΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 64 103 167 

3 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΙΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 13 26 39 

4 ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 30 71 101 

5 ΖΙΓΚΗΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 24 27 51 

6 ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 31 32 63 

7 ΛΑΛΟΥ - ΚΗΠΟΥΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 16 6 22 

8 ΜΑΝΤΕΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 17 20 37 
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9 ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 6 2 8 

10 ΜΠΑΡΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 23 63 86 

11 ΜΠΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 29 12 41 

12 ΠΑΛΜΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡΟΣ 18 66 84 

13 ΡΟΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 64 116 180 

14 ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 64 95 159 

15 ΤΑΛΑΝΤΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 19 11 30 

16 ΤΣΑΚΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 23 11 34 

       

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙ

ΚΗ 
ΑΥΤ/ΣΩ

ΠΗ 
ΓΕΝΙ
ΚΟ 

1 ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 28 48 76 

2 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 29 73 102 

3 ΜΑΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 30 63 93 

4 ΜΗΤΣΟΥΛΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 31 71 102 

              

              

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)    

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙ

ΚΗ 
ΑΥΤ/ΣΩ

ΠΗ 
ΓΕΝΙ
ΚΟ 

1 ΑΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 11 49 60 

2 ΒΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 46 96 142 

3 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΙΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 17 38 55 

4 ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 29 73 102 

5 ΖΙΓΚΗΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 15 32 47 

6 ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 26 44 70 

7 ΛΑΛΟΥ - ΚΗΠΟΥΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 18 35 53 

8 ΜΑΝΤΕΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 14 24 38 

9 ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 7 19 26 

10 ΜΠΑΡΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 23 77 100 

11 ΜΠΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 21 27 48 

12 ΠΑΛΜΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡΟΣ 27 79 106 

13 ΡΟΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 48 111 159 

14 ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 50 123 173 

15 ΤΑΛΑΝΤΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 19 35 54 

16 ΤΣΑΚΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 31 39 70 

              

Από τον Ενιαίο Συνδυασμό Συνταξιούχων ΟΤΕ εκλέγονται επτά (7) για το Δ.Σ.  :  

1 ΡΟΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 180     

2 ΒΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 167     

3 ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 159     

4 ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 101     

5 ΜΠΑΡΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 86     

6 ΠΑΛΜΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡΟΣ 84     

7 ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 63     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΑΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 59     
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2 ΖΙΓΚΗΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 51     

3 ΜΠΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 41     

4 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΙΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 39     

5 ΜΑΝΤΕΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 37     

6 ΤΣΑΚΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 34     

7 ΤΑΛΑΝΤΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 30     

              

Για την Ελεγκτική Επιτρ. εκλέγονται : 

1 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 102 

ΚΑΤΟΠΙ
Ν 
ΚΛΗΡΩΣ
ΗΣ 

  

2 ΜΗΤΣΟΥΛΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 102 

ΚΑΤΟΠΙ
Ν 
ΚΛΗΡΩΣ
ΗΣ   

3 ΜΑΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 93     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 76     

              

Για την ΓΑΣ εκλέγονται : 

1 ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 173     

2 ΡΟΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 159     

3 ΒΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 142     

4 ΠΑΛΜΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡΟΣ 106     

5 ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 102     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΜΠΑΡΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 100     

2 ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 70 

ΚΑΤΟΠΙ
Ν 
ΚΛΗΡΩΣ
ΗΣ   

3 ΤΣΑΚΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 70 

ΚΑΤΟΠΙ
Ν 
ΚΛΗΡΩΣ
ΗΣ   

4 ΑΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 60     

5 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΙΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 55     
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ΠΕΡΙΦ. ΤΜΗΜΑ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ       

    

ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ 

ΓΕΝΙΚ
Ο 

ΣΥΝΟ
ΛΟ     

  ΨΗΦΙΣΑΝ 100 119 219     

  ΕΓΚΥΡΑ 97 118 215     

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 3 1 4     

              

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

Δυτ. Στερεάς με έδρα το ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ  (Αιτωλοακαρνανία - Λευκάδα) ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙ

ΚΗ 
ΑΥΤ/ΣΩ

ΠΗ 
ΓΕΝΙ
ΚΟ 

1 ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 40 33 73 

2 ΑΛΕΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 29 38 67 

3 ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 11 28 39 

4 ΚΑΡΕΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΗΛΙΑΣ 12 19 31 

5 ΚΛΑΥΔΙΑΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 10 27 37 

6 ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 31 19 50 

7 ΜΠΑΡΛΑ ΕΛΕΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 53 76 129 

8 ΠΑΠΠΑ ΜΑΡΙΑ ΞΕΝΟΦΩΝ 31 31 62 

9 ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 20 20 40 

              

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙ

ΚΗ 
ΑΥΤ/ΣΩ

ΠΗ 
ΓΕΝΙ
ΚΟ 
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1 ΔΑΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 22 44 66 

2 ΚΟΥΣΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 41 31 72 

3 ΜΠΙΩΤΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΧΡΗΣΤΟΣ 8 22 30 

4 ΝΤΟΒΑΣ ΙΩΣΗΦ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 12 49 61 

              

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)       

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙ

ΚΗ 
ΑΥΤ/ΣΩ

ΠΗ 
ΓΕΝΙ
ΚΟ 

1 ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 44 30 74 

2 ΑΛΕΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 25 46 71 

3 ΚΑΡΕΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΗΛΙΑΣ 14 14 28 

4 ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 32 28 60 

5 ΜΠΑΡΛΑ ΕΛΕΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 41 74 115 

6 ΠΑΠΠΑ ΜΑΡΙΑ ΞΕΝΟΦΩΝ 22 28 50 

              

Για το Δ.Σ. εκλέγονται : 

1 ΜΠΑΡΛΑ ΕΛΕΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 129     

2 ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 73     

3 ΑΛΕΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 67     

4 ΠΑΠΠΑ ΜΑΡΙΑ ΞΕΝΟΦΩΝ 62     

5 ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 50     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 40     

2 ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 39     

3 ΚΛΑΥΔΙΑΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 37     

4 ΚΑΡΕΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΗΛΙΑΣ 31     

              

Για την Ελεγκτική Επιτρ. εκλέγονται : 

1 ΚΟΥΣΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 72     

2 ΔΑΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 66     

3 ΝΤΟΒΑΣ ΙΩΣΗΦ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 61     

              
 
Αναπληρωματικοί 

1 ΜΠΙΩΤΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΧΡΗΣΤΟΣ 30     

              

Για την ΓΑΣ εκλέγονται : 

1 ΜΠΑΡΛΑ ΕΛΕΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 115     

2 ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 74     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΑΛΕΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 71     

2 ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 60     
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ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ       

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ       

ΠΕΡΙΦ. ΤΜΗΜΑ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ       

    
ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ     

  ΨΗΦΙΣΑΝ 211 136 347     

  ΕΓΚΥΡΑ 207 134 341     

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 4 2 6     

  ΕΛΑΒΑΝ     

  
ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 
ΣΥΝ/ΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ 170 64 234     

  ΝΕΑ ΠΝΟΗ ΤΡΙΠΟΛΗ 37 70 107     

              

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝ/ΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ       

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ με έδρα την ΤΡΙΠΟΛΗ        

(ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ-ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ-ΑΡΚΑΔΙΑΣ & ΛΑΚΩΝΙΑΣ) ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΝΤΩΝΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 77 9 86 

2 ΔΑΓΡΕΣ ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 64 11 75 

3 ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 47 8 55 

4 ΛΑΦΑΖΑΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 70 4 74 

5 ΠΕΡΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 20 2 22 

6 ΡΕΚΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 62 45 107 

7 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ 80 44 124 

8 ΦΙΛΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 49 39 88 

9 ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 81 42 123 
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Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΚΑΛΛΙΡΗ ΝΙΚΗ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 91 30 121 

2 ΚΑΝΤΑΡΟΥ - ΦΑΝΟΥ ΚΑΤΙΝΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 11 11 22 

3 ΠΟΝΤΙΚΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 103 38 141 

4 ΦΑΤΟΥΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 37 14 51 

          

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)       

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΝΤΩΝΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 14 8 22 

2 ΔΑΓΡΕΣ ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 82 55 137 

3 
ΚΟΥΒΑΒΑ - 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 

ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ  136 48 184 

4 ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 64 19 83 

5 ΛΑΦΑΖΑΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 89 55 144 

6 ΠΕΡΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 54 6 60 

7 ΡΕΚΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 8 13 21 

8 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ 62 36 98 

9 ΦΙΛΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 10 39 49 

10 ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 58 38 96 

              

ΣΥΝΔΙΑΣΜΟΣ ΝΕΑ ΠΝΟΗ        

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ με έδρα την ΤΡΙΠΟΛΗ        

(ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ-ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ-ΑΡΚΑΔΙΑΣ & ΛΑΚΩΝΙΑΣ)       

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 16 16 32 

2 ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΝΑΓΟΣ 7 21 28 

3 ΠΑΣΙΑΛΗ ΑΝΤΩΝΙΑ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ 3 16 19 

4 ΠΑΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 30 52 82 

5 ΠΕΤΡΟΥΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1 1 2 

6 ΡΟΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 10 24 34 

7 ΣΜΠΑΝΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 9 1 10 

8 ΤΟΥΡΛΟΥΚΗ ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 4 17 21 

9 ΤΣΙΑΠΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 12 7 19 

10 ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΡΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 10 46 56 

              

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΝΑΓΟΣ 13 25 38 

2 ΠΑΡΑΒΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΧΡΗΣΤΟΣ 14 31 45 

3 ΠΑΣΙΑΛΗ ΑΝΤΩΝΙΑ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ 7 17 24 

4 ΤΟΥΡΛΟΥΚΗ ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 7 15 22 

              

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)       
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 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 15 15 30 

2 ΚΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 13 15 28 

3 ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΝΑΓΟΣ 8 33 41 

4 ΠΑΣΙΑΛΗ ΑΝΤΩΝΙΑ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ 3 12 15 

5 ΠΑΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 23 30 53 

6 ΠΕΤΡΟΥΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 3 11 14 

7 ΡΟΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 13 20 33 

8 ΣΜΠΑΝΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 7 5 12 

9 ΤΟΥΡΛΟΥΚΗ ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 5 13 18 

10 ΤΣΙΑΠΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 12 3 15 

11 ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΡΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 9 37 46 

              

Από το Ενιαίο ψηφοδέλτιο εκλέγονται πέντε (5) για το Δ.Σ.  : 

1 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ 124     

2 ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 123     

3 ΡΕΚΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 107     

4 ΦΙΛΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 88     

5 ΑΝΤΩΝΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 86     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΔΑΓΡΕΣ ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 75     

2 ΛΑΦΑΖΑΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 74     

3 ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 55     

4 ΠΕΡΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 22     

              

Από το συνδυασμό Νέα Πνοή εκλέγονται δυο (2) για το Δ.Σ.  : 

1 ΠΑΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 82     

2 ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΡΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 56     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΡΟΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 34     

2 ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 32     

              

Για την Ελεγκτική Επιτρ. Εκλέγονται δυο (2) από το Ενιαίο ψηφοδέλτιο : 

1 ΠΟΝΤΙΚΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 141     

2 ΚΑΛΛΙΡΗ ΝΙΚΗ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 121     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΦΑΤΟΥΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 51     

2 ΚΑΝΤΑΡΟΥ - ΦΑΝΟΥ ΚΑΤΙΝΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 22     

              

Για την Ελεγκτική Επιτρ. Εκλέγονται ένας (1) από τον συνδυασμό Νέα Πνοή : 

1 ΠΑΡΑΒΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΧΡΗΣΤΟΣ 45     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΝΑΓΟΣ 38     
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Για την ΓΑΣ από το Ενιαίο ψηφοδέλτιο εκλέγονται δύο (2) : 

1 
ΚΟΥΒΑΒΑ - 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 

ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ  
184 

    

2 ΛΑΦΑΖΑΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 144     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΔΑΓΡΕΣ ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 137     

2 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ 98     

              

Για την ΓΑΣ από το συνδυασμό Νέα Πνοή εκλέγονται ένας (1) : 

1 ΠΑΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 53     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΡΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 46     

              

ΠΕΡΙΦ. ΤΜΗΜΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ)       

    
ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ     

  ΨΗΦΙΣΑΝ 31 131 162     

  ΕΓΚΥΡΑ 31 131 162     

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 0 0 0     

              

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ με έδρα την ΚΑΛΑΜΑΤΑ (ΜΕΣΣΗΝΙΑ)        

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΓΕΩΡΓΙΤΣΕΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 16 98 114 

2 ΓΙΑΝΝΙΤΣΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 12 35 47 

3 ΓΚΟΤΣΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 3 21 24 

4 ΚΟΥΤΙΒΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΝΙΚΗΤΑΣ 4 35 39 

5 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 10 57 67 

6 ΦΟΥΣΙΕΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 8 50 58 

              

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 8 51 59 

2 ΖΑΖΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 5 62 67 

3 ΚΟΥΤΡΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 9 55 64 
          

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)       

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΓΕΩΡΓΙΤΣΕΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 16 95 111 

2 ΓΚΟΤΣΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 3 18 21 

4 ΚΡΑΝΙΔΙΩΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 12 51 63 

              

Για το Δ.Σ. εκλέγονται : 

1 ΓΕΩΡΓΙΤΣΕΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 114     

2 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 67     
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3 ΦΟΥΣΙΕΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 58     

4 ΓΙΑΝΝΙΤΣΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 47     

5 ΚΟΥΤΙΒΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΝΙΚΗΤΑΣ 39         
      

Αναπληρωματικοί 

1 ΓΚΟΤΣΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 24     

              

Για την Ελεγκτική Επιτρ. εκλέγονται : 

1 ΖΑΖΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 67     

2 ΚΟΥΤΡΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 64     

3 ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 59     

              

Αναπληρωματικοί 

1 0 0 0 0     

              

Για την ΓΑΣ εκλέγονται : 

1 ΓΕΩΡΓΙΤΣΕΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 111     

2 ΚΡΑΝΙΔΙΩΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 63     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΓΚΟΤΣΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 21     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



73 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ       

ΝΗΣΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ       

ΠΕΡΙΦ. ΤΜΗΜΑ ΒΟΡ. ΑΙΓΑΙΟΥ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)       

    

ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ     

  ΨΗΦΙΣΑΝ 149 59 208     

  ΕΓΚΥΡΑ 147 52 199     

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 2 7 9     

  ΕΛΑΒΑΝ     

  Η ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 143 52 195     

  ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ 4 0 4     

              

Η ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΣΥΝΤ/ΧΩΝ ΟΤΕ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ Β. ΑΙΓΑΙΟΥ       

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ με έδρα την ΜΥΤΙΛΗΝΗ        

(ΛΕΣΒΟΣ-ΛΗΜΝΟΣ-ΣΑΜΟΣ &ΧΙΟΣ) ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙΚΗ 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΒΕΝΕΤΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 64 31 95 

2 ΓΚΟΡΤΖΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝ 23 12 35 

3 ΔΕΛΗΒΕΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 22 8 30 

4 ΛΥΤΡΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 6 16 22 

5 ΜΙΧΑΛΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ 4 2 6 

6 ΠΑΣΒΑΝΤΗ  - ΜΠΛΟΥΓΚΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 107 18 125 

7 ΠΑΥΛΗΣ ΠΑΥΛΟΣ  -  ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 67 6 73 

8 ΠΗΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 0 4 4 

9 ΣΚΟΥΤΙΑΝΕΛΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 3 5 8 

10 ΣΤΑΥΡΙΝΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 19 34 

11 ΧΑΡΑΛΑΜΠΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 0 6 6 
 

       

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙΚΗ 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 5 5 10 

2 ΚΟΠΑΝΕΛΗ -  ΑΒΑΓΙΑΝΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 16 12 28 

3 ΜΕΦΙΡΗΣ ΗΛΙΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 51 25 76 

4 ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 50 10 60 
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Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)    
 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙΚΗ 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΒΕΝΕΤΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 54 21 75 

2 ΠΑΣΒΑΝΤΗ  - ΜΠΛΟΥΓΚΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 86 20 106 

              

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ  ΜΕΜΟΝΟΜΕΝΟΙ    

Υποψήφιος για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙΚΗ 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΓΕΩΡΓΙΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΥΜΕΩΝ 2 0 2 

       
Υποψήφιος για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙΚΗ 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

   ----  ---  ---     0 

       
Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)  του 

Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙΚΗ 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΓΕΩΡΓΙΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΥΜΕΩΝ 0 0 0 

              

Για το Δ.Σ. εκλέγονται : 

1 ΠΑΣΒΑΝΤΗ  - ΜΠΛΟΥΓΚΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 125     

2 ΒΕΝΕΤΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 95     

3 ΠΑΥΛΗΣ ΠΑΥΛΟΣ  -  ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 73     

4 ΓΚΟΡΤΖΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝ 35     

5 ΣΤΑΥΡΙΝΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 34     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΔΕΛΗΒΕΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 30     

2 ΛΥΤΡΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 22     

3 ΣΚΟΥΤΙΑΝΕΛΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 8     

4 
ΜΙΧΑΛΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ 

6 

ΚΑΤΟΠΙΝ 
ΚΛΗΡΩΣ
ΗΣ 

  

5 ΧΑΡΑΛΑΜΠΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
6 

ΚΑΤΟΠΙΝ 
ΚΛΗΡΩΣΗΣ 

  

              

Για την Ελεγκτική Επιτρ. εκλέγονται : 

1 ΜΕΦΙΡΗΣ ΗΛΙΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 76     

2 ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 60     

3 ΚΟΠΑΝΕΛΗ -  ΑΒΑΓΙΑΝΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 28      
   

     

Αναπληρωματικοί 

1 ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 10     
    

     

Για την ΓΑΣ εκλέγονται : 
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1 ΠΑΣΒΑΝΤΗ  - ΜΠΛΟΥΓΚΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 106     

2 ΒΕΝΕΤΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 75     
         

Αναπληρωματικοί 

1 0 0 0 0   

 
 
 
 
  

   

   

ΠΕΡΙΦ. ΤΜΗΜΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ (ΡΟΔΟΣ)       

    

ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ     

  ΨΗΦΙΣΑΝ 79 83 162     

  ΕΓΚΥΡΑ 78 80 158     

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 1 3 4     

  ΕΛΑΒΑΝ     

  

ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 

ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 

31 30 61 

    

  ΕΝΩΤΙΚΟ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 47 50 97     

               

ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ       

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ με έδρα την ΡΟΔΟ (ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ) ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙΚΗ 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΚΑΣΣΑΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 7 17 24 

2 ΚΑΨΑΣΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 7 11 18 

3 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 9 14 23 

4 ΣΥΜΙΑΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 7 8 15 

5 ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 15 22 37 

       
Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙΚΗ 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 7 9 16 

2 ΠΙΖΗΜΟΛΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 8 6 14 

3 ΤΣΑΜΠΙΚΑΚΗ ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 1 4 5 

        
Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)    

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙΚΗ 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΚΑΣΣΑΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 4 11 15 

2 ΚΑΨΑΣΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 3 9 12 

3 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 10 8 18 

4 ΣΥΜΙΑΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 5 2 7 

5 ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 20 16 36 
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ΕΝΩΤΙΚΟ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ        

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ με έδρα την ΡΟΔΟ (ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ) ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙΚΗ 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΒΕΡΒΕΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 16 25 41 

2 ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΤΑΥΡΟΣ 13 8 21 

3 ΜΕΛΑΝΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΑΚΩΒΟΣ 1 3 4 

4 ΜΠΟΤΣΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 25 26 51 

5 ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 40 47 87 

6 ΠΟΘΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΚΑΙΟΣ 17 33 50 

       
Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙΚΗ 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΒΕΡΒΕΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 27 33 60 

2 ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΤΑΥΡΟΣ 21 25 46 

3 ΜΕΛΑΝΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΑΚΩΒΟΣ 14 18 32 

       
Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)    

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙΚΗ 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΒΕΡΒΕΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 10 10 20 

2 ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΤΑΥΡΟΣ 10 4 14 

3 ΜΕΛΑΝΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΑΚΩΒΟΣ 4 3 7 

4 ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 38 36 74 

5 ΠΟΘΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΚΑΙΟΣ 16 26 42 

              
Από τον ΕΝΙΑΙΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ εκλέγονται δύο (2) για το Δ.Σ.  : 

1 ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 37     

2 ΚΑΣΣΑΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 24     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 23     

2 ΚΑΨΑΣΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 18     

           

Για την Ελεγκτική Επιτρ. Εκλέγεται ένας (1) από το Ενιαίο ψηφοδέλτιο : 

1 ΓΙΑΝΝΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 16     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΠΙΖΗΜΟΛΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 14     
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Από το συνδυασμό ΕΝΩΤΙΚΟ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ εκλέγονται τρεις (3) για το Δ.Σ.  : 

1 ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 87     

2 ΜΠΟΤΣΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 51     

3 ΠΟΘΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΚΑΙΟΣ 50     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΒΕΡΒΕΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 41     

2 ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΤΑΥΡΟΣ 21     

3 ΜΕΛΑΝΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΑΚΩΒΟΣ 4     

              

 

Για την Ελεγκτική Επιτρ. Εκλέγονται δύο (2) από τον συνδυασμό ΕΝΩΤΙΚΟ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ : 

1 ΒΕΡΒΕΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 60     

2 ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΤΑΥΡΟΣ 46     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΜΕΛΑΝΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΑΚΩΒΟΣ 32     

              

Για την ΓΑΣ από το Ενιαίο ψηφοδέλτιο εκλέγονται ένας (1) : 

1 ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 36     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 18     

              

Για την ΓΑΣ από το συνδυασμό ΕΝΩΤΙΚΟ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ  εκλέγονται ένας (1) : 

1 ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 74     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΠΟΘΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΚΑΙΟΣ 42     
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ΠΕΡΙΦ. ΤΜΗΜΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ (ΣΥΡΟΣ)       

    

ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ     

  ΨΗΦΙΣΑΝ 133 45 178     

  ΕΓΚΥΡΑ 132 43 175     

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 1 2 3     

  ΕΛΑΒΑΝ     

  
ΕΝΩΤΙΚΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 

ΟΤΕ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 126 28 154     

  

ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΩΝ ΟΤΕ 

ΚΥΚΛΑΔΩΝ 6 15 21     

  

 
 
 
 
            

ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΚΥΚΛΑΔΩΝ       

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

ΚΥΚΛΑΔΩΝ  με έδρα την ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ της ΣΥΡΟΥ (ΚΥΚΛΑΔΕΣ) ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙΚΗ 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 5 12 17 

2 ΔΑΝΟΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΩΣΙΟΣ 2 2 4 

3 ΣΚΑΒΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 1 3 4 

4 ΣΟΛΑΡΗΣ 
ΑΝΤΩΝΗΣ -- 
ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ 

ΙΩΣΗΦ 
4 13 17 

5 ΨΑΡΟΥΔΑΚΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 2 10 12 

       
Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙΚΗ 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2 10 12 

2 ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ 2 10 12 

3 ΣΚΑΒΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 1 4 5  
   

   
Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)    

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙΚΗ 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2 12 14 
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2 ΣΟΛΑΡΗΣ 
ΑΝΤΩΝΗΣ -- 
ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ 

ΙΩΣΗΦ 2 
13 15 

     
  

<< ΕΝΩΤΙΚΟ >>ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΚΥΚΛΑΔΩΝ       

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

ΚΥΚΛΑΔΩΝ  με έδρα την ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ της ΣΥΡΟΥ (ΚΥΚΛΑΔΕΣ) ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙΚΗ 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΒΑΡΘΑΛΙΤΗΣ ΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 89 13 102 

2 ΖΑΡΑΝΗ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 4 10 14 

3 ΚΟΡΡΕΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 44 19 63 

4 ΜΠΑΡΜΠΑΡΗΣ ΣΑΒΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 16 3 19 

5 ΣΑΛΑΧΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 68 19 87 

6 ΣΕΡΓΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 36 6 42 

7 ΤΣΑΚΙΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 73 1 74 

       
Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙΚΗ 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΖΑΡΑΝΗ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 69 12 81 

2 ΞΗΡΑΔΑΚΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 104 19 123 

3 ΣΑΛΑΧΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 32 5 37 

 
 
  

   

   
Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)    

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 
ΗΛ/ΝΙΚΗ 

ΑΥΤ/ΣΩΠ
Η ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΒΑΡΘΑΛΙΤΗΣ ΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 7 16 23 

2 ΚΟΡΡΕΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 109 22 131 

3 ΜΠΑΡΜΠΑΡΗΣ ΣΑΒΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 10 2 12 

4 ΣΕΡΓΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 95 3 98 

              

Από τον ΕΝΙΑΙΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΚΥΚΛΑΔΩΝ  ΔΕΝ εκλέγεται κανένας υποψήφιος το Δ.Σ.  : 

              

Από το συνδυασμό ΕΝΩΤΙΚΟ ΚΥΚΛΑΔΩΝ εκλέγονται πέντε (5) για το Δ.Σ.  : 

1 ΒΑΡΘΑΛΙΤΗΣ ΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 102     

2 ΣΑΛΑΧΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 87     

3 ΤΣΑΚΙΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 74     

4 ΚΟΡΡΕΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 63     

5 ΣΕΡΓΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 42     

              

Αναπληρωματικοί 

1 ΜΠΑΡΜΠΑΡΗΣ ΣΑΒΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 19     

2 ΖΑΡΑΝΗ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 14     

              

Για την Ελεγκτική Επιτρ. Εκλέγεται ένας (1) από το Ενιαίο ψηφοδέλτιο : 

1 ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ 10 
ΚΑΤΟΠΙΝ 
ΚΛΗΡΩΣ
ΗΣ 
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Αναπληρωματικοί 

1 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 10 
ΚΑΤΟΠΙΝ 
ΚΛΗΡΩΣ
ΗΣ 

  

              

Για την Ελεγκτική Επιτρ. Εκλέγονται δύο (2) από τον συνδυασμό ΕΝΩΤΙΚΟ ΚΥΚΛΑΔΩΝ : 

1 ΞΗΡΑΔΑΚΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 123     

2 ΖΑΡΑΝΗ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 81     

              

Αναπληρωματικοί 

1 0 0 0 0     

              

Για την ΓΑΣ από το Ενιαίο ψηφοδέλτιο ΔΕΝ εκλέγεται κανένας υποψήφιος. 

              

Για την ΓΑΣ από το συνδυασμό ΕΝΩΤΙΚΟ ΚΥΚΛΑΔΩΝ εκλέγονται δύο (2) : 

1 ΚΟΡΡΕΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 131     

2 ΣΕΡΓΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 98     

           

Αναπληρωματικοί 

1 ΒΑΡΘΑΛΙΤΗΣ ΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 23     

2 ΜΠΑΡΜΠΑΡΗΣ ΣΑΒΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 12     
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ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ       

ΚΡΗΤΗΣ       

ΠΕΡΙΦ. ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ       

    
ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ     

  ΨΗΦΙΣΑΝ 155 236 391     

  ΕΓΚΥΡΑ 152 222 374     

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 2 14 16     

  ΕΛΑΒΑΝ       

  
ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 

ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΡΗΤΗΣ 148 222 370     

  ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ 5 0 5     

        

ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΡΗΤΗΣ       

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ με έδρα το ΗΡΑΚΛΕΙΟ (ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ & ΛΑΣΙΘΙΟΥ)  ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΒΛΑΧΑΚΗ - ΓΑΡΓΕΡΑΚΗ ΕΛΠΙΔΑ ΑΝΔΡΕΑΣ 27 59 86 

2 ΒΛΗΣΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 53 70 123 

3 ΚΑΡΠΟΥΤΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 35 85 120 

4 ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ 36 58 94 

5 ΚΛΑΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 56 73 129 

6 ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 35 97 132 

7 ΜΑΡΚΕΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 7 18 25 

8 ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 55 71 126 

9 ΡΟΥΚΟΥΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 62 59 121 

10 ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ 49 88 137 

              

Υποψήφιοι για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ 23 55 78 

2 ΚΟΖΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 26 43 69 

3 ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 64 114 178 

4 ΦΑΡΑΖΑΚΗ  ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 29 64 93 

              

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)       

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΙΩΑΝΝΗΣ 87 100 187 

2 ΒΛΑΧΑΚΗ - ΓΑΡΓΕΡΑΚΗ ΕΛΠΙΔΑ ΑΝΔΡΕΑΣ 14 53 67 

3 ΒΛΑΧΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 26 58 84 

4 ΒΛΗΣΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 29 65 94 
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5 ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ 16 30 46 

6 ΚΑΡΠΟΥΤΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 33 66 99 

7 ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ 26 59 85 

8 ΚΛΑΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 37 80 117 

9 ΜΑΡΚΕΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 3 5 8 

10 ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 41 63 104 

11 ΝΤΑΛΑΜΠΕΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 20 68 88  
      

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ  ΜΕΜΟΝΟΜΕΝΟΙ    

Υποψήφιος για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΡΕΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 4 0 4 

       
Υποψήφιος για την Ελεγκτική Επιτροπή του Περιφερειακού 

Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

   ----  ---  ---       

       
Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)  του 

Περιφερειακού Τμήματος 
ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1  ----  ---  ---       

              

Για το Δ.Σ. από το συνδυασμό ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΡΗΤΗΣ  εκλέγονται επτά (7) : 

1 ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ 137     

2 ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 132     

3 ΚΛΑΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 129     

4 ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 126     

5 ΒΛΗΣΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 123     

6 ΡΟΥΚΟΥΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 121     

7 ΚΑΡΠΟΥΤΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 120     
         

Αναπληρωματικοί     

1 ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ 94     

2 ΒΛΑΧΑΚΗ - ΓΑΡΓΕΡΑΚΗ ΕΛΠΙΔΑ ΑΝΔΡΕΑΣ 86     

3 ΜΑΡΚΕΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 25     
 

        

Για την Ελεγκτική Επιτροπή Εκλέγονται     

1 ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 178     

2 ΦΑΡΑΖΑΚΗ  ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 93     

3 ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ 78     
         

Αναπληρωματικός για την Ελεγκτική Επιτροπή      

1 ΚΟΖΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 69     
         

Για την ΓΑΣ από το συνδυασμό ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΡΗΤΗΣ εκλέγονται:     

1 ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΙΩΑΝΝΗΣ 187     

2 ΚΛΑΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 117     

3 ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 104     
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4 ΚΑΡΠΟΥΤΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 99     
       

Αναπληρωματικοί κατόπιν κλήρωσης στην ΓΑΣ      

1 ΒΛΗΣΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 94     

2 ΝΤΑΛΑΜΠΕΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 88     

3 ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ 85     

4 ΒΛΑΧΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 84     
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ΠΕΡΙΦ. ΤΜΗΜΑ ΧΑΝΙΩΝ       

    
ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ     

  ΨΗΦΙΣΑΝ 123 93 216     

  ΕΓΚΥΡΑ 123 93 216     

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 0 0 0     

        

ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΡΗΤΗΣ       

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος       

ΧΑΝΙΩΝ  με έδρα τα ΧΑΝΙΑ ( ΧΑΝΙΩΝ & ΡΕΘΥΜΝΟΥ)        

        

Υποψήφιοι για την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 11 33 44 

2 ΑΣΗΜΕΝΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 8 19 27 

3 ΕΡΗΝΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 17 41 58 

4 ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 18 51 69 

5 ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 94 8 102 

6 ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ 25 68 93 

              

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)       

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΔΑΦΕΡΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΑΡΑΝΤΟΣ 23 60 83 

2 ΠΟΛΛΑΚΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 32 47 79 

3 ΤΣΙΚΑΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 21 36 

               

Υποψήφιοι για την Γενική Αντιπροσωπευτική Συνέλευση (ΓΑΣ)       

 του Περιφερειακού Τμήματος ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΓΕΝΙΚΟ 

1 ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 34 32 66 

2 ΑΣΗΜΕΝΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 13 16 29 

3 ΕΡΗΝΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 10 39 49 

4 ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 44 53 97 

5 ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ 20 64 84 

 
 
  

      
      

Για το Δ.Σ. εκλέγονται : 

              

1 ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 102     

2 ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ 93     

3 ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 69     

4 
ΕΡΗΝΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 58 

    

5 ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 44     

              

Για το Δ.Σ. αναπληρωματικός : 

1 ΑΣΗΜΕΝΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 27     
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Για την Ελεγκτική Επιτροπή Εκλέγονται     

1 ΔΑΦΕΡΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΑΡΑΝΤΟΣ 83     

2 ΠΟΛΛΑΚΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 79     

3 ΤΣΙΚΑΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 36     

              

Για την ΓΑΣ Εκλέγονται      

1 ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 97     

2 ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ 84     

        

              

Αναπληρωματικός για την ΓΑΣ     

1 ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 66     

2 ΕΡΗΝΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 49     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ     

    ΚΑΒΑΛΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΣΥΝΟΛΟ 
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    ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ   

  ΨΗΦΙΣΑΝ 51 191 108 109 459 

  ΕΓΚΥΡΑ 51 183 107 101 442 

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 0 8 1 8 17 

  
ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ 

ΚΑΒΑΛΑΣ - ΔΡΑΜΑΣ 37 156 41 45 279 

  
ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦ/ΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 

ΚΑΒΑΛΑΣ -ΔΡΑΜΑΣ-ΕΒΡΟΥ-ΡΟΔΟΠΗΣΞΑΝΘΗΣ 
14 27 66 56 163 

  
  

 
 
            

 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΑΒΑΛΑ)     

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΑΒΑΛΑΣ - ΔΡΑΜΑΣ 
    

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 ΠΑΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ 35 152 187     

2 ΣΙΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1 0 1     

              

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦ/ΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΚΑΒΑΛΑΣ -ΔΡΑΜΑΣ-ΕΒΡΟΥ-ΡΟΔΟΠΗΣ 
ΞΑΝΘΗΣ     

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ 7 18 25     

2 ΑΜΑΝΑΤΙΑΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 0 0 0     

3 ΒΟΥΔΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2 6 8     

4 ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 1 0 1     

5 ΡΕΣΤΑΣ ΣΠΥΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1 0 1     

              

  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)     

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΑΒΑΛΑΣ - ΔΡΑΜΑΣ     

   ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 ΠΑΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ 38 44 82     

2 ΣΙΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 3 1 4     

              

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦ/ΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΚΑΒΑΛΑΣ -ΔΡΑΜΑΣ-ΕΒΡΟΥ-ΡΟΔΟΠΗΣ 
ΞΑΝΘΗΣ     

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     
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1 ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ 2 1 3     

2 ΑΜΑΝΑΤΙΑΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 33 3 36     

3 ΒΟΥΔΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1 3 4     

4 ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 9 35 44     

5 ΡΕΣΤΑΣ ΣΠΥΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 19 11 30     

 
 
 
 
  

 
 
 
 
    

 
 
 
 
 
 
      

  ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ     

 ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

Α/Α ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΑΒΑΛΑΣ - ΔΡΑΜΑΣ     

1 ΠΑΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ 73 196 269     

2 ΣΙΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 4 1 5     

              

Α/Α ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦ/ΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΚΑΒΑΛΑΣ -ΔΡΑΜΑΣ-ΕΒΡΟΥ-ΡΟΔΟΠΗΣ ΞΑΝΘΗΣ     

1 ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ 9 19 28     

2 ΑΜΑΝΑΤΙΑΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 33 3 36     

3 ΒΟΥΔΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 3 9 12     

4 ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 10 35 45     

5 ΡΕΣΤΑΣ ΣΠΥΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 20 11 31     

              

  ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ       

  ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΠΑΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ     

  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΣΙΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ     

  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
            

               

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ - ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

  ΒΕΡΟΙΑ ΘΕΣ/NΙΚΗ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΣΕΡΡΕΣ ΣΥΝΟΛΟ 

  ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ   

ΨΗΦΙΣΑΝ 18 124 519 493 102 94 39 101 1490 

ΕΓΚΥΡΑ 18 116 511 481 97 89 38 93 1443 
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ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 0 8 8 12 5 5 1 8 47 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΟΤΕ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 9 65 439 316 68 26 24 69 1016 

 Δ.Α.Κ.Σ.Ο.Θ. 
(ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 

ΚΙΝΗΣΗ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 

ΟΤΕ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ) 

(ΔΑΚΕ) 9 51 72 165 29 63 14 24 427 

 

 

 

  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΟΤΕ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ   

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ   

1 ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 0 1 1   

2 ΑΡΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΑΧΙΛΛΕΥΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1 3 4   

3 ΓΙΑΛΟΓΛΙΔΗΣ ΑΝΘΙΜΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 0 0 0   

4 ΘΕΜΕΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 0 1 1   

5 ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΥΜΕΩΝ 1 1 2   

6 ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΕΟΦΥΤΟΣ 0 0 0   

7 ΜΑΧΑΙΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 0 0 0   

8 ΝΤΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 6 52 58   

9 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 0 0 0   

10 ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΗΣΗΣ 1 2 3   

11 ΧΑΡΙΤΩΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 0 0 0   

12 ΧΡΥΣΙΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 0 0 0   

            

 Δ.Α.Κ.Σ.Ο.Θ. (ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ) (ΔΑΚΕ) 

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ   

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ   

1 ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 7 42 49   

2 ΚΕΡΑΜΑΡΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 1 1 2   

3 ΠΡΟΔΡΟΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 0 4 4   

4 ΣΤΑΜΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΑΧΙΛΛΕΥΣ 0 0 0   

5 ΦΛΩΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 0 1 1   
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  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΘΕΣΑΛΛΟΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΟΤΕ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ   

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ   

1 ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 197 200 397   

2 ΑΡΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΑΧΙΛΛΕΥΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 101 40 141   

3 ΓΙΑΛΟΓΛΙΔΗΣ ΑΝΘΙΜΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 7 1 8   

4 ΘΕΜΕΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 30 2 32   

5 ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΥΜΕΩΝ 16 6 22   

6 ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΕΟΦΥΤΟΣ 10 6 16   

7 ΜΑΧΑΙΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 0 0 0   

8 ΝΤΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2 1 3   

9 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 0 0 0   

10 ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΗΣΗΣ 24 40 64   

11 ΧΑΡΙΤΩΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 0 2 2   

12 ΧΡΥΣΙΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 45 0 45   

            

 Δ.Α.Κ.Σ.Ο.Θ. (ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ) (ΔΑΚΕ) 

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ   

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ   

1 ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1 0 1   

2 ΚΕΡΑΜΑΡΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 6 1 7   

3 ΠΡΟΔΡΟΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 4 2 6   

4 ΣΤΑΜΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΑΧΙΛΛΕΥΣ 4 7 11   

5 ΦΛΩΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 54 150 204   

            

  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ) 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΟΤΕ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ   

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ   

1 ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 18 2 20   

2 ΑΡΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΑΧΙΛΛΕΥΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 3 0 3   

3 ΓΙΑΛΟΓΛΙΔΗΣ ΑΝΘΙΜΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 1 0 1   

4 ΘΕΜΕΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2 0 2   

5 ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΥΜΕΩΝ 3 0 3   

6 ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΕΟΦΥΤΟΣ 0 1 1   

7 ΜΑΧΑΙΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 12 2 14   

8 ΝΤΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 0 0 0   

9 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 0 0 0   
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10 ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΗΣΗΣ 10 2 12   

11 ΧΑΡΙΤΩΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 16 31   

12 ΧΡΥΣΙΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 0 0 0   

            

 Δ.Α.Κ.Σ.Ο.Θ. (ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ) (ΔΑΚΕ) 

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ   

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ   

1 ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1 1 2   

2 ΚΕΡΑΜΑΡΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 5 5 10   

3 ΠΡΟΔΡΟΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 0 0 0   

4 ΣΤΑΜΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΑΧΙΛΛΕΥΣ 1 1 2 

  5 ΦΛΩΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 20 53 73 
  
 
            

  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΣΕΡΡΩΝ 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΟΤΕ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ   

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ   

1 ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 9 2 11   

2 ΑΡΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΑΧΙΛΛΕΥΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 0 2 2   

3 ΓΙΑΛΟΓΛΙΔΗΣ ΑΝΘΙΜΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 0 0 0   

4 ΘΕΜΕΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 0 0 0   

5 ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΥΜΕΩΝ 0 1 1   

6 ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΕΟΦΥΤΟΣ 0 1 1   

7 ΜΑΧΑΙΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 0 0 0   

8 ΝΤΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 0 1 1   

9 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 15 60 75   

10 ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΗΣΗΣ 0 0 0   

11 ΧΑΡΙΤΩΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 0 1 1   

12 ΧΡΥΣΙΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 0 0 0   

    

 
    

 Δ.Α.Κ.Σ.Ο.Θ. (ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ) (ΔΑΚΕ) 

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ   

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ   

1 ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1 2 3   

2 ΚΕΡΑΜΑΡΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 1 2 3   

3 ΠΡΟΔΡΟΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 1 0 1   

4 ΣΤΑΜΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΑΧΙΛΛΕΥΣ 0 0 0   

5 ΦΛΩΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 11 17 28   
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  ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ ΒΕΡΟΙΑΣ - ΘΕΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΣΕΡΡΩΝ 

 ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ   

Α/Α ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΟΤΕ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ   

1 ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 224 205 429   

2 ΑΡΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΑΧΙΛΛΕΥΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 105 45 150   

3 ΓΙΑΛΟΓΛΙΔΗΣ ΑΝΘΙΜΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 8 1 9   

4 ΘΕΜΕΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 32 3 35   

5 ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΥΜΕΩΝ 20 8 28   

6 ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΕΟΦΥΤΟΣ 10 8 18   

7 ΜΑΧΑΙΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 12 2 14   

8 ΝΤΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 8 54 62   

9 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 15 60 75   

10 ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΗΣΗΣ 35 44 79   

11 ΧΑΡΙΤΩΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 19 34   

12 ΧΡΥΣΙΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 45 0 45   

       

Α/Α 

Δ.Α.Κ.Σ.Ο.Θ. (ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ) (ΔΑΚΕ)   

1 ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 10 45 55   

2 ΚΕΡΑΜΑΡΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 13 9 22   

3 ΠΡΟΔΡΟΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 5 6 11   

4 ΣΤΑΜΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΑΧΙΛΛΕΥΣ 5 8 13   

5 ΦΛΩΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 85 221 306   

            

  ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ     

  ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ   

  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΑΡΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΑΧΙΛΛΕΥΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   

 

 

 

 

  

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΚΕΝΤΡ. ΣΤΕΡΕΑΣ 

    ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΜΙΑ ΒΟΛΟΣ ΣΥΝΟΛΟ 

    ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ   

  ΨΗΦΙΣΑΝ 283 209 80 261 27 144 1004 

  ΕΓΚΥΡΑ 283 200 74 245 23 142 967 

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 0 9 6 16 4 2 37 
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ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ  283 200 74 245 23 142 967 

 

  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ  

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ   

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ   

1 ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 62 129 191   

2 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 216 67 283   

 

  
 
        

  
 
 
 
 
  

  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΛΑΜΙΑΣ 
ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ  

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ   

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ   

1 ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 34 113 147   

2 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 35 112 147   

       

            

  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ) 

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ  

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ   

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ   

1 ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 12 72 84   

2 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 9 63 72   

            

  ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ ΛΑΡΙΣΑΣ - ΛΑΜΙΑΣ - ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ   

 ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ   

Α/Α ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ    

1 ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 108 314 422   

2 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 260 242 502   

            

  ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ     

  ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ   
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  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΠΕΛΛΟΠΟΝΗΣΟΥ 

    ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΡΙΠΟΛΗ ΣΥΝΟΛΟ 

    ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ   

  ΨΗΦΙΣΑΝ 27 131 212 136 506 

  ΕΓΚΥΡΑ 24 115 210 133 482 

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 3 16 2 3 24 
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ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΜΕΙΖΟΝΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 18 69 168 76 331 

  
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 

ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ (ΝΕΑ ΠΝΟΗ) 6 46 42 57 151 

              

  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ     

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΜΕΙΖΟΝΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ     

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 
ΚΟΥΒΑΒΑ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 
ΙΩΑΝΝΗΣ  15 67 82 

   

2 ΠΕΡΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 1 2 3     

 
              

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ (ΝΕΑ ΠΝΟΗ)     

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 ΓΚΟΤΣΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΘΕΩΔΟΡΟΣ 5 36 41     

2 ΠΑΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 1 4 5     

              

  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΡΙΠΟΛΗΣ     

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΜΕΙΖΟΝΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ     

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 
ΚΟΥΒΑΒΑ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 
ΙΩΑΝΝΗΣ  160 76 236 

    

2 ΠΕΡΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 2 0 2     

              

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ (ΝΕΑ ΠΝΟΗ)     

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 ΓΚΟΤΣΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΘΕΩΔΟΡΟΣ 7 49 56     

2 ΠΑΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 34 4 38     

              

  ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ - ΤΡΙΠΟΛΗΣ     

 ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     
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Α/Α 
ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΜΕΙΖΟΝΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ     

1 

ΚΟΥΒΑΒΑ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 
ΙΩΑΝΝΗΣ  175 143 318     

2 ΠΕΡΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 3 2 5     

Α/Α ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ (ΝΕΑ ΠΝΟΗ)     

1 ΓΚΟΤΣΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 12 85 97     

2 ΠΑΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 35 8 43     

              

  ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ       

  
ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΚΟΥΒΑΒΑ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 

ΙΩΑΝΝΗΣ      

  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΠΕΡΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ     

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      

 
 
 
      

  

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. ΠΕΛΛΟΠΟΝΗΣΟΥ - ΔΥΤ. ΣΤΕΡΕΑΣ 

    ΠΑΤΡΑ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ ΣΥΝΟΛΟ 

    ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ   

  ΨΗΦΙΣΑΝ 190 278 95 119 682 

  ΕΓΚΥΡΑ 187 254 93 108 642 

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 3 24 2 11 40 

  
ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 

ΠΕΡΙΦ. ΠΑΤΡΩΝ 76 124 24 30 254 
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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 81 110 62 65 318 

  
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ  

ΟΤΕ 30 20 7 13 70 

              

  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΑΤΡΑΣ     

ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦ. ΠΑΤΡΩΝ     

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 0 2 2     

2 
ΛΑΛΟΥ - ΚΗΠΟΥΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 5 2 7     

3 ΜΠΑΡΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 5 20 25     

4 ΜΠΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 0 0 0     

5 ΠΑΛΜΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡΟΣ 0 8 8     

6 ΡΟΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 30 77 107     

7 ΤΑΛΑΝΤΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 13 2 15     

8 ΤΣΑΚΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 20 1 21     

              

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ     

   ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 ΑΛΕΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 3 2 5     

2 ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 1 0 1     

3 ΓΟΥΒΑΛΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 18 2 20     

4 ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΠΕΤΡΟΣ 4 9 13     

5 
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΚΩΝ/ΝΟΣ 3 0 3     

6 ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1 0 1     

7 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 1 1 2     

8 ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 29 85 114     

9 ΧΑΡΤΟΥΜΠΕΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 1 16     

10 ΧΟΡΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 0 0 0     

            

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ  ΟΤΕ     

   ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 3 7 10     

2 ΚΟΥΤΣΟΜΥΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 7 2 9     

3 ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 6 1 7     

4 ΜΙΛΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ-ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 8 31 39     
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5 ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 1 1 2     

6 ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 3   3     

              

  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ     

ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦ. ΠΑΤΡΩΝ     

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 8 14 22     

2 
ΛΑΛΟΥ - ΚΗΠΟΥΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 0 0 0     

3 ΜΠΑΡΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1 0 1     

4 ΜΠΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 0 1 1     

5 ΠΑΛΜΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡΟΣ 2 2 4     

6 ΡΟΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 6 10 16     

7 ΤΑΛΑΝΤΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 1 0 1     

8 ΤΣΑΚΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 0 0 0     

  

  
 
            

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ     

   ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 ΑΛΕΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 16 32 48     

2 ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 0 1 1     

3 ΓΟΥΒΑΛΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 39 21 60     

4 ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΠΕΤΡΟΣ 0 0 0     

5 
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΚΩΝ/ΝΟΣ 0 0 0     

6 ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1 3 4     

7 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 0 0 0     

8 ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 2 3 5     

9 ΧΑΡΤΟΥΜΠΕΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 0 0 0     

10 ΧΟΡΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 4 0 4     

            

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ  ΟΤΕ     

   ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 0 1 1     

2 ΚΟΥΤΣΟΜΥΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 0 0 0     

3 ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 0 0 0     

4 ΜΙΛΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ-ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 0 0 0     

5 ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 0 0 0     
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6 ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 6 9 15     

              

  ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ ΠΑΤΡΑΣ - ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ     

 ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

Α/Α ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦ. ΠΑΤΡΩΝ     

1 ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 8 16 24     

2 ΚΗΠΟΥΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 5 2 7     

3 ΜΠΑΡΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 6 20 26     

4 ΜΠΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 0 1 1     

5 ΠΑΛΜΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡΟΣ 2 10 12     

6 ΡΟΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 36 87 123     

7 ΤΑΛΑΝΤΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 14 2 16     

8 ΤΣΑΚΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 20 1 21     

Α/Α ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ     

1 ΑΛΕΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 19 34 53     

2 ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 1 1 2     

3 ΓΟΥΒΑΛΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 57 23 80     

4 ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΠΕΤΡΟΣ 4 9 13     

5 
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΚΩΝ/ΝΟΣ 3 0 3     

6 ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 2 3 5     

7 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 1 1 2     

8 ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 31 88 119     

9 ΧΑΡΤΟΥΜΠΕΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 1 16     

10 ΧΟΡΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 4 0 4     

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ  ΟΤΕ     

   ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 3 8 11     

2 ΚΟΥΤΣΟΜΥΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 7 2 9     

3 ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 6 1 7     

4 ΜΙΛΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ-ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 8 31 39     

5 ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 1 1 2     

6 ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 9 9 18     

              

  ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ       

  ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ     

  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΓΟΥΒΑΛΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ     
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ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΗΣΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ 

    ΣΥΡΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΡΟΔΟΣ ΣΥΝΟΛΟ 

    ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ   

  ΨΗΦΙΣΑΝ 135 45 146 59 79 83 547 

  ΕΓΚΥΡΑ 135 43 145 53 76 82 534 

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 0 2 1 6 3 1 13 

  

ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΗΣΩΝ 

ΑΙΓΑΙΟΥ 9 16 86 30 33 28 202 

  
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ 
ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝ/ΧΩΝ ΟΤΕ 126 27 59 23 43 54 332 
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  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ (ΣΥΡΟΣ) 
ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΗΣΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ 

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ   

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ   

1 ΑΔΑΛΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ 0 0 0   

2 ΔΕΛΗΒΕΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 0 0 0   

3 
ΠΑΣΒΑΝΤΗ-ΜΠΛΟΥΓΚΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 

1 0 1 
  

4 ΣΟΛΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ-ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΙΩΣΗΦ 7 10 17   

5 
ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 0 6 6   

            

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝ/ΧΩΝ ΟΤΕ 

  ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ   

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ   

1 ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ-ΤΣΑΧΠΙΝΕΛΗ ΑΝΝΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 0 0 0   

2 ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ 0 0 0   

3 ΚΟΡΡΕΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 126 26 152   

4 ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 0 0 0   

5 ΠΟΘΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΚΑΙΟΣ 0 1 1   

6 ΣΦΥΡΑΚΗ-ΚΟΥΤΣΟΥΛΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 0 0 0   

            

  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΟΡ. ΑΙΓΑΙΟΥ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ) 
ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΗΣΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ 

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ   

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ   

1 ΑΔΑΛΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ 5 14 19   

2 ΔΕΛΗΒΕΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 2 5 7   

3 
ΠΑΣΒΑΝΤΗ-ΜΠΛΟΥΓΚΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 

67 9 76 
  

4 ΣΟΛΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ-ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΙΩΣΗΦ 0 0 0   

5 
ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 11 0 11   

            

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝ/ΧΩΝ ΟΤΕ 

  ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ   
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Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ   

1 ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ-ΤΣΑΧΠΙΝΕΛΗ ΑΝΝΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 1 6 7   

2 ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ 7 0 7   

3 ΚΟΡΡΕΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 37 13 50   

4 ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 9 1 10   

5 ΠΟΘΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΚΑΙΟΣ 3 0 3   

6 ΣΦΥΡΑΚΗ-ΚΟΥΤΣΟΥΛΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 2 1 3   

            

  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ (ΡΟΔΟΣ) 
ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΗΣΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ 

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ   

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ   

1 ΑΔΑΛΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ 0 1 1   

2 ΔΕΛΗΒΕΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 0 0 0   

3 
ΠΑΣΒΑΝΤΗ-ΜΠΛΟΥΓΚΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 

2 0 2 
  

4 ΣΟΛΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ-ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΙΩΣΗΦ 0 0 0   

5 
ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 30 27 57   

            

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝ/ΧΩΝ ΟΤΕ 

  ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ   

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ   

1 ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ-ΤΣΑΧΠΙΝΕΛΗ ΑΝΝΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 0 0 0   

2 ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ 1 0 1   

3 ΚΟΡΡΕΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 1 2 3   

4 ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 0 0 0   

5 ΠΟΘΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΚΑΙΟΣ 39 52 91   

6 ΣΦΥΡΑΚΗ-ΚΟΥΤΣΟΥΛΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 0 0 0   

            

  ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ – ΒΟΡ. ΑΙΓΑΙΟΥ - ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ   

 ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ   

Α/Α ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΗΣΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ   

1 ΑΔΑΛΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ 5 15 20   

2 ΔΕΛΗΒΕΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 2 5 7   

3 
ΠΑΣΒΑΝΤΗ-ΜΠΛΟΥΓΚΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 

70 9 79 
  

4 ΣΟΛΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ-ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΙΩΣΗΦ 7 10 17   

5 
ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 41 33 74   
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Α/Α ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝ/ΧΩΝ ΟΤΕ   

1 ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ-ΤΣΑΧΠΙΝΕΛΗ ΑΝΝΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 1 6 7   

2 ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ 8 0 8   

3 ΚΟΡΡΕΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 164 41 205   

4 ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 9 1 10   

5 ΠΟΘΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΚΑΙΟΣ 42 53 95   

6 ΣΦΥΡΑΚΗ-ΚΟΥΤΣΟΥΛΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 2   2   

            

  ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ     

  ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΚΟΡΡΕΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ   

  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΠΟΘΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΚΑΙΟΣ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 

    ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΚΕΡΚΥΡΑ ΣΥΝΟΛΟ 

    ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ   

  ΨΗΦΙΣΑΝ 302 270 43 82 697 

  ΕΓΚΥΡΑ 298 263 42 76 679 

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 4 7 1 6 18 

  

ΕΝΙΑΙΟ-ΕΝΩΤΙΚΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΗΠΕΙΡΟΥ 260 218 40 
66 584 

  
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 
30 38 1 2 71 

  

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ-ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΟΣ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΗΠΕΙΡΟΥ 
8 7 1 8 24 



103 
 

              

  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΗΠΕΙΡΟΥ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)     

ΕΝΙΑΙΟ-ΕΝΩΤΙΚΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ     

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 ΚΑΤΣΑΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 40 64 104     

2 ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 219 150 369     

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ     

  ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 ΓΙΩΤΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 16 20 36     

2 ΓΟΥΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 11 17 28     

              

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ-ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ     

  ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 6 7 13     

  

  
 
            

  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ     

ΕΝΙΑΙΟ-ΕΝΩΤΙΚΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ     

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 ΚΑΤΣΑΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 18 10 28     

2 ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 22 55 77     

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ     

  ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 ΓΙΩΤΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1 2 3     

2 ΓΟΥΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 0 0 0     

              

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ-ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ     

  ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 0 8 8     

 
  ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ  ΗΠΕΙΡΟΥ - ΚΕΡΚΥΡΑΣ     

 ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

Α/Α ΕΝΙΑΙΟ-ΕΝΩΤΙΚΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ     

1 ΚΑΤΣΑΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 58 74 132     

2 ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 241 205 446     

Α/Α ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ     

1 ΓΙΩΤΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 17 22 39     

2 ΓΟΥΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 11 17 28     

Α/Α ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ-ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ     

1 ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 6 15 21     
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  ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ       

  ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ     

  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΚΑΤΣΑΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     

  
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          

               

  

ΜΕΙΖΟΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

    ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΧΑΝΙΑ ΣΥΝΟΛΟ 

    ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ   

  ΨΗΦΙΣΑΝ 151 236 121 93 601 

  ΕΓΚΥΡΑ 147 233 118 93 591 

  ΛΕΥΚΑ - ΑΚΥΡΑ 4 3 3 0 10 

  
ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ 

ΚΡΗΤΗΣ 
147 243 118 93 601 

  
        

            

  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ     

ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΡΗΤΗΣ     

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 88 190 278     

2 ΠΕΥΚΙΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 52 37 89     
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  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΧΑΝΙΩΝ     

ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΡΗΤΗΣ     

    ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΩΝ     

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ - ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

1 ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 102 78 180     

2 ΠΕΥΚΙΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 11 15 26     

              

  ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΧΑΝΙΩΝ   

 ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ ΗΛ/ΝΙΚΗ ΑΥΤ/ΣΩΠΗ ΣΥΝΟΛΟ     

Α/Α KΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΚΡΗΤΗΣ   

1 ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 190 268 458     

2 ΠΕΥΚΙΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 63 52 115     

             

  ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ       

  ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 
ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ     

  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΠΕΥΚΙΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ     

 

 

 

 

 

 

 

Στο τέλος του παρόντος επισυνάπτονται και αποτελούν ενιαίο σώμα με το Πρακτικό οι 

ενστάσεις, οι απαντήσεις των δικαστικών αντιπροσώπων και οι δηλώσεις τους και όλο γενικά το 

υλικό που αναφέρεται στο κείμενο του Πρακτικού. 

 

  

 

Οι Δικαστικοί Αντιπρόσωποι                                          Τα μέλη της Κ.ΕΦ.Ε 

 

 

1. Γεωργία Διαμαντοπούλου                                   1. Μιχαήλ Κεσιμίδης 

 

 

2. Δημήτριος Κόκκορος                                           2. Ιωάννης Καλλιανιώτης 
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3. Γεώργιος Βαρσαμίδης 

 

4. Γεώργιος Δαμασκηνός  

 

 

5. Γρηγόριος Μπιράκος  

 

 

6. Γεώργιος Ξουρής 

 

 

7. Ευάγγελος Χύτης 

 

 

 

 

 

 


